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1. УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 

1.1. Реализација наставе у школској 2022/23. 

години 

 

Настава је на почетку ове школске године, реализована по плану и програму, без  

већих одступања и тешкоћа. На снази нису биле никакве посебне мере па је настава текла 

несметано уз спорадичне изостанке ученика због болести. Међутим, поред нормализације 

наставе која траје већ дуже време, може се приметити да поједини ученици још увек 

показују тешкоће да се активирају у складу са школским обавезама.  

У претходном периоду, нарочито оном у коме су биле на снази посебне здравствене 

мере, више пута је сугерисано наставницима да повећају осетљивост на посебне потребе 

ученика. Требало је да, пре свега, уоче ако неки ученик дуго заостаје у неком предмету, да 

то сигнализирају разредном старешини и да се обавети родитељ. Након тога да се направи 

и индивидуализовани план који омогућава да ученик надокнади заостајање и ухвати корак 

са остатком одељења. Већина наставника је заиста то примењивала у свом раду а са 

таквом праксом се треба наставити јер даје добре резултате. У анализи успеха, ипак, може 

се приметити да има ученика са великим бројем недовољних оцена. Карактеристично је да 

су то, у већем броју, ученици који имају доста неоправданих изостанака али и често неке 

васпитно-дисциплинске мере. Овим ученицима је посвећивана посебна пажња, направљен 

је план подршке, обављани су разговори са стручном службом, директором и заменицима 

директора, али су резултати били мањи него што би било очекивано у односу на ангажман 

школе. Због тога би, у наредном периоду, требало осмислити активности које ће бити 

ефикасније у циљу промене става и активности наведених ученика. 

Примећује се да се у школи повећао број ученика који имају посебан план по коме 

напредују у учењу, било да је то прилагођавање или ИОП1 или ИОП2. Наставници 

показују већу осетљивост и препознавање посебних потреба ученика. Интензивирана је 

сарадња са стручном службом ради прављења педагошких профила и адекватног плана 

напредовања и евалуације напретка ученика са тешкоћама. Приметан је повећан број 

ученика првог разреда који имају специфичне потребе и који захтевају посебан приступ 

учитеља. Могло би се закључити да ће то бити случај и у наредним генерацијама и да 

школа треба да се прилагоди. Од ове школске у школи се ради и по ИОП3 што је за 

посебну похвалу и требало би да се та пракса на више предмета, а да буде што више 

ученика који ће боље напредовати и постизати изванредне успехе.  

Сарадња са родитељима је ове године била интензивнија него у претходној 

школској години. То је делимично због промена здравствених мера али у највећој мери је 

последица промена у комуникацији између родитеља и наставника. Појачана је, пре свега, 

комуникација родитеља са разредним старешинама. Родитељи су више користили приступ 

електронском дневнику, разредне старешине су благовремено обавештавале о заостајању 

или неким другим проблемима које су показивали ученици. Због тога су неки проблеми 

предупређивани на време, нарочито када је у питању заостајање у учењу. Сарадња са 

родитељима треба и даље да остане интензивна. Међутим, препорука је да ова сарадња 

има и превентивни карактер. Било би важно да се организују чешћи сусрети са 

родитељима који имају за циљ обавештавања и упознавања са одређеним проблемима, да 
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би родитељи могли да их препознају на време и реагују на прави начин, у сарадњи са 

школом. 

Када је у питању дисциплина ученика, може се приметити да је релативно мали 

број ученика са васпитним мерама, а да један мањи број ученика прави већи број 

дисциплинских проблема. Са овим ученицима било је обављено пуно разговора, пружена 

им је помоћ и у учењу, родитељи су редовно обавештавани и позивани на разговор. Један 

мањи број ученика је и премештен у друго одељење. Мере су имале мањи ефекат. Са овим 

ученицима је неопходно додатно радити у наредном полугодишту, укључити родитеље у 

сарадњу, успоставити одрерђени друштвено-користан рад. Постоји иницијатива стручне 

службе да се баш ови ученици укључе у програме спречавања насиља и пројекте које 

школа спроводи. Од овог полугодишта Министарство просвете је конципирало нове 

Правилнике који се тичу повећања безбедности у школи и спречавања ризичног понашања 

ученика. Посебно су изражени проблеми дигиталног насиља, о томе је доста разговарано, 

спроведен је и семинар и остваривана је сарадња и са другим службама, везано за ове 

облике насиља. Неопходно је све нове Правилнике имплементирати у рад школе јер је 

примећено да у школама у Србији постоји проблем повећања насилног понашања ученика 

који имају тешке последице. На жалост, повећан је и број ученика са посебним тешкоћама 

у функционисању. Због тога је остваривана сарадња са другим институцијама у оквиру 

спољашње заштитне мреже школе. То је помогло да се реше и превенирају проблеми 

појединих ученика.   

Важан сегмент унапређења је и стручно усавршавање наставника. Наставници и 

стручна служба су похађали семинаре од великог значаја за унапређење процеса наставе а 

нарочито у сегменту рада са ученицима са посебним потребама и под посебним ризиком. 

То би требало наставити и у наредној години. Постоји и тенденција успостављања 

сарадње са предшколским установама због савремених трендова и програма 

континуираног образовања, па ће то представљати важан сегмент ангажовања стручне 

службе и учитеља.  

У анализи успеха и дисциплине може се приметити да је средња оцена и број 

одличних ученика у школи висок. Због повећања броја прилагођених планова 

напредовали су и ученици који имају специфичне потребе и тешкоће. Сарадња са 

родитељима треба да остане интензивна и следеће године и да се повећава на нивоу 

превентивних активности. Школа треба да остане отворена за сарадњу са другим 

институцијама јер је то помогло у ангажману са ученицима који су имали посебне 

тешкоће. 

Због одлуке Владе Републике Србије школска година се завршила 6.6.2023. године. 

Без обзира на ранији завршетак школске године припремна настава за осмаке се одрзавала 

по планиром. Наставници и учитељи су организовали допунску и додатну наставу, као и 

наставу у природи за остале ученико који су желели да поправе оцену, а ту могућност су 

имали до 20.6.2023. године. Продужени боравак као посебни облик образовно-васпитног 

рада организован је до 20.6.2023. године. Школа је извршила анкетирање родитеља и на 

основу резултата организован је рад продуженог боравка. Стручна служба је свим 

ученицима, наставницима и родитељима којима је била потребна консултација и помоћ 

излазила у сусрет, давала подршку и смернице како би се школска година успешно 

привела крају после мајских трагедија. 
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2. ПОДАЦИ О  УСПЕХУ,  ВЛАДАЊУ  И ИЗОСТАНЦИМА  

УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

На крају школске 2022/23. године у ОШ „Павле Савић“  је  2021 ученик,  од тога 

1055 дечака и 970 девојчица. 

 

Изузимајући ученике првог разреда њих 257 чији је успех изражен описним 

оценама, бројчано је оцењено 1764 ученика, позитиван успех у школи има 1757 ученика, 

што је 99,60%, са недовољним успехом је 7 ученика, што је 0,40% и они су понављали 

разред. По Индивидуално образовном плану радило се са 41 учеником од тога су два 

ИОП-3 (немачки језик), а прилагођавање се радило са 53 ученика углавном у нижим 

разредима. 

 

Са одличним успехом је 1128 ученика, што је 63,95%, са врло добрим успехом је 

430 ученика, што је  24,38%, са добрим успехом је 193 ученика, што је 10,94% а са 

довољним успехом је 6 ученик, што је 0,34%. 

 

Средња оцена млађих разреда је 4,74, а старијих разреда је  4,15 што даје коначну 

средњу оцену 4,45 на нивоу школе. 

 

Примерно владање има 1953 ученика, што је 96,64%,  врло добаро владање има 38 

ученика, што је 1,88%, а добро  владање има 29 ученика, што је 2,84%. 

 

Укупан број изостанака у другом полугодишту је 76969, од тога оправданих 74277, 

а неоправданих 2291. Укупан број изостанака за целу школску  годину је 146881. У 

млађим разредима укупан број изостанака у дригом полугодишту је 23555 од тога је 89 

неоправдано, остали изостанци су оправдани, а за целу школску годину укупан врој 

изостанака је 45201. У старијим разредима у другом полугодишту укупан врој изостанака 

је 53414 од тога 2202 је неоправдано, остали изостанци су оправдани, а за целу школску 

годину укупан број изостанака је 101680.  

  

Планирани наставни план и програм за школску 2022/23. реализован је по плану и 

програму, до одлуке Владе Републике Србије да се наставна година заврши 6.6.2023. 

године. 

 

У првом разреду је 257 ученика, од тога 128 дечака и 129 девојчица. Највећи број 

ученика наставу прати на очекиваном нивоу. Самостално напредује 87,16% ученика, уз 

мању помоћ 8,95% ученика, а уз већу помоћ 3,89% ученика. Ови ученици углавном 

слабије напредују у српском језику, математици, свету око нас и енглеском језику. Пет 

ученика похађа наставу по Индивидуално образовном плану, а прилагођавање се ради са 9 

ученика. Сви ученици првог разреда имају примерно владање на крају другог 

полугодишта. Број изостанака у другом полугодишту је 4643 и сви су оправдани, а укупан 

број изостанака за целу годину је 8660.  
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У другом разреду је 278 ученика, 140 дечака и  138 девојчица. Позитиван успех и 

примерно владање имају сви ученици.  Одличан успех има 254 ученика, што је 91,37%, 

врло добар успех има 17 ученика  што је 6,11%, добар успех има 7 ученика што је 2,52%. 

Средња оцена разреда је 4,84. По прилагођеном – индивидуализованом програм се ради са 

19 ученика. Број изостанака у другом полугодишту је 4622 од тога 19 неоправданих, а 

остали су оправдани. Укупан број изостанака за целу годину је  10461.  

 

 У трећем разреду је 244 ученика, 133 дечака и 111 девојчица. Позитиван успех и 

примерно владање имају сви ученици. Одличан успех има 192 ученика што је  76,69%, 

врло добар успех има 44 ученика што је 18,03%, добар успех има 8 ученика што је 3,28%. 

Средња оцена разреда је 4,65. Један ученика похађа наставу по Индивидуално образовном 

плану, а прилагођавање се ради са 10 ученика. Број изостанака у другом полугодишту је 

6031 од тога 9 неоправданих, а остали су оправдани. Укупан број изостанака за целу 

годину је 10739. 

 

 У четвртом разреду је 296 ученика, 163 дечака и 133 девојчице. Позитиван успех и 

примерно владање имају сви ученици. Одличан успех има 244 ученика што је 82,43%, 

врло добар успех има 40 ученика што је 13,51%, добар успех има 11 ученика што је 3,71% 

и један ученик има довољан успех. Средња оцена разреда је 4,72. Два ученика похађају 

наставу по Индивидуално образовном плану, а прилагођавање се ради са 15 ученика. Број 

изостанака у другом полугодишту је 544 и сви су оправдани, а укупан број изостанака за 

целу годину је 15341. 

 

У петом разреду је 250 ученик, 133 дечакa и 117 девојчица. Са позитивним 

успехом су сви ученици. Два ученика су полагала поправни испит у августу и успешно су 

завршили разред. Са одличним успехом је 138 ученика, што је 55,2%,  врло добар успех 

има 78 ученика, што је 31,2% и добар успех има 33 ученика, што је  13,2%. Средња оцена 

разреда је 4,27. Седам ученика је радило по прилагођеном – индивидуализованом 

програму у складу са медицинском и педагошком документацијом. Примерно владање 

има 236 ученика, врло добро владање има 8 ученика и 6 ученика има добро владање. Број 

изостанака у другом полугодишту је 10902 од тога 155 је неоправдано, а остали су 

оправдани. Укупан број изостанака за целу годину је 21787. Са неоправданим 

изостанцима је 67 ученика, а три ученика су без изостанака. 

 

У шестом разреду је 265 ученика, 134 дечака и 131 девојчица. Са позитивним 

успехом су сви ученици. Три ученика су полагала поправни испит у августу и успешно су 

завршили разред. Одличан успех има 124 ученика, што је 46,79%, врло добар успех има 94 

ученика, што је 35,47%, добар успех има 47 ученик, што је 17,73%. Средња оцена разреда 

је 4,17. Једанаест ученика је радило по прилагођеном – индивидуализованом програму у 

складу са медицинском и педагошком документацијом. Примерно владање има 257 

ученика, 7 ученика има врло добро владање и 1 ученик има  добро владање. Број 

изостанака у другом полугодишту је 13508 од тога 160 је неоправдано, а остали су 

оправдани. Укупан број изостанака за целу годину је 25938. Нема ученика без изостанака, 

а са неоправданим изостанцима је 111 ученика.  
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У седмом разреду је 217 ученика, 116 дечака и 101 девојчица. Са позитивним 

успехом је 203 ученика, са недовољним успехом је 7 ученика и они понављају седми 

разред. Једанаест ученика је полагало поправни испит у августу, од тога 7 ученика је 

успешно завршило разред, а 4 ученика је понављало разред. Разредни испит је 

организован за два ученика, један је успешно положио разред а један се није појавио и 

понављао је разред. Средња оцена разреда је 3,96. Једанаест ученика је радило по 

прилагођеном – индивидуализованом програму у складу са медицинском и педагошком 

документацијом. Са одличним успехом је 80 ученика, што је 36,87%, са врло добрим 

успехом је 77 ученика, што је 35,48%, са добрим успехом је 51 ученик, што је 23,50% и 2 

ученика имају довољан успех 0,92%. Примерно владање има 189 ученика, 15 ученика има  

врло добро владање и 13 ученика има добро владања. Број изостанака у другом 

полугодишту је 13781 од тога 1098 је неоправдано, а остали су оправдани изостанци. 

Укупан број изостанака за целу годину је 26543. Два ученика су без изостанака, а са 

неоправданим изостанцима је 118 ученика.  

 

 Осми разред је похађало 214  ученика, 104  дечака и 110 девојчица. Позитиван 

успех  имају сви ученици. Са одличним успехом је 96 ученика ( 44,86 %) , са врлодобрим 

успехом је  80 ученика (37,38%),  са добрим успехом је 36 ученика (16,82 %) и са 

довољним успехом су два ученика (0,93%). Петоро ученика је радило по прилагођеном – 

индивидуализованом  програму у складу са медицинском и педагошком документацијом у 

одељењима. Средња оцена разреда је 4,18. Сви ученици осмог разреда су са изостанцима. 

Неоправдане изостанке је имало 130 ученика, што је 60,75 %. Број оправданих изостанака 

у другом полугодишту је 14434, број неоправданих изостанака је 789 што је укупно 15223, 

а на крају првог и другог полугодишта укупан број изостанака је 27412. Примерно 

владање има 196 ученика 91,59%, 8 ученика има врло добро владање  3,74%, 9 ученика 

има добро владање 4,20%. 

 

Ученик генерације  у ОШ „Павле Савић“ школске 2022/23. године је Марија 

Буквић 8/4. Спортисти генерације су Максим Станивуковић 8/3 и Јелисавета Јовановић 

8/6. Физичар и математичар генерације је Мила Јанковић 8/8.  

 

У односу на претходну  школску годину повећан је број ученика са одличним 

успехом за 3,61%, а смањен је врој ученика са врло добрим успехом за 2,42% и добрим 

успехом за 1,44%, повећан је број ученика са довољним успехом за 0,22%. У односу на 

прошлу годину повећао се и број ученика са недовољним успехом за 0,29%. Прошле 

године један ученик је понављао разред, а ове године седам ученика понавља разред.  

Повећао се и  број ученика са примерним владањем за 0,1%, а смањио се број ученика са 

врло добрим владањем за 0,48% и повећао се број ученика који имају довро владање за 

1,74%.  Изостанци по ученику и оправдани и неоправдани су привлижно исти у односу на 

претходну школску годину 

 

Стручна служба 
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3. ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈИ ОДЕЉЕЊСКИХ ВЕЋА ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 

 

3.1. ПРВИ РАЗРЕД- извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У РАЗРЕДУ У првом разреду има 257 ученика, 128 дечака и 129 

девојчица. 

 У току другог полугодишта одржано је 17 часова 

одељенске заједнице. Обрађене су следеће теме: На 

улици, ја сам пешак, У биоскопу, позоришту, У продавници, За 

столом, Обрадуј маму, баку, Више рада, више знања, Динар по 

динар, Тужакање, Лепа реч "гвоздена" врата отвара, Љубомора, 

Кривица, Нећу, хоћу, Шта нас вређа, Другарство је..., Наш цвет 

другарства, Шта ценим код друга, Шта ценим код себе 
УСПЕХ УЧЕНИКА I/1  

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 3 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 26 ученика ради 

самостално, 2 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око 

нас: 28 ученика ради самостално, 1 уз већу помоћ, 

ликовна култура, музичка култура, физичко васпитање 

раде самостално и дигитални свет: 28 ученика ради 

самостално, а 1 уз мању помоћ. 

 

I/2  

Српски језик: 24 ученик ради самостално, 2 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 27 ученика ради 

самостално, 1 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око 

нас: 28 ученика ради самостално, 1 уз већу помоћ, 

ликовна култура 27 ученика ради самостално, 2 ученик 

уз мању помоћ, музичка култура и дигитални свет: 29 

ученика ради самостално, физичко васпитање раде 27 

ученика самостално, а 2 ученика уз мању помоћ. 

 

I/3 

 Српски језик: 22 ученика ради самостално, 2 уз мању 

помоћ, 2 уз већу помоћ, математика: 23 ученика ради 

самостално, 1 уз мању помоћ, 2 уз већу помоћ, свет око 

нас: 22 ученика ради самостално, 2 уз мању помоћ, 2 уз 

већу помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање: 26 ученика ради самостално, дигитални свет 

25 ученика ради самостално, а 1 уз мању помоћ. 

 

I/4 

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 4 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 23 ученика ради 
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самостално, 6 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око 

нас: 26 ученика ради самостално, 3 уз мању помоћ, 1 уз 

већу помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање и дигитални свет: 30 ученика ради 

самостално. 

 

I/5 

 Српски језик: 24 ученика ради самостално, 3 уз мању 

помоћ, 2 уз већу помоћ, математика: 25 ученика ради 

самостално, 3 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око 

нас: 27 ученика ради самостално, 2 уз мању помоћ, 1 уз 

већу помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање и дигитални свет: 29 ученика ради 

самостално. 

 

I/6 

 Српски језик: 27 ученика ради самостално, 2 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 28 ученика ради 

самостално,1 уз мању помоћ 1 уз већу помоћ, свет око 

нас: 29 ученика ради самостално, 1 уз већу помоћ, 

ликовна култура: 29 ученика ради самостално, 1 уз 

мању помоћ, музичка култура:  29 ученика ради 

самостално, 1 уз мању помоћ,   физичко васпитање  30 

ученика ради самостално и дигитални свет: 29 ученика 

ради самостално, 1 ученик ради уз мању помоћ. 

 

I/7  

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 1 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 26 ученика ради 

самостално, 2 уз већу помоћ, свет око нас: 25 ученика 

ради самостално, 1 уз већу помоћ, ликовна култура, 

музичка култура, физичко васпитање и дигитални свет: 

27 ученика ради самостално. 

 

I/8 

Српски језик: 28 ученика ради самостално, 1 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 28 ученика ради 

самостално, 1 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ,  свет око 

нас: 28 ученика ради самостално, 2 уз мању помоћ, 

ликовна култура, музичка култура, физичко васпитање 

и дигитални свет: 30 ученика ради самостално. 

 

I/9 

 Српски језик: 27 ученика ради самосталноматематика: 

27 ученика ради самостално,  свет око нас: 27 ученика 

ради самостално, ликовна култура, музичка култура, 
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физичко васпитање и дигитални свет: 27 ученика ради 

самостално. 

 

Грађанско васпитање: сви ученици се истичу. 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ДОПУНСКЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ 

Настава допунске наставе и секције у потпуности је 

реализована. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА Сви ученици првог разреда имају примерно владање. 

Руководилац већа, Бојана Плавшић Дроњак 

 

 

3.2. ДРУГИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У РАЗРЕДУ 278 (140 дечака и 138 девојчица) 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Уређење учионице и паноа - Ускрс, Годишња доба, 

Нова година, 

- Прослава школске славе Свети Сава у учионици, 

- Важне теме на часовима одељењског старешине, 

-Вршњачко насиље, насиље на друштвеним мрежама, 

- Другарство, 

- Учешће у хуманитарном раду, 

- Однос према старијима, 

- Неговање хуманих односа у колективу, 

- Како се понашамо према природи, 

- Припреме за такмичења и конкурсе, 

- Остале активности и сарадња: 

20.5.2023. Стоматолошки преглед- Дом здравља, 

9. 3. 2023. Школско такмичење „Мислиша“, 

3. 2023. Позоришна представа у „Академији 28“ - 

„Тајни живот инсеката“. 

3. 2023. Настава у природи- Гостиље и Копаоник, 

6. 6. 2023. - Једнодневни излет - Нови Сад, Сремски 

Карловци, 

19. 6. 2023. Одељењска приредба поводом завешетка 

школске године. 
УСПЕХ УЧЕНИКА ОДЛИЧНИХ – 254 ученика 

ВРЛОДОБРИХ – 17 ученика 

ДОБРИХ – 7 ученика 

 

ПРОСЕЧНА ОЦЕНА 2. РАЗРЕДА ЈЕ 4,84 

По прилагођеном – индивидуализованом програму се 
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ради са 19 ученика. 

Број изостанака током другог полугодишта је 4622, од 

тога 4603 оправданих и 19 неоправданих изостанака. 

Број изостанака за целу школску 2022/23. годину је 

10461. 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА 

ТАКМИЧЕЊИМА 

2/1 – Вероника Брјуханова 3.место – Мислиша, 

         Теа Зекић – 3.место на општинском такмичењу у 

шаху, 

2/2 – Угљеша Ребрача 2.место – пливање, 

2/3 – Наталија Јовановић 1.место - Златна сирена,  

         Аћим Тадић 2.место на рецитаторима, 

2/5 – Нина Симић 2.место на републичком такмичењу 

у шаху, 

2/6 – Ивона Марчета 2.место – Мислиша,  

         Вељко Младеновић 1.место – пливање,  

         Никола Иванковић 2.место – пливање, 

2/7 – Вишња Светозаревић 1.место – Златна сирена, 

         Софија Тасић 2.место – Златна сирена 

РЕАЛИЗАЦИЈА ДОПУНСКЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ 

Реализовани су сви часови допунске и додатне 

наставе у свим одељењима као и секције. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА -Примерно владање – 278 ученика 

Руководилац већа, Бранислава Срдановић 

 

3.3. ТРЕЋИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У РАЗРЕДУ 244 (133 дечака, 111 девојчица) 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Излет: Београд – Тршић – Троноша - Београд 

- Рекреативна настава: Гостиље и Копаоник 

- Посета позоришту "Академија 28" 

УСПЕХ УЧЕНИКА Средња оцена разреда је 4,62 

одлични-192 

врло добри-44 

добри-8 

довољни-/ 

недовољни- / 

неоцењени- / 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

КОНКУРСИМА  ПО 

- На општинском такмичењу из математике 

ученик 3/8 Стефан Мирић освојио је 2. место.  

-  На такмичењу ,,Мислиша''  ученица 3/7 Петра 
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ПРЕДМЕТИМА,ТЈ. ТЕМАМА Рајковић освојила је 3. место. 

- На такмичењу за најраспеванију одељењску 

заједницу ученици 3/6 освојили 3. место. 

- На општинском такмичењу "Мали Пјер", 

ученица 3/3 Анђела Аврамовић освојила 2. 

место. 

- На школском такмичењу младих песника "Ђачка 

песничка сусретања" ученица 3/3 Лена Стојковић 

освојила 1. награду. 

- На првенству општине Звездара у олимпијским 

играма у игри "Између две ватре" ученици наше 

школе освојили су 3. место. 

РЕАЛИЗАЦИЈА  ДОПУНСКЕ, 

ДОДАТНЕ НАСТАВЕ И 

СЕКЦИЈЕ (по предметима 

навести број обухваћених 

ученика)  

Допунска настава 

 

Математика- 39 ученика 

Српски језик-40 ученика 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА 244 ученика има примерно владање 

1 опомена одељењског старешине 

1 изречена мера појачан васпитни рад 

Руководилац већа, Јелена Јовић 

 

 

3.4. ЧЕТВРТИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У 

ОДЕЉЕЊУ 

296- 166 дечака и 130 девојчица 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Уређење учионице и паноа - Прошлост моје 

домовине, Ускрс, Знамените личности  

- Важне теме на часовима одељењског старешине: 

- Прослава школске славе Св Сава у учионици 

- Другарство 

- Учешће у хуманитарном раду 

- Пубертет; Ја као полно биће 

- Однос према старијима 

- Неговање хуманих односа у колективу 

- Како се понашамо према природи  

- Предметна настава и припрема за 5. разред 

- Припреме за такмичења и конкурсе 

- Остале активности и сарадња: 

02. 2023. Стоматолошки преглед- Дом здравља 

9.03. 2023. Школско такмичење „Мислиша“ 

03. 2023. Позоришна представа у „Академији 28“ - 
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„Тајни живот инсеката“ 

04. 2023. Посета предшколских група из вртића „Сунце“ 

и „Звездица“ 

28.04. 2023. Турнир 4. разреда у фудбалу (сарадња са 

наставницима Физичког и здравственог васпитања) 

9.05. 2023. Часу Ваннаставних активности 

присуствовале наставнице из школе у Шпанији 

11. 05. 2023. Час српског језика одржала наставница 

Бојана Симоновић 

05./06. 2023. Настава у природи- Гостиље 

05. 2023. Час Природе и друштва одржала наставница 

биологије Александра Арсенијевић 

6.06. 2023. - Једнодневни излет - Опленац  

19.06. 2023. Одељењска приредба поводом завешетка 

првог циклуса;  

УСПЕХ УЧЕНИКА ОДЛИЧНИХ- 245 ученика 

ВРЛОДОБРИХ-39ученика 

ДОБРИХ - 11 ученика 

ДОВОЉНИХ – 1 ученик 

ПРОСЕЧНА ОЦЕНА ОДЕЉЕЊА: 4,72 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА 

ТАКМИЧЕЊИМА 

Такмичење у малом фудбалу- 1. место на општини 

Звездара /екипно- дечаци/ 

На републичком такмичењу из математике „Мислиша“ 

Џон Стефановић освојио је 1. место(100 бодова). 

Душан Гњатовић пласирао се на Општинско 

такмичење. 

На такмичењу “Мислиша” Душан Гњатовић је освојио 

3.место 

28.04. 2023. Такмичење у малом фудбалу- 1. место  

/екипно- дечаци/ 

Маша Косовић пласирала се на Општинско такмичење. 

На такмичењу “Мислиша” Маша Косовић освојила је 2. 

место. 

На општинском такмичењу из математике учествовали 

су ученици Теодора Којовић,Димитрије Јованов и 

Страхиња Шејат без пласмана. 

На такмичењу ,,Мислиша“ Димитрије Јованов је 

освојио 3. место. 

Татјана Ђакић је у оквиру ДЕМУСА на Градском 

такмичењу Златна Сирена у жанру старе градске песме, 

са песмом ,,Тихо ноћи'' добила прву награду (90 поена); 

На Математичком такмичењу ,,Мислиша'', одржаном 9. 

3. 2023. године, ученик Реља Мркаљевић  (91 поен/ 100) 

остварио је 3. награду. 

Филип Радоњић 3. место на окружном такмичењу из 
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Математике; 

Нина Гроканић 3. место на школском такмичењу 

рецитатора. 

На општинском такмичењу из српског – рецитатори 

Даница Бошковић је добила посебну похвалу. 

РЕАЛИЗАЦИЈА  ДОПУНСКЕ, 

ДОДАТНЕ НАСТАВЕ И 

СЕКЦИЈЕ  

Реализовани су сви часови допунске, додатне наставе у 

свим одељењима као и секције. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА - Примерно владање - 296 ученика 

Руководилац већа 

Душанка Матић 

 

 

3.5. ПЕТИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

Одељење V1  одељењски старешина Јелена Станисављевић 

Одељење V2  одељењски старешина Сандра Ристивојевић 

Одељење V3  одељењски старешина Драгана Салопек 

Одељење V4  одељењски старешина Мирјана Петровић Брашњовић 

Одељење V5  одељењски старешина Мања Вујновић 

Одељење V6  одељењски старешина Марија Лазић 

Одељење V7  одељењски старешина Горица Костић 

Одељење V8  одељењски старешина Ирена Даниловић 

Одељење V9  одељењски старешина Нада Стоиљковић 

Број ученика у одељењу У V разреду је 250 ученика, 134 дечака и 116 девојчица. 

Реализоване активности Сви часови редовне наставе су реализовани према 

утврђеном плану и програму уз мања одступања, која су у 

вези са измењеним календаром образовно-васпитног рада 

у основној школи. Ученицима је било омогућено да у 

периоду од 6. до 20. јуна 2023. одговарају и поправе своје 

оцене и општи успех. 

Једнодневни излет је реализован 22.5.2023. године и 

протекао је у најбољем реду. На излет је ишло 219  

ученика (111 дечака и 108 девојчица). Ученици су 

посетили Смедеревску тврђаву, археолошко налазиште 

Виминацијум и Сребрно језеро. План и програм 

једнодневног излета успешно су реализовани. 

У току школске године одржано је пет родитељских 

састанака. Редовна комуникација са родитељима одвијала 

се путем телефона, мејла, смс порукама и у терминима 

отворених врата у школи. 
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Одржано је 34 – 36 часова одељењског старешине. 

Успех ученика Сви ученици петог разреда су оцењени. Од 250 ученика 

позитиван успех има 248 ученика, а 2 ученика имају 

недовољан успех ( један ученик има недовољну оцену из 

математике, а други има недовољне оцене из историје и 

математике). 

5/1 средња оцена одељења је 4.40 (19 одличних, 7 врло 

добрих и 2 добра)  

5/2 средња оцена одељења је 4.37 (18 одличних, 6 врло 

добрих и 4 добра)  

5/3 средња оцена одељења је 4.18 ( 15 одличних, 9 врло 

добрих, 4 добра и 1 довољан) 

5/4 средња оцена одељења је 4.09 ( 9 одличних, 16 врло 

добрих, 2 добра, 1 недовољан – математика, историја) 

5/5 средња оцена одељења је 3.88 (9 одличних, 11 врло 

добрих, 8 добрих) 

5/6 средња оцена одељења је 4.28 (19 одличних, 6 врло 

добрих, 4 добра) 

5/7 средња оцена одељења је 4.50 (18 одличних, 7 врло 

добрих, 3 добра) 

5/8 средња оцена одељења је 4.40 (15 одличних, 10 врло 

добрих, 1 недовољан – математика) 

5/9 средња оцена одељења је 4.31 (16 одличних, 6 врло 

добрих и 4 добра ученика). 

Резултати ученика на 

такмичењима по 

предметима 

Српски језик и књижевност 

5/1 Милица Пешко – прво место на општинском и прво 

место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе; 

5/2 Ана Пуљевић – друго место на општинском и прво 

место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе; 

5/2 Никола Којић – друго  место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; 

5/2 Катарина Ђорђевић - треће место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; друго 

место на општинском такмичењу у рецитовању; 

5/2 Богдан Малеш - треће место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; 

5/4 Душан Божић – треће место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; 

 

5/7 Марко Мацут – треће место на општинском и прво 

место на градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе; 

5/8 Јана Поповић – друго место на општинском и прво 

место на градском такмичењу из српског језика и језичке 
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културе; 

5/8 Павле Обрадовић - друго место на општинском и 

друго место на градском такмичењу из српског језика и 

језичке културе; 

5/8 Гала Миленковић – треће место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; 

5/8 Душан Пурић – треће место на општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе; 

Биологија 

5/2 Никола Којић – прво место на општинском и прво 

место на градском такмичењу; 

5/2 Катарина Ђорђевић –  треће место на општинском и 

друго место на градском такмичењу; 

5/3 Исидора Николић – друго место на општинском и 

друго место на градском такмичењу; 

5/3 Дуња Рожина – друго место на општинском и друго 

место на градском такмичењу; 

5/4  Давид Хогл – треће место на  општинском и треће 

место на градском такмичењу; 

5/4 Теодора Мићић – прво место на општинском и прво 

место на градском такмичењу; 

5/6 Павле Ковачевић – треће место на општинском и 

треће место на градском такмичењу; 

5/7 Лазар Бурсаћ – треће место на општинском и и друго 

место на градском такмичењу; 

5/8 Ирина Шпехар –треће место на општинском 

такмичењу и друго место на градском такмичењу; 

Математика 

5/2 Никола Којић - треће место на општинском 

такмичењу и друго место на окружном такмичењу; 

5/2 Војин Нешић - друго место на општинском 

такмичењу; 

5/6 Душан Миљковић – треће место на општинском 

такмичењу; 

5/7 Марко Мацут – друго место на општинском и прво 

место на градском такмичењу; 

5/8 Павле Обрадовић – друго место на општинском и 

друго место на градском такмичењу; 

5/8 Душан Пурић – треће место на општинском; 

Техника и технологија 

5/7 Лазар Бурсаћ – друго место на општинском 

такмичењу; 

Физичко и здравствено васпитање 

5/2 Петар Дамјановић – треће место на Школском 

првенству Београда у џудоу. 
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5/4 Давид Хогл – прво место на општинском и прво место 

на градском такмичењу у скоку у вис; 

5/6 Андреј Тумбасевић прво место на општинском 

такмичењу из атлетике (трчање на 60 метара) 

5/6  Вук Младеновић друго место на градском такмичењу 

у пливању 

5/7 Филип Брауновић – треће место на градском 

такмичењу у џудоу 

5/8 Наталија Арсић – друго место на државном 

такмичењу у џудоу; 

5/8 Тања Радовановић – треће место у футсалу; 

5/9 Дуња Стојковић 5/9 – друго место на градском 

такмичењу у џудоу и треће место на Отвореном првенству 

Европе у џудоу; 

Ликовна култура 

5/1 Милијана Торњански – прво место на ликовном 

конкурсу ,,Имам право да...“(општински ниво такмичења) 

5/7 Никола Митровић - прво место на ликовном 

конкурсу ,,Имам право да...“ (општински ниво такмичења) 

Музичка култура 

5/7 Милена Тасић – друга награда ,,Златна сирена“ 

(општинско такмичење ; жанр стари мајстори) 

5/7 Софија Алексић – трећа награда ,,Златна сирена“ 

(општинско такмичење ; жанр стари мајстори) 

5/7 Анђелија Миковић - трећа награда ,,Златна сирена“ 

(општинско такмичење ; жанр народне домаће песме)  
Реализација допунске, 

додатне наставе и секције 

Часови допунске и додатне наставе и секција хора 

реализовани су у складу са наставним планом и програмом 

уз мања одступања. 

Владање ученика Примерно владање има 239 ученика, врло добро 8, добро 

6.  

5/1 26 ученика има примерно владање, а 2 ученице имају 

врло добро владање ( 

Ученице Ђурђија и Наталија Пурић имају укор 

одељенског старешине због непримереног понашања и 

врло добро владање). 

5/2 сви ученици (28) имају примерно владање; 

5/3 25 са примерним владањем, 1 ученик са врло добрим 

владањем и 2 ученика са добрим владањем; 

5/4 27 ученика  има  примерно владање, 1 добро; 

5/5 20 ученика има примерно владање, 5 ученика има врло 

добро владање и 3 ученика имају добро владање. 

5/6 сви ученици (29) ученици имају примерно владање; 

5/7 сви ученици (28) имају примерно владање; 

5/8 сви ученици (26) имају примерно владање; 

5/9 сви ученици (26) имају примерно владање; 
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Напомена (специфичности 

одељења) 

5/1 Ученици су успели да се прилагоде градиву 5. разреда, 

што се и види у средњој оцени одељења. Међутим, и даље 

су мало деконцетрисани, гласни и својеглави на часовима. 

Атмосфера у одељењу се поправила у односу на прво 

полугодиште, почели су међусобно да сарађују, али и даље 

постоји велика разједињеност и стварање групица. 

Дисциплина је боља, дечаци су се смирили и не 

симулирају више насиље на ходинику и у свлачионици. 

Наталија Пурић се у односу на прво полугодиште доста 

поправила, док је сада Ђурђија Пурић почела са 

непримереним понашањем на часовима. Обе су и даље 

одбачене од одељења што такође утиче на њихово 

понашање. Такође, у односу на остатак одељења, Ђурђија 

и Наталија не успевају у потпуности да савладају градиво, 

па су радиле по прилагођеном програму. 

Незаинтересоване су у потпуности за школу што 

представља велики проблем на коме се ради заједно са ПП 

службом.  

5/2 Ученици су имали добра постигнућа на крају године. 

Били су заинтересовани за такмичења из биологије, 

математике, српског језика и физичког и здравственог 

васпитања. Нажалост, дисциплина на часовима и 

понашање за време великог одмора није било 

задовољавајуће и на то би у шестом разреду требало 

обратити пажњу.  Ученика Андреја Дамњановића треба 

посебно пратити до првог класификационог периода у 

шестом разреду и размислити о индивидуалном плану за 

историју, географију и математику. Такође, требало би 

обратити пажњу и на ученицу Теу Бугарчић која је имала 

озбиљних здравствених проблема и с времена на време 

због тешке терапије изостаје из школе. Требало би јој 

пружити подршку у учењу (довољно је градиво поделити 

на мање целине).  

5/3 Дисциплина у одељењу се поправила крајем првог 

полугодишта, што је утицало и на побољшање радне 

атмосфере и успеха ученика. 

5/4 Брзо су се  прилагодили предметној настави, али су 

„кампањски“ учили. Приметно је присније дружење. За 

врема једнодневног излета ученици су поштовали 

договорена правила понашања и примерно се понашали. 

5/6 Ученици су током ове школске године показали добро 

знање и рад на часовима. Просечне оцене из појединачних 

предмета, као и средња оцена одељења на крају школске 

године су задовољавајуће. Ученик Давид Савић је 

неколико пута имао бурне реакције након којих је ишао 

код директора на разговор. Родитељи ученика су, такође, 
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долазили на разговор. Андреј Ђелић је редовно ишао на 

разговоре код психолога јер је током школске године био 

прилично расејан, одсутан и често није имао 

концентрацију за рад на часу. Мајка ученика је 23. јуна 

јавила заменици директора да се ученик сели у Крагујевац 

и да неће наставити школовање у школи „Павле Савић“.   

Роберт Коваљ, ученик из Русије, још увек учи српски 

језик, али је у односу на почетак школске године много 

напредовао и може да разуме српски језик и да се 

споразумева. Такође, ученица Бојана Новаковић ради по 

прилагођеном програму јер је тиха, не прича осим када 

мора, меша слова у писању и слабо се сналази са градивом 

петог разреда.  

5/7 Ученици су вредни и дисциплиновани. Просечне оцене 

из појединачних предмета, као и средња оцена одељења на 

крају полугодишта су одличне. До сада није било 

проблематичних ситуација у које би морала да буде 

укључена ПП служба. Федор Филатов, ученик из Русије, 

који још увек учи српски језик, одлично је прихваћен у 

одељењу. Ради по ИОП-у за српски језик. Филип 

Мартинов има велики број изостанака због здравствених 

проблема. У контакту сам са Филиповим родитељима и 

трудимо се да што мање изостаје. Сарадња са родитељима 

је добра. 

5/9 У одељењу нема већих проблема иако су ученици мало 

причљивији и бучнији. Добро су се снашли при преласку у 

пети разред.  
 

 Руководилац већа, Сандра Ристивојевић 

3.6. ШЕСТИ РАЗРЕД - извештај о раду у току школске 

2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У 

шестом РАЗРЕДУ 

Укупан број ученика у шестом разреду је 265 

(6/1-24;6/2-27;6/3-27;6/4-26,6/5-26,6/6-26,6/7-27,6/8-29, 6/9 

-29, 6/10 - 24) 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Ученици шестог разреда су учествовали у хуманитарној 

акцији прикупљања новца деци . 

На часовима одељењске заједнице, ученици су упознати  

са врстама насиља, начину реаговања на насиље, мирном 

решавању сукоба и неспоразума и потреби да се редовно, 

без ометања прати настава и извршавају школске обавезе. 

Успешно је изведена екскурзија у трајању од 2 дана,9. и 

10.маја.Посетили смо Крушевац (Лазарица),Крагујевац 
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(Шумарице),манастир Жичу и Врњачку Бању. 

УСПЕХ УЧЕНИКА Одличан успех има 124 ученика 

Врло добар успех има 94 ученика 

Добар успех има 44 ученика 

Недовољан успех имају 3 ученика  

Неоцењених ученика нема 

Средња оцена ученика шестог разреда је 4,17 (по 

одељењима :6/1-4,13; 6/2-4,16; 6/3-4,31; 6/4-4,10; 6/5-4,01; 

6/6-4,20; 6/7-4,46; 6/8-3,96; 6/9 -4,14; 6/10-4,19) 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 

НА ТАКМИЧЕЊИМА ПО 

ПРЕДМЕТИМА 

    6/7  
-Маша Сарић 

3. место - Општинско такмичење из историје  

2. место - Општинско такмичење у кошарци  

-Јована Илић  

3. место - Општинско такмичење из српског језика и 

књижевности  

-Ања Фолић 

3.место - Општинско такмичење из српског језика и 

књижевности  

-Хелена Љубисављевић  

2. место - Општинско такмичење из физике  

3. место - Градско такмичење из физике  

-Василије Тасић 

 Друга награда - Општинско такмичење соло певача 

,,Златна сирена“  

-Урош Ђукић  

2.место - Општинско такмичење у рукомету 

-Петар Тодосијевић  

2. место - Општинско такмичење у рукомету  

-Наталија Здравковић 

2. место - Општинско такмичење у рукомету  

-Лара Синђелић  

2. место - Општинско такмичење у рукомету  

-Михаило Мишковић 

 3. место - Општинско такмичење из физике 

-Филип Томашевић 

3.место - Општинско такмичење из физике  

-Марко Кржић 

 3. место - Општинско такмичење из технике и технологије 

-Ђорђевић Петар 
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1. место - Општинско такмичење у атлетици  

2. место - Градско такмичење у атлетици 

1. место - Међуокружно такмичење у атлетици  

2. место - Државно такмичење у атлетици  

 

6/6   
-Јелена Бошковић 

 2. место на општинском, градском и републичком 

такмичењу из математике 

1. место на општинском такмичењу из физике 

3. место на градском такмичењу из физике 

2. место на републичком такмичењу из физике 

2. мсето на градском такмичењу из програмирања 

3. место на општинком такмичењу из српског језика  

2. место на градском такмичењу из српског језика 

-Андреј Видуловић 

3. место на општинском такмичењу из физике 

-Петра Рамач 

3. место на општинском такмичењу из биологије 

3. место на градском такмичењу из биологије 

 

6/10 
-Душан Ћириловић 

3. место на општинском такмичењу из физике 

6/4    
-Софија Гојковић 

3. место на општинском и градском такмичењу из српског 

језика и књижевности 

-Ана Ђурђевић 

2. место на општинском такмичењу из физике 

3. место на градском такмичењу из физике 

Похвала на Републичком такмичењу из физике 

-Мила Перовић 

2. место на опшинском такмичењу из српског језика и 

књижевности 

1. место на градском такмичењу из српског језика и 

књижевности, 

3. место на Општинском такмичењу из биологије 

1. место на Општинском такмичењу из физике  

2. место на Градском такмичењу из физике  

-Василије Папић 

2. место на Опшинском такмичењу из српског језика и 

књижевности 

-Маја Спасић 

3. место на Општинском такмичењу из физике 
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6/9   
  Биологија: 

-Соња Стојковић – 2. место на Општинском такмичењу и 

2. место на Градском такмичењу 

Српски језик и књижњвност: 

-Соња Стојковић – 3. место на Општинском такмичењу и 

2. место на Градском такмичењу 

Историја: 

-Соња Стојковић – 3. место на Општинском такмичењу и 

2. место на Градском такмичењу 

Физичко и здравствено васпитање: 

-Лука Габоровић - 2. место на Општинском такмичењу у 

рукомету 

-Душан Царевић - 2. место на Општинском такмичењу 

у рукомету 

-Константин Рајшић - 2. место на Општинском 

такмичењу у рукомету 

-Александар Глигоријевић - 2. место на Општинском 

такмичењу у рукомету 

-Мила Милетић - 2. место на Општинском такмичењу у 

рукомету и 3. место на Градском такмичењу из атлетике 

-Хелена Шевић - 2. место на Општинском такмичењу у 

рукомету 

-Маша Шљукић -2. место на Општинском такмичењу 

урукомету 

 

6/5   
-Петар Анђелић  

3. награда Општинско из физике 

-Бојан Пушељић 

2. место Општинско из историје,  

2. место Општинско из физике 

3. место Општинско из биологије 

 

6/2  
-Леон Ћук 

3. место општинско и градско такмичење из биологије 

-Ива Каплановић 

 2. место општинско у фудбалу 

-Хана Вукмировић 

1. место школско првенство Београд Џудо 

1. место школски шампионат Србије Џудо 

2. место Европско школско - борилачке игре 

 

6/1 
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-Теодора Грбовић 

3. место -Општинско такмичење из биологије 

2. место- Општинско ( фудбал, кошарка и рукомет) 

3. место -Градско такмичење из биологије 

- Петра Драча 

3.место -Општинско такмичење из биологије 

3. место Градско такмичење из биологије 

-Марија Ерцеговац 

3. место – Општинско такмичење из физике 

2. место- Општинско ( фудбал, рукомет и кошарка) 

-Стефан Михајловић 

2. место Градско такмичење , пливање 

-Ивана Петровић 

2. место Општинско ( фудбал, рукомет и кошарка) 

-Лена Суша 

2. место Општинско ( фудбал, рукомет и кошарка) 

 

6/3  
- Огњен Пешић – биологија ( треће место на 

општинском такмичењу и треће место на градском 

такмичењу), српски језик ( треће место на 

општинском такмичењу), рукомет (друго место на 

општинском такмичењу), 

- Василије Гемаљевић –српски језик (треће место на 

Општинском такмичењу), 

- Милица Павловић – биологија (треће место на 

општинском такмичењу), кошарка (друго место на 

општинском такмичењу), рукомет (друго место на 

општинском такмичењу), 

- Николина Нешић – кошарка (друго место на 

општинском такмичењу), рукомет (друго место на 

општинском такмичењу), 

- Урош Николић – рукомет (друго место на 

општинском такмичењу), карате (прво место на 

европском првенству), 

- Страхиња Бранковић – рукомет (друго место на 

општинском такмичењу), атлетика (прво место на 

општинском), 

- Коста Мркаљевић – физика (треће место на 

општинском такмичењу), 

- Ђорђе Балешевић – физика (треће место на 

општинском такмичењу) 
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РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ  (по 

поредметима навести број 

обухваћених ученика) 

Часови допунске и додатне наставе реализовани су према 

предвиђеном плану и програму уз мања одступања због 

ранијег 

завршетка школске године. Предметни наставници 

указали су на 

недоласке ученика на часове допунске наставе. 

Број реализованих часова допунске/додатне наставе: 

Српски језик и књижевност: 34/35 

Математика:40/38 

Географија:32/- 

Биологија:37/- 

Историја:31/19 

Физика: 32/42 

Немачки језик: 22/- 

Енглески језик: 14/- 

Програмерска секција:33 

Папирно моделарство(секција):21 

Хор:77 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА Примерно владање има укупно 258 ученика  , врло добро 

6, добро 1 ученик. 

НАПОМЕНА 

(специфичности одељења) 

Број ученика са којима се ради по ИОП-у је 6, 

IOP 3 -1  

 

 

3.7. СЕДМИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У 

ОДЕЉЕЊУ 

У 7. разреду је укупно 217 ученика 

Дечака 116 

Девојчица 101 

 РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Часови редовне наставе, допунске, додатне наставе, 

секција и слободних активности  су реализовани према 

утврђеном плану и програму до 6.6.2023. када је завршена 

редовна настава у складу са одлуком Владе Републике 

Србије. Од 7.6. – 20.6.2023. ученици су имали прилику да 

у договору са наставницима и у одређеним терминима 

поправе предложене закључне оцене. 

Све одељенске старешение су према плану одржавали 

часове одељеснког старешине, где је све евидентирано у 

записнику одељенске заједнице. Све одељенске старешине 

су посветиле неколико часова у разговору са ученицима 

као психолошка подршка ученицима након трагичног 
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догађаја од 3.5.32023. у ОШ „Владислав Рибникар“. 

Посебна пажња је скренута на толеранцију, вршњачко 

насиље, дигитално насиље. Обављани су поједниачни 

разговори са ученицима, као и са групама ученика или 

целим одељењем. Пружена је подршка оним ученицима 

који заостају у учењу или програм прелазе по ИОП- у. 

Родитељски састанци су се одржавали према унапред 

утврђеном календару рада, записници евидентирани у ес 

дневнику. Одлична сарадња са родитељима.  

У октобру је изведена дводневна екскурзија на релацији 

Београд – Суботица. Екскурзија је реализована према 

плану и програму и није било никаквих проблема и 

одступања. 

Уз организацију одељенских старешина ученици су имали 

посете музејима, позоришним прдставам и биоскопским 

пројекцијама у складу са узрастом и интересовањима 

ученика. Све је евидентирано у ес дневнику. Ученици су 

учествовали у обележавању Светог Саве, као и Дана 

школе, учествовали су у хуманитарним акцијама.  

УСПЕХ УЧЕНИКА 

Просечна оцена успеха на крајu наставне године је 3,53 

Са позитивним успехом 203 ученика, са недовољним 

успехом 12 ученика и 2 ученика је неоцењено 

Одличних 80 

Врлодобрих 77 

Добрих 45 

Довољних 1 

Са 1 недовољном оценом 7 

Са 2 недовољне оцене 3 

Са 4 недовољне оцене 1 

Са 5 недовољних оцена 1 

Укупно 25 недовољних оцена 

По предметима: 

Математика 7 

Историја 4 

Географија 5 

Физика 2 

Хемија 6 

Српски језик и књижевност 1  

РЕЗУЛТАТИ 

УЧЕНИКА  НА 

ТАКМИЧЕЊИМА ПО 

ПРЕДМЕТИМА 

У току школске године ученици 7. разреда су учествовали 

на такмичењима из области математике, физике, хемије, 

биологије, географије, историје, српског језика, техничког, 

рецитовање, певање, ликовни и литерарни конкурси, као и 

на разним спортским такмичењима где су постизали врло 

завидне резултате. 

 ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА 
Примерно владање 189 ученика 

Врлодобро владање 15 ученика 
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Добро владање 13 ученика 

НАПОМЕНА 

(специфичности одељења) 

По прилагођеном програму ИОП-1  је 11 ученика 

7/1 – 1 ученик 

7/2 – 1 ученик 

7/3 – 2 ученика 

7/4 – 1 ученик 

7/5 – 1 ученик 

7/6 – 2 ученика 

7/7 – 3 ученика 

Руководилац већа 

Катарина Пешић, професор физике 

 

 

3.8. ОСМИ РАЗРЕД - извештај о раду у току 

школске 2022/2023. године 

БРОЈ УЧЕНИКА У 

ОДЕЉЕЊУ 

У осмом разреду има 214 ученика, 110 девојчица и 104 

дечака . 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

 Реализована је планирана 

тродневна екскурзија за 

ученике 8. разреда у 

периоду од 6.-8. октобра 

2022. (манастир                

Благовештење, етно село 

Сирогојно, Мокра 

Гора,Мећавник, Златибор) 

 

       У току школске 2022/2023. године одржано је 36 

часова одељењске заједнице. На часовима одељењске 

заједнице и одељењског старешине обрађиване су теме у 

вези са заједницом и стварањем добрих односа унутар 

заједнице, начинима ефикасног учења, организацијом 

слободног времена, атмосфером на појединим часовима, 

насиљем, ауторитетом и поштовањем ауторитета 

наставника, одговорношћу, у вези са правилима добре и 

исправне комуникације, у вези са емпатијом, а након 

трагичних догађаја у школи ''Владислав Рибникар'' од 

3.5.2023., теме су се односиле и на несрећне ненадане 

ситуације, као и на могућности превазилажења стреса 

поводом ненаданих трагичних догађаја, активностима 

везаним  за упис у средњу школу,  

УСПЕХ УЧЕНИКА  Са позитивним успехом је 214 ученика,  

  од тога са: 

одличним успехом  - 93  ученика    или  43.46 % 

врло добрим успехом  84 ученика  или 39.25 % 

добрим успехом  34 ученика  или 15.89 % 

довољним успехом 3 ученик или  1.40% 

 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА 

ТАКМИЧЕЊИМА ПО 

ПРЕДМЕТИМА 

 

Резултати ученика на такмичењима предати уз извештај са 

Одељењског већа 
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РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ   

 

 

 

            Одржано је  по 10 

часова припремне наставе 

из свих предмета 

обухваћених пријемним 

испитом. 

Предмет Додатна 

настава 

Допунска 

настава 

Српски језик и 

књижевност 

26 30 

Историја 10 10 

Математика 15 32 

Физика 14 16 

Немачки језик 18 21 

Географија  40 30 

Биологија 14 16 
 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА 196 ученика има  примерно владање 

7 ученика врло добро владање 

11 ученика добро владање 

НАПОМЕНА 

(специфичности одељења) 

- Свих 214 ученика је изашло на пријемни испит. 

- 26 ученика су носиоци  Вукове дипломе 

- ученик генерације је Марија Буквић 8/4 

Руководилац већа 

Ана Поповић 

 

 

 

4. ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ ПРОДУЖЕНОГ БОРАВКА ЗА 

ШКОЛСКУ 2022/2023. ГОДИНУ 

 

Продужени боравак за школску 2022/2023. годину почео је са радом 1. септембра 

2022. године. Прво полугодиште се завршило 30.12.2022. године.  

Друго полугодиште је почело 23.1.2023. године, а званично завршило 

6.6.2023.године. Боравак је наставио са радом све до 20.6.2023. године. 

Школске 2022/2023. одржано је пет седница Стручног већа учитеља Продуженог 

боравка. Седницама су присуствовали учитељи Продуженог боравка. 

 

Бројно стање ученика 
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Према прикупљеној документацији у продужени боравак је уписано 136 ученика 

првог разреда и 107 ученика другог разреда. Током првог полугодишта исписано је 7 

ученика првог и 7 ученика другог разреда.  

 

Структура ученика првог разреда који похађају Продужени боравак на крају другог 

полугодишта 

 

Васпитна 

група 
Учитељица 

Одељења 

васпитне 

групе 

Дечаци Девојчице Укупно 

I Јелена Миладиновић I1, I3, I5 19 24 43 

II Јелена Радовић I4, I6, I8 26 17 43 

III Гордана Ђокановић I2, I7 24 
19 

 
43 

  Укупно: 69 60 129 

 

Структура ученика другог разреда који похађају Продужени боравак на крају другог 

полугодишта 

 

Васпитна 

група 
Учитељица 

Одељења 

васпитне 

групе 

Дечаци Девојчице Укупно 

I Драгана Милеуснић 
II1, II3, II5, 

II7, II9 
19 29 48 

II Кристина Милосављевић 
II2, II4, II6, 

II8, II10 
24 28 52 

  Укупно: 43 57 100 

 

Организација рада продуженог боравка 
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Рад у Продуженом боравку одвијао се према предвиђеном Наставном плану и 

програму и према Дневном распореду активности који обухвата следеће: израда домаћих 

задатака, свакодневна исхрана ученика у школској кухињи, организација слободних 

активности. Реализоване су бројне активности, као и креативне радионице.  

 

Изостанци ученика 

 

Највећи број ученика редовно похађа наставу Продуженог боравка. Мањи број ученика 

активности у боравку похађа сваке друге недеље, док неколицина њих, током овог 

периода, није долазила у боравак. 

 

Кадровске промене у организацији рада Продуженог боравка 

током периода другог полугодишта 

Одласком учитељице Драгане Младеновић, у боравак је  је дошла учитељица 

Гордана Ђокановић.  

 

Сарадња са родитељима 

Сарадња са родитељима, током овог периода, углавном се остваривала преко 

учитељица, као и кроз индивидуалне разговоре који су организовани повремено и у 

складу са свакодневним потребама и променама у раду и дисциплиниученика. 

Током другог полугодишта реализовано је праћење наставних садржаја и 

напредовање сваке васпитне групе. Текући проблеми решавани су у сарадњи са 

Педагошко-психолошком службом и родитељима. 

Руководилац већа 

Јелена Миладиновић 

 

 

5. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 

 

У школској 2022/2023. години одржано је 12 седница Наставничког већа: 
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- 12. 9. 2022. год. 

- 3. 11. 2022. год. 

- 30. 12. 2022. год. 

- 8. 2. 2023. год. 

- 7. 4. 2023. год. 

- 9. 6. 2023. год. 

- 14. 6. 2023. год. 

- 16. 6. 2023. год. 

- 28. 6. 2023. год. 

- 3. 7. 2023. год. 

- 21. 8. 2023. год. и 

- 31. 8. 2023. год. 

 

Пре сваке седнице прочитан је утврђени дневни ред и констатован је број присутних 

чланова Наставничког већа и усвојен је записник с претходне седнице Наставничког већа. 

Теме о којима је извештавано Наставничко веће биле су: 

 

- разматрање и усвајање извештаја о раду школе за претходну школску 2021/2022. 

годину, 

- разматран је и усвојен извештај о раду директора за претходну школску 2021/2022. 

годину, 

- разматран је и усвојен Годишњи план рада за текућу школску годину, 

- анализиран је успех и владање ученика на крају сваког класификационог периода, 

- било је говора о реализацији наставе у току школске године и предложене су мере 

за побољшање успеха ученика, 

- анализиран је успех и дисциплина у току школске 2022/2023. године, 

- анализирана је реализација Наставног плана и програма у току школске 2022/2023. 

године, 

- анализирана је реализација наставе у току школске године, уочене су потешкоће и 

дате препоруке за даљи рад, 

- Наставничко веће је редовно било извештавано о инспекцијским надзорима, 

- дате су информације о упису ученика у први разред, 

- дате су информације у вези с пробним завршним испитом и о професионалној 

оријентацији ученика осмог разреда. Прочитана је анализа предметних наставника 

у вези с пробним завршним испитом, 

- предложене су листе уџбеника за наредну школску годину, 

- проглашени су: ученик генерације, спортиста и спортисткиња генерације, 

математичар и физичар генерације 2022/2023. године, 

- одржана је посебна седница Наставничког већа (14. 6. 2023. год.) у проширеном 

саставу, на којој је Наставничко веће дало мишљење у вези с избором директора 

школе, 

- усвојен је анекс Школског програма, 
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- прочитана је одлука Владе Републике Србије да се школска 2022/2023. година 

заврши 6. 6. 2023. године. 

- руководиоци актива и одељењских већа извештавали су о реализованим излетима и 

екскурзијама, 

- дате су информације о календару наредне школске године, о подели часова, 

задужењима наставника и о распореду за наредну школску годину, 

- прочитане су смернице Министарства просвете које се односе на рад у наредној 

школској години. 

 

Извештај поднела 

Ивана Перић 

 

 

6. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА ТОКОМ 

ШКОЛСКЕ 2022/2023.ГОД. 

 

Током школске 2022/2023.године, одржано је шест састанака Педагошког 

колегијума са предвиђеним и разноврсним дневним редом. 

 

Прва седница Педагошког колегијума одржана је 29.08.2022.године.Присутни су 

усвојили записник са претходне седнице и дневни ред и разматрали предлог модела 

организације образовно-васпитног рада.Присутни су усвојили предлог модела 

организације образовно-васпитног рада у школској 2022/23.години. 

 

Друга седница Педагошког колегијума одржана је 04.10.2022.године.Присутни су 

усвојили записник са претходне седнице и дневни ред а затим и утврдили задужења 

наставника у текућој школској години,разматрали праћење извршавања обавеза 

планирања наставног рада,праћење припремања наставника за рад као и праћење вођења 

педагошке документације.Такође,присутни су разматрали план стручног усавршавања и 

разговарали о набавци наставних средстава.Утврђен је коначан распоред писмених 

провера знања у школској 2022/23.години.Присутни су усвојили предлог тима за 

инклузивно образовање. 

 

Трећа седница одржана је 08.12.2022.године.Након усвајања записника са 

претходне седнице и дневног реда,присутни су дискутовали о остваривању инструктивно-

педагошког рада,посетама часова и евлуацији.Присутни су се бавили праћењем 

реализације додатне,допунске наставе и секција.Утврђене су активности у области 

унапређивања наставе као и непосредни задаци у вези са самовредновањем рада 

школе.Припремљен је план активности у вези са анализом успеха и владања ученика на 

крају првог полугодишта.Утврђен је програм прославе Савиндана. 

 

Четврта седница одржана је 02.03.2023.године.Усвојен је записник са претходне 

седнице и усвојен је предложени  дневни ред.Присутни су разматрали актуелана питања 

рада школе и извештавали о реализацији програма стручног усавршавања.Утврђене су 
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активности и задаци у вези са уписом ученика у први разред и у средње 

школе.Анализирани су безбедоносни услови у школи.Председници стручних већа 

поднели су извештај у вези са реализацијом такмичења. 

 

Пета седница одржана је 05.06.2023.године. Након усвајања записника са 

претходне седнице и дневног реда,присутнима су дате информације у вези са поступањем 

школе у кризним интервенцијама поводом трагичног догађаја у школи у 

Београду.Присутни су говорили о припремама за обележавање Дана школе у 

новонасталим околностима.Анализирано је остваривање задатака развојног плана и 

испланирани су задаци за наредни период као и активности на спровођењу поступака 

самовредновања.Утврђени су задаци школе до краја наставног периода. 

 

Шеста седница Педагошког колегијума одржана је 05.06.2023.године.Присутни су 

усвојили записник са претходне седнице и предложени дневни ред. Обавештени су у вези 

са одлуком Владе РС о завршетку наставе.Размотрен је садржај дописа који је 

Министарство просвете послало директору школе. Присутни су се договорили око 

активности у вези са завршетком школске године. 

 

Седма седница Педагошког колегијума одржана је 28.8.2023. године у проширеном 

саставу. Присуствовали су чланови Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе. 

Након усвајања записника са претходне седнице и дневног реда, разматране су Смернице 

за организацију и реализацију образовно-васпитног рада које је упутило Министарство 

просвете пред почетак школске 2023/24. године. Одабране су теме за тематску недељу и 

договорене су активности које ће се реализовати на почетку школске године. 

 

На свакој седници Педагошког колегијума, под тачком разно разматрана су остала 

актуелна и важна питања а тичу се живота школе и остале релевантне информације. 

 

Евиденција присуства чланова Педагошког колегијума и записници са седница 

Педагошког колегијума доступни су у документацији педагошко-психолошке службе у 

писаној форми. 

Мирјана Дамљановић, записничар 

 

 

7. ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ ВЕЋА ЗА ОБЛАСТИ 

ПРЕДМЕТА 

7.1. Извештај о раду Стручног већа наставника 

разредне наставе 

БРОЈ УЧЕНИКА ПО 

РАЗРЕДИМА 

Први разред 257 ученика 

Други разред 278 ученикa 

Трећи разред 244 ученика 

Четрврти разред 296 ученика 

Први разред 
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БРОЈ УЧЕНИКА У првом разреду има 257 ученика, 128 дечака и 129 

девојчица. 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- У току другог полугодишта одржано је 17 часова 

одељенске заједнице. Обрађене су следеће теме: На улици, ја 

сам пешак, У биоскопу, позоришту,  

У продавници, За столом, Обрадуј маму, баку, Више рада, 

више знања, Динар по динар, Тужакање, Лепа реч "гвоздена" 

врата отвара, Љубомора, Кривица, Нећу, хоћу, Шта нас 

вређа, Другарство је..., Наш цвет другарства, Шта ценим код 

друга, Шта ценим код себе... 

- Уређење учионице и паноа - Ускрс, Годишња доба, 

Нова година 

- Прослава школске славе Св Сава у учионици 

- Важне теме на часовима одељењског старешине 

-Вршњачко насиље, насиље на друштвеним мрежама 

- Другарство 

- Учешће у хуманитарном раду 

- Однос према старијима 

- Неговање хуманих односа у колективу 

- Како се понашамо према природи 

Март 2023. године Позоришна представа у „Академији 28“ - 

„Тајни 

живот инсеката“ 

9. јуна 2023. године je изведена једнодневна ескурзија за 

ученике првог разреда, обухваћено је 210 ђака, 9 одељења. 

Дестинација:  Пећинци – „Музеј хлеба“, 

  Салаш „Стремен“ у Јакову, Бојчинска шума. 

УСПЕХ УЧЕНИКА I/1  

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 3 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 26 ученика ради 

самостално, 2 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око нас: 

28 ученика ради самостално, 1 уз већу помоћ, ликовна 

култура, музичка култура, физичко васпитање раде 

самостално и дигитални свет: 28 ученика ради самостално, а 

1 уз мању помоћ. 

 

I/2  

Српски језик: 24 ученик ради самостално, 2 уз мању помоћ, 

1 уз већу помоћ, математика: 27 ученика ради самостално, 1 

уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око нас: 28 ученика 

ради самостално, 1 уз већу помоћ, ликовна култура 27 

ученика ради самостално, 2 ученик уз мању помоћ, музичка 

култура и дигитални свет: 29 ученика ради самостално, 

физичко васпитање раде 27 ученика самостално, а 2 ученика 

уз мању помоћ. 
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I/3 

 Српски језик: 22 ученика ради самостално, 2 уз мању 

помоћ, 2 уз већу помоћ, математика: 23 ученика ради 

самостално, 1 уз мању помоћ, 2 уз већу помоћ, свет око нас: 

22 ученика ради самостално, 2 уз мању помоћ, 2 уз већу 

помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање: 26 ученика ради самостално, дигитални свет 25 

ученика ради самостално, а 1 уз мању помоћ. 

 

I/4 

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 4 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 23 ученика ради 

самостално, 6 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око нас: 

26 ученика ради самостално, 3 уз мању помоћ, 1 уз већу 

помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање и дигитални свет: 30 ученика ради самостално. 

 

I/5 

 Српски језик: 24 ученика ради самостално, 3 уз мању 

помоћ, 2 уз већу помоћ, математика: 25 ученика ради 

самостално, 3 уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ, свет око нас: 

27 ученика ради самостално, 2 уз мању помоћ, 1 уз већу 

помоћ, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање и дигитални свет: 29 ученика ради самостално. 

 

 

I/6 

 Српски језик: 27 ученика ради самостално, 2 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 28 ученика ради 

самостално,1 уз мању помоћ 1 уз већу помоћ, свет око нас: 

29 ученика ради самостално, 1 уз већу помоћ, ликовна 

култура: 29 ученика ради самостално, 1 уз мању помоћ, 

музичка култура:  29 ученика ради самостално, 1 уз мању 

помоћ,   физичко васпитање  30 ученика ради самостално и 

дигитални свет: 29 ученика ради самостално, 1 ученик ради 

уз мању помоћ. 

 

I/7  

 Српски језик: 25 ученика ради самостално, 1 уз мању 

помоћ, 1 уз већу помоћ, математика: 26 ученика ради 

самостално, 2 уз већу помоћ, свет око нас: 25 ученика ради 

самостално, 1 уз већу помоћ, ликовна култура, музичка 

култура, физичко васпитање и дигитални свет: 27 ученика 

ради самостално. 

 

I/8 
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Српски језик: 28 ученика ради самостално, 1 уз мању помоћ, 

1 уз већу помоћ, математика: 28 ученика ради самостално, 1 

уз мању помоћ, 1 уз већу помоћ,  свет око нас: 28 ученика 

ради самостално, 2 уз мању помоћ, ликовна култура, 

музичка култура, физичко васпитање и дигитални свет: 30 

ученика ради самостално. 

 

I/9 

 Српски језик: 27 ученика ради самосталноматематика: 27 

ученика ради самостално,  свет око нас: 27 ученика ради 

самостално, ликовна култура, музичка култура, физичко 

васпитање и дигитални свет: 27 ученика ради самостално. 

 

Грађанско васпитање: сви ученици се истичу. 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ НАСТАВЕ 

И СЕКЦИЈЕ 

Настава допунске наставе и секције у потпуности је 

реализована. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА Сви ученици првог разреда имају примерно владање. 

Други разред 

БРОЈ УЧЕНИКА У 

ОДЕЉЕЊУ 

278 - 140 дечака и 138 девојчица 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Уређење учионице и паноа - Ускрс, Годишња доба, 

Нова година 

- Прослава школске славе Св Сава у учионици 

- Важне теме на часовима одељењског старешине 

-Вршњачко насиље, насиље на друштвеним мрежама 

- Другарство 

- Учешће у хуманитарном раду 

- Однос према старијима 

- Неговање хуманих односа у колективу 

- Како се понашамо према природи 

- Припреме за такмичења и конкурсе 

- Остале активности и сарадња: 

20.5.2023. Стоматолошки преглед- Дом здравља 

9.03. 2023. Школско такмичење „Мислиша“ 

03. 2023. Позоришна представа у „Академији 28“ - „Тајни 

живот инсеката“ 

Током месеца маја Настава у природи- Гостиље и 

Копаоник 

6.06. 2023. - Једнодневни излет - Нови Сад, Сремски 

Карловци 

19.06. 2023. Одељењска приредба поводом завешетка 

школске године 

УСПЕХ УЧЕНИКА ОДЛИЧНИХ- 254 ученика 

ВРЛОДОБРИХ-17 ученика 

ДОБРИХ - 7 ученика 
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ПРОСЕЧНА ОЦЕНА 2.РАЗРЕДА: 4,84 

По прилагођеном-индивидуализованом програму се ради 

са 19 ученика 

Број изостанака током другог полугодишта је 4622, од тога 

4603 оправданих и 19 неоправданих. 

Број изостанака током целе године је 10461. 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 

НА 

ТАКМИЧЕЊИМА 

2/1 - Вероника Брјуханова 3.место - Мислиша 

Теа Зекић - 3.место на општинском такмичењу у шаху 

2/2 - Угљеша Ребрача 2.место - пливање 

2/3 - Јовановић Наталија 1.место на златној сирени 

Аћим Тадић 2.место на рецитаторима 

2/5 - Нина Симић 2.место на републичком такмичењу у 

шаху 

2/6 - Ивона Марчета - 2.место - Мислиша 

Вељко Младеновић - 1.место - пливање 

Никола Иванковић - 2.место - пливање 

2/7 - Вишња Светозаревић - 1.место - златна сирена 

Софија Тасић - 2.место - златна сирена 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, 

ДОДАТНЕ НАСТАВЕ И 

СЕКЦИЈЕ 

Реализовани су сви часови допунске, додатне наставе у 

свим одељењима као и секције. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА - Примерно владање - 278 ученика 

Трећи разред 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

У трећем разреду има 244 ученика. Од тога 133 дечака и 111 

девојчица. Одличним 

успехом завршило је 192 ученика, врло добрим 44 ученика, 

8 ученика има добар успех . Један ученик је наставу из свих 

предмета похађао по ИОП-у . Укупан број изостанака је 

10726. 

Средња оцена у трећем разреду за школску 

2022./2023.годину је 4,62. 

Планиране посете и излети су реализовани. Ученици су 

посетили позоришну 

представу у "Академији 28". 

Дана 31.5.2023.године реализован је једнодневни излет 

Београд - Тршић - 

Троноша - Београд. 

Одељења 3/4, 3/1 и 3/7 била су на рекреативној настави у 

Гостиљу; одељење 3/6 на Копаонику. 

Наставни план и програм је реализован у потпуности до 6. 6. 

2023. када је школска година непредвиђено завршена. 

Настава у току године реализовала се по предвиђеном плану 

и програму . 

БРОЈ УЧЕНИКА У 3. 

РАЗРЕДУ 

244 (133 дечака, 111 девојчица) 
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РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Излет: Београд – Тршић – Троноша - Београд 

- Рекреативна настава: Гостиље и Копаоник 

- Посета позоришту "Академија 28" 

УСПЕХ УЧЕНИКА Средња оцена разреда је 4,62 

одлични-192 

врло добри-44 

добри-8 

довољни-/ 

недовољни- / 

неоцењени- / 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 

НА ТАКМИЧЕЊИМА, 

КОНКУРСИМА  ПО 

ПРЕДМЕТИМА,ТЈ. 

ТЕМАМА 

- На општинском такмичењу из математике ученик 3/8 

Стефан Мирић освојио је 2. место.  

-  На такмичењу ,,Мислиша''  ученица 3/7 Петра 

Рајковић освојила је 3. место. 

- На такмичењу за најраспеванију одељењску 

заједницу ученици 3/6 освојили 3. место. 

- На општинском такмичењу "Мали Пјер", ученица 3/3 

Анђела Аврамовић освојила 2. место. 

- На школском такмичењу младих песника "Ђачка 

песничка сусретања" ученица 3/3 Лена Стојковић 

освојила 1. награду. 

РЕАЛИЗАЦИЈА  

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ 

(по предметима навести 

број обухваћених 

ученика)  

Допунска настава 

 

Математика- 39 ученика 

Српски језик-40 ученика 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА 244 ученика има примерно владање 

1 опомена одељењског старешине 

1 изречена мера појачан васпитни рад 

Четврти разред 

БРОЈ УЧЕНИКА 296 - 166 дечака и 130 девојчица 

РЕАЛИЗОВАНЕ 

АКТИВНОСТИ 

- Уређење учионице и паноа - Прошлост моје домовине, 

Ускрс, Знамените личности  

- Важне теме на часовима одељењског старешине: 

- Прослава школске славе Св Сава у учионици 

- Другарство 

- Учешће у хуманитарном раду 

- Пубертет; Ја као полно биће 

- Однос према старијима 

- Неговање хуманих односа у колективу 

- Како се понашамо према природи  

- Предметна настава и припрема за 5. разред 

- Припреме за такмичења и конкурсе 

- Остале активности и сарадња: 
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02. 2023. Стоматолошки преглед- Дом здравља 

9.03. 2023. Школско такмичење „Мислиша“ 

03. 2023. Позоришна представа у „Академији 28“ - „Тајни 

живот инсеката“ 

04. 2023. Посета предшколских група из вртића „Сунце“ и 

„Звездица“ 

28.04. 2023. Турнир 4. разреда у фудбалу (сарадња са 

наставницима Физичког и здравственог васпитања) 

9.05. 2023. Часу Ваннаставних активности присуствовале 

наставнице из школе у Шпанији 

11. 05. 2023. Час српског језика одржала наставница Бојана 

Симоновић 

05./06. 2023. Настава у природи- Гостиље 

05. 2023. Час Природе и друштва одржала наставница 

биологије Александра Арсенијевић 

6.06. 2023. - Једнодневни излет - Опленац  

19.06. 2023. Одељењска приредба поводом завешетка првог 

циклуса;  

УСПЕХ УЧЕНИКА ОДЛИЧНИХ- 245 ученика 

ВРЛОДОБРИХ-39ученика 

ДОБРИХ - 11 ученика 

ДОВОЉНИХ – 1 ученик 

ПРОСЕЧНА ОЦЕНА ОДЕЉЕЊА: 4,72 

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 

НА ТАКМИЧЕЊИМА 

Такмичење у малом фудбалу- 1. место на општини Звездара 

/екипно- дечаци/ 

На републичком такмичењу из математике „Мислиша“ Џон 

Стефановић освојио је 1. место(100 бодова). 

Душан Гњатовић пласирао се на Општинско такмичење. 

На такмичењу “Мислиша” Душан Гњатовић је освојио 

3.место 

28.04. 2023. Такмичење у малом фудбалу- 1. место  /екипно- 

дечаци/ 

Маша Косовић пласирала се на Општинско такмичење. 

На такмичењу “Мислиша” Маша Косовић освојила је 2. 

место. 

На општинском такмичењу из математике учествовали су 

ученици Теодора Којовић,Димитрије Јованов и Страхиња 

Шејат без пласмана. 

На такмичењу ,,Мислиша“ Димитрије Јованов је освојио 3. 

место. 

Татјана Ђакић је у оквиру ДЕМУСА на Градском такмичењу 

Златна Сирена у жанру старе градске песме, са песмом 

,,Тихо ноћи'' добила прву награду (90 поена); 

На Математичком такмичењу ,,Мислиша'', одржаном 9. 3. 

2023. године, ученик Реља Мркаљевић  (91 поен/ 100) 
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остварио је 3. награду. 

Филип Радоњић 3. место на окружном такмичењу из 

Математике; 

Нина Гроканић 3. место на школском такмичењу 

рецитатора. 

На општинском такмичењу из српског – рецитатори Даница 

Бошковић је добила посебну похвалу. 

РЕАЛИЗАЦИЈА  

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈЕ  

Реализовани су сви часови допунске, додатне наставе у свим 

одељењима као и секције. 

ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА - Примерно владање - 296 ученика 

Руководиоци Актива учитеља 

 Гордана Вранић и Зорица Шкуртић 

 

 

 

7.2. Извештај о раду Стручног већа за језик, 

комуникацију и културу за школску 2022/2023. 

годину 

 

Током школске 2022/2023. год. одржанo je десет састанка Стручног већа  за језик, 

комуникацију и културу(31.8., 30.9., 13.10., 18.11., 14.12., 24.1., 03.03., 05.04., 22.5., 20.6.). 

Чланови Стручног већа редовно су се састајали  ради размењивања искустава и примера 

добре праксе, уједначавања критеријума за оцењивање , анализе иницијалних тестова, 

анализе  рада секција ,допунске и додатне наставе као и поводом других питања и тачака 

предвиђеним годишњим планом  стручног већа.Закључци се налазе у свесци Стручног 

већа за језик и комуникацију(доступна у документацији педагошко-психолошке службе 

школе). 

    ЧЛАНОВИ ВЕЋА Драгана Мијатов(руководилац актива енглеског 

језика),Драгана Павловић(руководилац актива немачког 

језика,замена због боловања Бојана Блануша),Весна 

Дукић (руководилац актива српског језика),Мирјана 

Дамљановић(руководилац већа за језик,комуникацију и 

културу) 

Сандра Ристивојевић(Марица Јовановић), Јована 

Лучић(замена Божидар Љубић), Милан Новаковић, 

Бојана Симоновић, Мања Вујиновић, Марија Лазић, 

Данијела Живковић(замена Марија Ивковић), Весна 

Дукић 

Актив наставника немачког језика чине:Нада 
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Стоиљковић, Драгана Павловић(замене Марија Јовић 

;Душица Ћук), Бојана Блануша, Јована Савић; 

Актив наставника енглеског језика чине: Бојана 

Камберовић,Мирјана Дамљановић,Анђела Бабић, 

Данијела Стојановић,Ана Рељић,Горица Костић,Драгана 

Мијатов, 

Невена Лепојевић 

 

   РАСПОРЕД 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ РЕДОВНЕ  

НАСТАВЕ И БРОЈ 

РЕАЛИЗОВАНИХ ЧАСОВА 

Српски језик 

 

Часови српског језика и књижевности реализовани су у 

потпуности, а наставни план и програм који је планиран 

за прво полугодиште друго полугодиште школске 

2022/2023. године у петом, шестом, седмом и осмом 

разреду остварен је уз делимична одступања. У 

непосредном раду са ученицима, пратећи усвајање 

градива и заинтересованост, уведено је више  часова 

утврђивања и обнављања него што је предложено 

планом ЗУОВ-а  (у петом разреду после падежа, у 

шестом разреду после обраде гласова и гласовних 

промена, у седмом после обраде логичког субјекта, 

сложеног предиката и синтагме, а у осмом после 

обнављања врсте речи). 

Коришћени су уџбеници издавачке куће Logos, Кlett и 

БИГЗ, лектира предвиђена за пети, шести, седми и осми 

разред, наставни листови за поједине наставне јединице 

и тестови за самооцењивање.  

На број реализованих часова утицало је скраћење 

школске године, два дана обуставе рада због трагедије у 

ОШ,,Владислав Рибникар као и екскурзије и излети. 

Рализација часова: 

Бојана Симоновић: 

7/4-133, 7/8-133, 7/2-136, 8/4-136, 8/2-136 

Мања Вујновић: 

5/5-и 5/7- 168, 8/3- 70, 8/7-136 

Весна Дукић: 

5/4 : 86, 5/8 : 86, 6/4 : 69, 6/6: 7 

Данијела Живковић: 

5/1: 168, 5/3: 168 , 6/5: 133, 6/9: 133 

Сандра Ристивојевић: 
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5/2: 171, 7/6: 140, 8/6: 134, 8/8: 135 

Милан Новаковић: 

7/1: 131, 7/3: 133, 7/5: 132, 8/1: 135 

Божидар Љубић: 

5/9: 168, 6/1: 135, 6/3: 134, 6/7: 135, 7/7: 134 

Марија Лазић: 

5/6:168, 6/2: 136 , 6/8:135 , 6/10:133  

 

Енглески језик 

Мирјана Дамљановић 

V1-67, V3-67, V5-67, VII3–69, VII7-68, VIII1-68, VIII3-

68, VIII5-68, VIII7-68 

Ана Рељић 

3/2-66, 3/6 -66, 3/8-66, 5/2-66, 5/4-66, 5/6-66, 5/8-66,8/4-65, 

8/6-65 

Анђела Бабић 

II1-67, II3-67, II5-69,VI1-66,VI3-68,VI5-68,VI9-68,VII1-

67,VII5-68 

Невена Лепојевић 

I2-67, I4-67, I6-67, I8-67, II2-67, II4-67, II6-68, II8-66, 

II10-67, IV-67 

Бојана Камберовић 

I1-68, I3-68, I5-68, I7-68, I9-67, IV1-68, IV3-68, IV5-67, 

IV7-67, IV9-67 

Данијела Стојановић 

VI2-66, VI4-67, VI6-65, VII2-66, VII4-66, VII6-66, VII8-

66, VIII2-66, VIII8-66 

Драгана Мијатов 

II7-68, II9-68, III1-68 

V9-68, VI7-68, VI8-68, VI10-68 

Горица Костић 

3-3:68, 3-4:68, 3-5:68, 3-7:68, 4-2:68, 4-4:67, 4-8:67, 4-

10:67, 4-11:67, 5-7:67 

 

Немачки језик 

- Нада Стоиљковић: 8/1 (68), 8/2 (68), 8/3 (68), 8/5 (68), 

8/7 (68), 8/8 (68), 5/1 ( 67), 5/3 (67), 5/5 (67), 5/7 (67), 5/9 

(67) 
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-Душица Ћук: 6/1 (66), 6/3 (67), 6/5 (65), 6/7 (65), 6/9 (66), 

7/1 (65), 7/3 (65), 7/5 (63), 7/7 (653) 

-Бојана Блануша: 7/2 (67), 7/4 (67), 7/6 (67), 7/8 (68), 8/4 

(65), 8/6 (67) 

- Јована Савић: 5/2 (66), 5/4 (64), 5/6 (64), 5/8 (68), 6/2 

(65), 6/4 (65), 6/6 (69), 6/8 (66), 6/10 (66) 

   ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНЕ   

ОЦЕНЕ ПО ОДЕЉЕЊИМА 

Бојана Симоновић 

 8/2  просечна оцена   3.31 

8/4  просечна оцена   3.59 

7/2 просечна оцена   3.50 

7/8  просечна оцена  3.21 

7/4 просечна оцена  3.40 

 Весна Дукић 

5/4 просечна оцена   3,32 

5/8 просечна оцена   4,00 

6/4 просечна оцена   3,27 

6/6 просечна оцена   3,54 

Данијела Живковић 

5/1 просечна оцена 3,96   

5/3 просечна оцена  3,59  

6/ 5просечна оцена  3,56  

6/9 просечна оцена  3,63  

Сандра Ристивојевић:  

5/2 просечна оцена   4, 32 

7/6 просечна оцена   3,36 

 8/6 просечна оцена   4,12 

8/8 просечна оцена   4,04 

Мања Вујновић 

5/7 просечна оцена   4,14 

5/5 просечна оцена   3,61 

8/7 просечна оцена   3,85 

8/3 просечна оцена   4,27 

Марија Лазић 

5/10 просечна оцена 4, 28 

6/2 просечна оцена   3,74 

6/8 просечна оцена   3,69 
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6/10 просечна оцена  4,00 

Божидар Љубић: 

5/9: просечна оцена 4,04 

6/1: просечна оцена 3,84 

6/3: просечна оцена 4,30 

6/7: просечна оцена 4,54 

7/7: просечна оцена 4,00 

Милан Новаковић: 

7/1:просечна оцена  3,65 

7/3:просечна оцена  4,04 

7/5:просечна оцена 4,07 

8/1: просечна оцена 4.10 

 

Енглески језик 

 

Мирјана Дамљановић 

V 1  просечна оцена 4,07 

V 3  просечна оцена 4,01 

V 5  просечна оцена 3,54 

VII3  просечна оцена 4,21 

VII7 просечна оцена 3,89 

VIII 1 просечна оцена 3,97 

VIII 3 просечна оцена 4,40 

VIII 5 просечна оцена 3,79 

VII I7 просечна оцена 3,73 

Ана Рељић 

3/2 просечна оцена 4,28 

3/6 просечна оцена 4,48  

3/8  просечна оцена 4,58  

5/2  просечна оцена 4,21 

5/4 просечна оцена 3,86 

5/6 просечна оцена 4,07 

5/8 просечна оцена 4,12 

8/4 просечна оцена 4,14 

8/6 просечна оцена 4,00 

Невена Лепојевић 
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I 2 укупно 29 ученика, 28 самостално напредује, 1 уз 

мању помоћ, сви су стално ангажовани 

I 4  укупно 30 ученика, 28 ученика самостално 

напредује, 2 уз мању помоћ, сви су стално ангажовани 

I 6 укупно 30 ученика, 28 самостално напредује, 1 уз 

мању помоћ, 1 уз већу помоћ, сви су стално ангажовани 

I 8 укупно 30 ученика, 29 самостално напредује, један уз 

мању помоћ, сви су стално ангажовани 

 

II 2   просечна оцена 4,74 

II 4   просечна оцена 4,70 

II 6  просечна оцена 5,00 

II 8 просечна оцена 4,78 

II 10 просечна оцена 5,00 

Бојана Камберовић 

I1 укупно 29 ученика, 28 самостално 

напредује, 1 уз већу помоћ. 4 су повремено 

ангажовани, остали стално. 

I 3  укупно 26 ученика, 22 ученика самостално 

напредује, 4 уз мању помоћ. 7 су повремено 

ангажовани, остали стално. 

I 5 укупно 29 ученика, 26 самостално 

напредује, 3 уз мању помоћ. 2 су повремено 

ангажовани, остали стално. 

I 7 укупно 27 ученика, 25 самостално 

напредује, један уз мању помоћ, један уз већу 

помоћ. 1 је повремено ангажован, остали су 

стално ангажовани. 

I 9 укупно 27 ученика, сви самостално 

напредују. 4 су повремено ангажована, остали 

су стално ангажовани. 

 

IV 1 просечна оцена  4,17 

IV 3  просечна оцена  4,80 

IV 5 просечна оцена  4,54 

IV 7  просечна оцена 4,31 

IV 9  просечна оцена  4,40 
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Данијела Стојановић 

VI 2 просечна оцена 4,22 

VI4 просечна оцена 4,08 

VI 6 просечна оцена 4,35 

VII2  просечна оцена 3,88 

VII4  просечна оцена 3,88 

VII6  просечна оцена 3,57 

VII 8 просечна оцена 4,04 

VIII2  просечна оцена 3,88 

VII I8 просечна оцена 4,11 

Драгана Мијатов 

II 7  просечна оцена  4,86 

II 9  просечна оцена  4,63 

III 1 просечна оцена  4,69 

 

V 9  просечна оцена  4,08 

 

VI 7  просечна оцена  4,07 

VI 8   просечна оцена 3,59 

VI 10   просечна оцена 4,12 

Анђела Бабић 

II 1 просечна оцена 4,54 

II 3 просечна оцена 4,86 

II 5 просечна оцена 4,76 

 

VI 1  просечна оцена 3,92 

VI 3  просечна оцена 3,93 

VI 5  просечна оцена 3,38 

VI 9  просечна оцена 3,79 

 

VII 1  просечна оцена 3,80 

VII 5  просечна оцена  3,50 

Горица Костић 

3-3:  30 уч.   4,93 

3-4:  30 уч.   4,63 

3-5:  30 уч.   4,94 
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3-7:  31 уч.    4,74 

4-2:  29 уч.   4,72 

4-4:  27 уч.   4,52 

4-8:  28 уч.   4,86  

4-10: 26 уч.   4,54 

4-11: 28 уч.   4,75 

5-7:   28 уч.   4,50 

 Немачки језик 

- Нада Стоиљковић: 8/1= 4,00, 8/2= 4,00, 8/3= 4,50, 8/5= 

4,04, 8/7= 4,27, 8/8= 4,04, 5/1= 4,21, 5/3= 4,00, 5/5= 3,29, 

5/7= 4,46, 5/9= 4,15. 

Недовољних = 0 ученика.  Неоцењених= 0 ученика. 

 -Душица Ћук: 6/1= 3,75, 6/3= 4,07, 6/5= 3,38, 6/7= 4,00, 

6/9 = 3,97, 7/1= 3,67, 7/3= 4,07, 7/5= 3,70, 7/7= 4,14. 

Недовољних=  0 ученика.  Неоцењених = 0 ученика.  

 -Бојана Блануша: 7/2= 3,61, 7/4= 3,84, 7/6= 3,50, 7/8= 

3,61, 8/4= 4,00, 8/6= 4,12 

Недовољних= 0 ученика. Неоцењених = 0 ученика. 

- Јована Савић: 5/2= 4,18, 5/4= 3,79, 5/6= 4,00, 5/8= 4,27, 

6/2 = 3,70, 6/4= 4,00, 6/6= 4,08, 6/8= 3,66, 6/10= 3,71.  

Недовољних= 0. Неоцењених= 0. 

 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ  

Сандра Ристивојевић: 

Општинско такмичење из српског језика и језичке 

културе: 

Никола Којић и Ана Пуљевић освојили су друго место, а 

Богдан Малеш и Катарина Ђорђевић треће место. 

На Градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе Ана Пуљевић освојила је прво место. 

На општинском такмичењу у рецитовању Катарина 

Ђорђевић, ученица петог разреда, освојила је друго 

место и пласирала се на градско такмичење. 

Бојана Симоновић: 

 Рецитаторска секција Катарина 

Ђорђевић 5/2 2.место на Општинском 

такмичењу и учешће на Градском 

такмичењу. 

Општинско  такмичење из српског 

језика: 
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Тијана Перић  8/4-3.место 

Марко Ланговић- 2.место  

Градско такмичење српски језик: 

Тијана Перић  8/4-3.место 

Марко Ланговић- 2.место 

Марија Буквић -1.место 

Републичко такмичење из српског 

језика: 

МаријаБуквић 3.место 

Општинско такмичење из 

књижевности –КО: 

Љубица Поповић 7/8       2.место 

Петра  Кривокапић 7/2-  3.место  

Богдан  Гојковић 7/2      3.место 

Ђурђија Мандић 7/2     2.место 

Анђела  Ашћерић8/2      3.место 

Зета  Вујовић 8/2             3.место 

Марко  Ланговић 8/2      3.место 

Марија Буквић 8/4         3.место 

Тијана  Перић 8/4           3.место 

Андреј  Јанковић 8/2     3.место 

Градско  такмичење из књижевности –

КО: 

Петра  Кривокапић 7/2-  3.место  

Ђурђија Мандић 7/2     2.место и 

пласман на републичко 

Анђела  Ашћерић8/2      2.место 

Марко  Ланговић 8/2      1.место и 

пласман на републичко 

Марија Буквић 8/4         3.место 

Тијана  Перић 8/4           2.место и 

пласман на републичко 

Андреј  Јанковић 8/2     3.место 

Јана Николић  8/4-2.место и пласман 

на републичко 

Републичко такмичење из 

књижевности КО: 

Ђурђија Мандић 7/2     3.место 
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Божидар Љубић:  

Ања Фолић 6/7 3. место на Општинском такмичењу из 

српског језика и језичке културе, Јована Илић 6/7  3. 

место на Општинском такмичењу из српског језика и 

језичке културе: Василије Гемаљевић 6/3 3. место на 

Општинском такмичењу из српског језика и језичке 

културе, Огњен Пешић 6/3 3. место на Општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе, Лола 

Димитријевић 7/7  3. место на Општинском такмичењу 

из српског језика и језичке културе,3. место на Градском 

такмичењу из српског језика и језичке културе,Милица 

Глигоријевић 7/73. место на Општинском такмичењу из 

српског језика и језичке културе,1. место на 

Општинском такмичењу из књижевности,3. место на 

Градском такмичењу из књижевности 

Марија Џекулић: -Општинско такмичење из српског 

језика ијезичке културе: Петар Буквић 6/8 2. место-

Општинско такмичење из српског језика ијезичке 

културе: Хана Нинков 6/10 3. место-Општинско 

такмичење из српског језика ијезичке културе: Хелена 

Миликић 6/10 3.место 

Весна Дукић: Такмичења из језика: Јелена Бошковић 6/6, 

треће место на Општинском и друго место на градском 

такмичењу. 

Мила Перовић 6/4, друго место на општинском и треће 

место на градском такмичењу.Василије Папић 6/4,друго 

место на општинском такмичењу. Софија Гојковић 6/4 

друго место на општинском и треће место на градском 

такмичењу. 

Павле обрадовић5/8, друго место на општинском и друго  

место на градском такмичењу. Јана Поповић 5/8, друго 

место на општинском и прво место на градском 

тамичењу.Душан Пурић 5/8, треће место на општинском 

такмичењу.Гала Миленковић 5/8, треће место на  

општинском такмичењу. 

Мања Вујновић: Општинско такмичење из српског 

језика:Треће место-Марта Мацут 8/3, Јана Нинић 

8/3,Урош Дедић 8/3, Марко Мацут 5/7Окружно 

такмичење из српског језика икњижевности:Прво место-

Јана Нинић 8/3 и Марко Мацут5/7. Јана Нинић пласирала 

се на Републичко Мања Вујновић: 
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такмичење.Општинско такмичење ,,Књижевна 

олимпијада“:Треће место: Даница Тасић 8/3 и Максим 

Станивуковић 8/3. 

Окружно такмичење Књижевна олимпијада: Даница 

Тасић 8/3- друго место. 

Милан Новаковић: Марија Јанковић 8/1 3. место на 

општинском такмичењу. 

Енглески језик 

Треће место на општинском такмичењу су освојили 

ученици 8/3 одељења:Мила Јовић,Јана Нинић и 

Страхиња Глушчевић; 

Треће место на такмичењу из енглеског језика освојила 

је ученица 8/3,Мила Јовић 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА 

 

Часови допунске и додатне наставе реализовани су 

према предвиђеном плану и програму: 

Пети разред: Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Данијела Живковић. 

Одржано је 26 часова допунске наставе и 22 часа додатне 

наставе.  Часове допунске и додатне наставе  за парну 

смену држи наставница Весна Дукић. Одржано је 22 часа 

допунске наставе и 23 часа додатне наставе. 

Шести разред:  Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Марија Лазић. Одржано 

је 15 часова допунске наставе и 13  часова додатне 

наставе. 

Часове допунске и додатне наставе  за непарну смену 

држи наставник Божидар Љубић. Одржано је 33 часа 

допунске наставе и 33  часа додатне наставе. 

Седми разред: Часове допунске и додатне  наставе за 

парну смену држи наставница Бојана Симоновић.  

Одржано је 45 часова допунске и 57 часова додатне 

наставе.  Часове допунске и додатне наставе  за непарну 

смену држи наставник  Милан Новаковић. Одржано је 25 

часова допунске наставе и 20  часова додатне наставе. 

Наставник Милан Новаковић одржао је и 20 часова 

литерарне секције. 

Осми разред:  Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Мања Вујновић. 

Одржано је 31 часова допунске наставе и 41 часова 

додатне наставе. 

Часове допунске и додатне наставе  за непарну смену 
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држи наставница Сандра Ристивојевић. Одржано је 17 

часова допунске наставе и 25 часова додатне наставе. У 

одељењима осмог разреда наставница Сандра је одржала 

и 14 припремне наставе у парној смени, а наставница 

Мања Вујновић 15 часова у непарној смени. 

Рецитаторска секција(Бојана Симоновић): 25 часова 

 

Енглески језик 

 

Мирјана Дамљановић 

ДОПУНСКА НАСТАВА, 7. РАЗРЕД: 36 ЧАСОВА 

ДОДАТНА НАСТАВА,8.РАЗРЕД:36 ЧАСОВА 

Ана Рељић 

ДОДАТНА НАСТАВА 8.разред – 20 часова 

Анђела Бабић 

ДОПУНСКА НАСТАВА,6. РАЗРЕД: 25 ЧАСОВА 

Невена Лепојевић 

Допунска настава – IV 6 – 33 реализована часа 

Бојана Камберовић 

Допунска настава  

IV разреди, мешовита група  – 26 часова 

Данијела Стојановић 

Допунска настава, 8. разред: 27 часова 

Додатна настава ,8.разред:27 

Драгана Мијатов 

Допунска настава - V 9 – 14 часова 

VI разреди, мешовита група  – 16 часова 

Горица Костић 

Допунска настава у одељењима у којима предајем у 

потпуности реализована 

 

Немачки језик 

наставница Нада Стоиљковић: допунска настава 24 

часова, додатна 18 часа (8. разред). 

-наставница Драгана Павловић (Душица Ћук): допунска 

настава 28 часова (6. разред) 

-наставница Бојана Блануша: допунска 29 часова (7. 

разред) 
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-наставница Јована Савић: допунска 26 часова (5. разред 

 

РАЗРЕДНИ И ВАНРЕДНИ 

ИСПИТИ 

Немачки језик 

Душица Ћук 

Дина Белчевић и Катја Пешић 7/3 положиле су разредне 

испите за пети и шести разред. 

Нада Стоиљковић 

Тања Мирковић (6/1) -  полагала разредни испит из 

немачког језика за 5. разред, 01. 02. 2023. 

Дина Лазаревић – полагала разредни испит из немачког 

језика за 8. разред, 23. 05. 2023.  

Јована Савић 

Хелена Луковић (6/2)  – полагала резредни испит из 

немачког језика 5. разред, 16. 03. 2023.  

Владимир Ђерић (6/8)  – полагала резредни испит из 

немачког језика 5. разред, 23. 03. 2023.  

Вукашин Илић  – полагала резредни испит из немачког 

језика 6. разред, оцена одличан (5), 31. 05. 2023 

Ања Милошевић  – полагала резредни испит из немачког 

језика 8. разред, оцена врло добар (4), 31. 05. 2023. 

УГЛЕДНИ И ОГЛЕДНИ 

ЧАСОВИ 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

 

Наставница Марија Лазић држала је радионице ,, 

Читалачки маратон издавачке куће Klett’’ 

Наставница Б.Симоновић са члановима Рецитаторске 

секције учествовала је у програму ,,Васкршњи концерт`` 

и одржала је јавни ,,Покондирена тиква`` час са 

одељењем 7/8. 

Ваннаставне активности и додатне активности у школи 

Наставница Марија Лазић држала је радионице ,, 

Читалачки маратон издавачке куће Klett’’ 

Наставница Бојана Симоновић учествовала је у раду 

Београдске подружнице за српски језик и књижевност и 

радила је на Летопису ДСЈК. 

Наставница Бојана Симоновић је ментор колегиници 

Марији Лазић. 

Наставници:Весна Дукић, Мања Вујиновић,Данијела 

Живковић и Божидар Љубић држе часове изборног 

предмета медијска писменост. 

Наставница Весна Дукић одржала је јавни час српског 

језика са одељењем 6/6. Тема часа: Причом те водим на 

Косово и Метохију. Корелација са предметима: историја, 
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географија, биологија, ликовно, музичко, информатика. 

Наставница Весна Дукић одржала је јавни час из 

Медијске писмености у одељењу 5/4. Часу су 

присуствовали педагог и одељењски старешина. 

 

Енглески језик 

 

Горица Костић- Ментор за колегиницу Бојану 

Камберовић 

Мирјана Дамљановић 

Угледни час 

,,Очи" реализован је 23.05.2023.године 

 

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ 

(назив семинара и 

компетенције) 

Српски језик 

Бојана Симоновић:  ,,ПРЕВАЗИЛАЖЕЊЕ ПРОБЛЕМА 

У НАСТАВИ СРПСКОГ ЈЕЗИКА У РАЗЛИЧИТИМ 

МОДУЛИМА``,Филолошки факултет(осам сати) 

Компетенције за уже стручну област(К1)и проучавање и 

учење(К2) 

Обуке Министарства просвете: 

,,Обука за запослене-породично насиље``16 сати 

,,Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме 

у понашању.``- 16 сати 

,,Безбедно коришћење дигиталне  технологије- 

превенција дигиталног насиља. ``- 16 сати 

,,Улога установа образовања и васпитања у борби против 

трговине људима.`` - 16 сати 

,,Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, злостављања и  

насиља.``-16 сати 

Мања Вујновић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља`` каталошки број 313 

Стручни скуп(трибина): Превенција насиља у 

образовном систему у организацији ИК,,Кlett’’ 

Вебнар на тему ,,Све што нисте знали о правопису, а 

нисте имали кога да да питате`` у организацији 

ИК,,Бигз``. 

Марија Лазић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

Развој тестова знања и примена у диференцирању учења 
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и наставе(16 бодова) 

Весна Дукић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

,,Превазилажење проблема у настави српског језика у 

различитим модулима``(број семинара 610-00-

00644/6/2022-07 

Милан Новаковић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, 

коцке ,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

Сандра Ристивојевић: Онлајн програм стручног 

усавршавања за развој кључних вештина ученика 

основних школа, обука за наставнике British Council, 

компетенција за поучавање и учење, приоритетне 

области П3 и П6. 

Бигзов вебинар- Све што нисте знали о правопису, а 

нисте имали кога да питате 

Клетови стручни скупови, трибине- Ментална 

стабилност у нестабилном окружењу и 

Индивидуализација и мотивација, кључ успешне 

комуникације.Огледни час-Ефикасни приступ 

проблемским ситуацијама у школи. 

Божидар Љубић: Обука школских координатора и 

администратора међународног испитивања.(16 сати) 

Сви наставници српског језика осим колеге Божидара 

Љубића и колегинице Данијеле Живковић учествовали 

су на Републичком зимском семинару, компетенције за 

уже стручну област К1унапређивање наставника К5. 

Сви наставници српског језика учествовали су у 

реализацији школских, општинских и градских 

такмичења из језика и из књижевности. Колегинице 

Бојана Симоновић и Мања Вујиновић учествовале су у 

реализацији Републичког такмичења из језика и из 

књижевности. 

 

Енглески језик 

Мирјана Дамљановић 

-Обука Завода за вредновање квалитета образовања и 

васпитања Развој тестова знања и примена у 

диференцирању учења и наставе(К1,К2/П2,16 сати-

29.10.2022.) 

-Обука Завода за унапређивање образовања и васпитања 

Примена програма српског као нематерњег 

језика(Компетенција за поучавање и учење,16 бодова-
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14.09.2002.) 

- Обука Завода за вредновање квалитета образовања и 

васпитања Настава која подстиче критичко мишљење и 

решавање проблема(16 сати) 

-Обука Завода за унапређивање образовања и васпитања 

Континуирано стручно усавршавањенаставника 

енглеског језикакроз Онлајн заједницу наставника-Online 

teacher communityimplemented by British Council-од 

октобра до марта,2023.год.-24 бода 

-XV The English Book Day-In Service of the Global 

Language(19.11.2022.,2 бода,конференција) 

-Онлајн предавање Учила за шири школски простор као 

подршка интегративној и пројектној настави(Институт 

за модерно образовање,28.12.2022.) 

-Трибина ,,Од сазнања до третмана",03.06.2023.-8 бодова 

-Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/2023.године-8 бодова 

-2023 ELTA  Serbia Conference-16 бодова 

Ана Рељић 

Стручни скупови/вебинари у организацији издавачких 

кућа Фреске,Новог логоса и Клета. 

In service of the global language (19.11.2022.) 

Elta семинар (19.-20.05. 2023.)   

Анђела Бабић 

Elta conference 

Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/2023.године-8 бодова 

Невена Лепојевић 

-ЕLTA конференција 

-Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/2023.године-8 бодова 

Бојана Камберовић 

2023 ELTA Konferencija, Srbija 

Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/2023.године-8 бодова 

Данијела Стојановић 

- Обука завода за вредновање квалитета образовања и 

васпитања Развој тестова знања и примена у 

диференцирању учења и наставе(К1,К2/П2,16 сати-

29.10.2022.) 
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-Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/23.-8 бодова 

- 2023. Elta конференција,16 бодова 

Драгана Мијатов 

Школско законодавство – основа развоја образовања и 

васпитања, теме 4 и 6 – ЗУОВ каталог бр.216 

компетенција К1, бр.бодова 8 

The English book Дани 2022 – ЗУОВ каталог бр. 1608-

4/2022, бр.бодова 2 

Modern Learners and Teachers, конференција бр. Бодова 5 

Развијамо све вештине кроз наставу страног језика, 

конференција у организацији Удружења ЕЛТА, бр. 

бодова 16 

Горица Костић 

Тhe English book  2022 8 саи /2 бода 

Превенција дигиталног насиља  

новембар, 2022. 8 сати 

ELTA konferencija мај,2023. 16 сати 

Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту 

школске 2022/2023.године-8 бодова 

 

Немачки језик 

Драгана Павловић 

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 

немачког језика, 1 дан 

„Развој тестова знања и примена у диференцирању 

учења и наставе“, ZUOV, 16 bodova, 29.10.2022. 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 

Онлајн семинар „Das kleine Glück-Materialbox für den 

Deutschunterricht“, 1 сат, 1 бод 

Стручни скуп, трибина онлајн „Прилагођени уџбеници 

као подршка инклузивном образовању“, 1 сат, 1 бод 

Бојана Блануша  

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 
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немачког језика, 1 дан 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 

Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима, 

К3, П5, 19. 11. 2022, 8 бодова 

Ментално здравље у нестабилном окружењу, Клет, 24. 

11. 2022, вебинар, 1 бод 

Инклузивно образовање – људски и професионални 

изазов, 25. 10. 2022, Клет, вебинар, 1 бод 

Учионица без зидова, Клет, 9. 11. 2022, вебинар, 1 бод 

Обука за дежурне наставнике на завршном испиту, 8 

бодова 

Јована Савић 

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 

немачког језика, 1 дан 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 

Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима, 

К3, П5, 19. 11. 2022, 8 бодова 

Руководилац Стручног већа  

Мирјана Дамљановић 

 

7.3. Извештај о раду Стручног већа друштвених 

наука за школску  2022/2023. годину 

ЧЛАНОВИ СТРУЧНОГ 

ВЕЋА 

Јасмина Николић, наставник историје 

Радмила Јагличић, наставник историје 

Јелена Станисављевић, наставник историје 

Никола Топаловић, наставник историје  

Сања Стојановић, наставник географије 

Бранислава Игњатовић, наставник географије 

Гордана Миљушевић, наставник географије 

Ивана Перишић, наставник географије 

Биљана Јовановић, наставник грађанског васпитања 

Новица Обрадовић, наставник верске наставе 

Нада Тасић, наставник верске наставе 
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РАСПОРЕД 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕДОВНЕ НАСТАВЕ 

 

Часови редовне наставе су реализовани  непосредно и по 

плану, са минималним одступањима, пре свега због ранијег 

завршетка школске године. У време боловања наставника 

(географија), у неким одељењима није обезбеђена стручна 

замена часова, па је одржано мање од планираног броја. 

  

ИСТОРИЈА 
 

5/1- 34, 5/2- 34 , 5/3 –34, 5/4-34 , 5/5-33,  

5/6 -32, 5/7- 34, 5/8-32,  5/9-33. 

 

6/1- 66,  6/2-62 , 6/3-67 ,  6/4-67,  6/5 – 67, 

6/6-68,  6/7 – 68,  6/8-67,  6/9– 67 6/10-62. 

 

7/1-68 ,  7/2-68, 7/3-67, 7/4-67, 7/5-67, 7/6-68, 7/7-67,  7/8-64. 

 

8/1-67,  8/2-68,   8/3-66, 8/4-67,  8/5-67,    

8/6-64,  8/7-67,   8/8-67. 

 

ГЕОГРАФИЈА  

 

5/1-33 , 5/2-33, 5/3 –33, 5/4-33 , 5/5-33,  

5/6 -33, 5/7-33, 5/8-32,  5/9-34. 

 

6/1- 68,  6/2-68 , 6/3-67 ,  6/4-68,  6/5 – 68, 

6/6-66,  6/7 –68 ,  6/8-67,  6/9–68 , 6/10-68. 

 

7/1-69 ,  7/2-66, 7/3-67, 7/4-67, 7/5-66, 7/6-66, 

 7/7-68,  7/8-67 

 

8/1-67,  8/2- 64,   8/3-68, 8/4-66,  8/5-67,   

8/6-66,  8/7-67,   8/8-67. 

 

ГРАЂАНСКО ВАСПИТАЊЕ 

 

Часови грађанског васпитања одржани су по плану и 

програму са мањим одступањима због болести наставнице 

и ранијег завршетка школске године. 

 

ВЕРСКА НАСТАВА 

 

Часови верске наставе одржани су по плану и програму. 
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ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, 

ПРОСЕЧНЕ ОЦЕНЕ ПО 

ОДЕЉЕЊИМА 

 

ИСТОРИЈА 

 

Просечне оцене: 

 

Пети разред: Просечна оцена- 3,86 

Шести разред: Просечна оцена -3,72 

Седми  разред:  Просечна оцена -3,53  

Осми разред: Просечна оцена -3,78 

 

ГЕОГРАФИЈА 

 

Просечне оцене: 

 

Пети разред: Просечна оцена- 3,60 

Шести разред: Просечна оцена -3,75 

Седми  разред:  Просечна оцена-  3,36 

Осми разред: Просечна оцена 3,64 

 

ГРАЂАНСКО ВАСПИТАЊЕ 

 

Пети разред: 154 ученика се истиче и 1 са оценом добар 

Шести разред: 156 ученика се истиче и 5 са оценом добар 

Седми  разред: 117 ученика се истиче и 9 са оценом добар 

и 3 задовољавајући 

Осми разред: 129 ученика се истиче и 11 са оценом добар 

 

ВЕРСКА НАСТАВА 

 

Пети разред: сви ученици се истичу (80 ученика) 

Шести разред: 100 ученика се истиче , 6 са оценом добар и 

1 са задовољава 

Седми  разред: 64 ученика се истиче, 3 добар , 1 

задовољава 

Осми разред: 63 ученика се истиче, 5 са оценом добар и 5 

са задовољава 

 

 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ( навести 

назив такмичења и имена 

ученика) 

 Општинско такмичење из географије:  

 

Ивана Перишић 

 

8. разред 

 

Лука Париповић 8/8 –2. место 

Слободан Петровић 8/8 – 2. место 
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Окружно (градско) такмичење из географије:  

 

 8. разред 

 

Лука Париповић 8/8 – 2. место 

Слободан Петровић 8/8 –2. место 

 

Бранислава Игњатовић 

 

Општинско такмичење:  

 

8. разред 

 

Марко Ланговић 8/2  1. место 

Павле Шпехар  8/4    2. место 

Тијана Перић 8/4   2. место 

 

7.разред 

 

Марија Богдановић 7/6 1. место 

Павле Ђаковић 7/6  2. место 

Димитрије Радошевић 7/8 2. место 

Ђурђија Мандић 7/2 3. место 

 

Окружно такмичење: 

  

8. разред 

 

Марко Ланговић 8/2  1. место и пласман на Републичко 

Тијана Перић 8/4  2. место 

 

7. разред 

 

Марија Богдановић 7/6  1. место и пласман на Републичко 

Павле Ђаковћ 7/6  2. место 

Димитрије Радошевић 7/8  2. место 

Ђурђија Мандић 7/2   3. место 

 

Републичко такмичење: 

 

7. разред 

 

Марија Богдановић 7/6   1. награда ( 3. место) 

 

Гордана Миљушевић 
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Општинско такмичење 

 

7. Разред 

   

Андреј Зељковић-7/3  2. место  

Марко Богдановић 7/3  3. место 

 

8. Разред  

 

 Калина Ивановски 8/3- 3. место  

 Јана Нинић 8/3- 3. место 

Никола Павловић 8/3- 3. место 

 

Јелена Станисављевић 

 

Општинско такмичење 

 

7.разред 

 

Бојан Пушељић 6/5   2. место 

Соња Стојковић 6/9  3. место 

8. Разред 

 

Калина Ивановски 8/3  2. место 

Лаура Недељковић 8/5  3. место 

Филип Алексић  8/1  3. место 

Окружно такмичење: 

 

Соња Стојковић 6/9  2. место 

Радмила Јагличић 

Општинско такмичење 

6. разред  

Мила Перовић 6/4 2. место 

Петар Буквић 6/8 2. место     

7. разред  

Марко Ланговић 8/2 1. место 

Душан Пеган 8/4 3. место 

Ана Динић 8/8 3. место 

Марија Бугарчић 8/8 3. место 

 

Окружно такмичење 
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6. Разред 

Петар Буквић 6/8 2. место 

8.разред 

Марко Ланговић 8/2 1. место 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА, 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

ЗА УЧЕНИКЕ 8. 

РАЗРЕДА 

Допунску и додатну наставу сваки наставник реализује са 

својим одељењем.  

 

За 5. и 6. разред се не реализује такмичење из географије 

 

ИСТОРИЈА 

 

Допунска и додатна настава се реализовала по утврђеном 

плану и програму: 

 

Јасмина Николић 

 

Часови допунске наставе:  

5. разред – 16 часова 

6. разред – 8 часова 

7. разред – 24 часа 

8. Разред 8 часова 

 

Часови додатне наставе:  

                  6. разред – 10 часова 

      7.разред – 14 часова 

 

Припремна настава за завршни испит – 10 часова 

 

Јелена Станисављевић 

 

Часови допунске наставе:  

5.разред – 31 час 

6.разред – 30 часова 

                  8. разред – 31 час 

  

Часови додатне наставе:  

                  5.   разред – 17 часова 

      6.разред – 19 часова 

8. разред- 18 часова 

 

Припремна настава за завршни испит -12 часова 

 

Радмила Јагличић 

 

Допунска настава: 
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Пети разред-5 

Шести разред-9 

Седми разред -13 

Осми разред- 4 

 

Додатна настава: 

Пети разред – 4 

Шести разред-13 

Седми разред-6 

Осми разред-10 

 

Припремна настава за завршни испит -10 часова. 

 

ГЕОГРАФИЈА 

 

Допунска и додатна настава се реализовала по утврђеном 

плану и програму у : 

 

Гордана Миљушевић 

 

Допунска настава: 

Пети разред- 33 

Шести разред- 33 

Седми разред -33 

Осми разред- 30 

 

Додатна настава: 

Седми разред-24 

Осми разред-23 

 

   Припремна настава за завршни испит – 10 часова 

 

Сања Стојановић 

 

Допунска настава:       

 

Пети разред-7   

Шести разред-9             

Седми разред-11       

Осми разред-7 

 

Припремна настава за ученике осмог разреда-10 

Припремна настава за полагање поправног испита-10 

 

Ивана Перишић 
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Допунска настава:       

6/4-34 часова 

6/8- 31 час  

6/10-3 4 часова        

8/6 и 8/8- 27 часова 

 

Додатна настава 

6/4- 25 часова 

6/8- 26 часова 

6/10- 26 часова 

8/6 и 8/8- 26 часова; 

 

Припремна настава:  

8/6: 19 часова 

8/8: 20 часова 

 

Бранислава Игњатовић 

 

Часови допунске наставе:  

5.разред – 26 часова 

6.разред – 32 часа 

                  7.разред – 33 часа 

      8.разред – 30 часа 

 

Часови додатне наставе:  

                  7.   разред – 39 часова 

      8.разред – 42 часа 

 

Припремна настава за завршни испит – 17 часова 

 

Припремна настава за разредни испит – 10 часа 

 

Чувари природе су реализовани у одељењу 5/2 – 33 часа. 

Одржан је 31 час одељењског старешине у одељењу 7/6. 

 

5/2– истиче се 22, добар 1, задовољава 5 

 

Филозофија са децом  у одељењима 7/5, 7/6 и 8/3  

реализована је по плану и програму.  

 

У 7/5 одржано је укупно 33 часовa и сви ученици су 

оцењени са ИСТИЧЕ СЕ. 

 

У 8/3 одржано је укупно 31 час и сви ученици су оцењени 

са ИСТИЧЕ СЕ.  
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У 7/5 одржано је укупно 34 часа и сви ученици су оцењени 

са ИСТИЧЕ СЕ. 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И 

УГЛЕДНИХ ЧАСОВА 

-Сања Стојановић- Угледни час са наставницом 

биологије Селеном Тановић- Биоми света 

 

-Јелена Станисављевић- ,,Јунаци и јунакиње Косовског 

боја’’ - између историје и народне књижевности са 

наставницом српског Миленом Мољковић 

 

Бранислава Игњатовић-„Причом те водим на Косово  и 

Метохију“– корелација српског језика, географије, 

историје, информатике и рачунарства, биологије, музичког 

и ликовне културе. 

 

Никола Топаловић-,,Јунаци и јунакиње Косовског боја’’ - 

између историје и народне књижевности са наставницом 

српског Миленом Мољковић 

 

Радмила Јагличић-Причам ти причу о Косову и 

Метохији-Корелација српског језика и књижевности, 

историје, географије, музичке културе, биологије.  

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

 

Јелена Станисављевић и Бранислава Игњатовић- Тим за 

реализацију ИОП -а  

 

Јасмина Николић 

У организацији Ученичког парламента спроведено је низ  

хуманитарних  акција за наше ученике, као и  

- Посета позоришној  представи ,,Кавез“ у Малом 

позоришту Душко Радовић 

- Предавање о дијабетесу (,,Плави круг“) 

  

Нада Тасић и Новица Обрадовић 

- Одлазак на Литургију и молебан за почетак нове школске 

године у храму Светог Саве, 10.9.2022. –ученици од 5-8 

разреда 

- Присуство на Литургијама у храму Св. Пантелејмона у 

Миријеву 17.12., 18.12. и 24.12.2022.г.  

- Пређеосвећена литургија у храму Светог Пантелејмона 

18.3.2023. Присуствовало је око 98 ученика. 

- Учешће на манифестацији ,,Дечје васкршње чаролије“ у 

Конаку кнегиње Љубице, 11.4.2023. 

- На Спасовдан, 25.5.2023., ученици 3 разреда, 
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присуствовали су Литургији у храму Светог Пантелејмона 

и учествовали у литији поводом славе нашег насеља, а 

ученици 7. разреда, учествовали су тог дана у градској 

литијиповодом славе Београда. 

 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ( назив 

семинара и компетенције) 

 

Историја 

Јасмина Николић 

-18, К3, П5, ,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са 

родитељима“ 

 

Јелена Станисављевић 

-313 К3 П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља“ 

Никола Топаловић 

-18, К3, П5, ,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са 

родитељима“ 

Радмила Јагличић- / 

 

Географија 

Бранисалава Игњатовић 

-313 К3 П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља“  

-Кат. бр. 1126, К1, П4  Осавремењивање стручно-

методичких знања из демографије 

 

Гордана Миљушевић- 
-К1,2 П2 „Развој тестова знања и примена у 

диференцирању учења и наставе“ 

-313 К3 П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља“ 

-1126 К1 П4 „Осавремењавање  стручно – методичких 

знања из демографије“ 

 

Сања Стојановић 
-Вебинар-Етика и инегритет 

-Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима  

К3, П5 

-Онлајн обука-Промена норми у вези са насиљем у 

школама 

Ивана Перишић 
-313, К3, П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти 

и насиља“ 

-18, К2, П5 „Безбедност деце на интернету у сарадњи са 
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родитељима“ 

-456, К2, К23, П2 „Оцењивање у функцији развоја и 

учења“. 

-Онлајн обука „Кључни појмови нових програма 

грађанског васпитања у основној школи“ пријавила сам се 

али сам се нашла на листу чекања на овај семинар.  

-886, К1, П3 „Ка квалитетнијем географском образовању и 

васпитању усмереном на исходе и компетенције“ 

 

Грађанско васпитање 

Биљана Јовановић- 
-Нови програм грађанског васпитања орјентисан на исходе 

и компетенције, 16 сати. 

-Програм обуке за дежурне наставнике на завршном 

испиту у основном образовању. 8 сати. 

 

Верска настава 

Новица Обрадовић 

-313 К3 П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља“ 

Нада Тасић 

-313 К3 П4 „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља“ 

 

Руководилац Стручног већа друштвених наука 

Јелена Станисавњевић 

 

 

 

7.3. Извештај о раду Стручног већа природних наука за школску  

2022/2023. годину 

ЧЛАНОВИ СТРУЧНОГ 

ВЕЋА 

Славна Крстић – наставник  математике 

 Савета Блажић – наставник математике 

Данијела Шура – наставник математике 

Јелена Ирић – наставник математике 

Љиљана Моравчић – наставник математике 

Ана Белоица – наставник математике 

Маријана Трбушковић – наставник математике 

Јелена Стефановић – наставник биологије 

Невенка Јовић – наставник биологије 

Ирена Даниловић – наставник биологије 

Александра Арсенијевић – наставник биологије 
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Селена Тановић – наставник биологије 

Александар Вијатов – наставник хемије 

Ивана Благојевић – наставник хемије 

Драгослава Јекић – наставник физике 

Катарина Пешић – наставник физике 

Невенка Арсовић – наставник физике 

 

РАСПОРЕД 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ РЕДОВНЕ 

НАСТАВЕ 

Часови редовне наставе су реализовани  непосредно и по 

плану, са минималним одступањима, пре свега због 

ранијег завршетка школске године.  

 

МАТЕМАТИКА 
5/1-135, 5/2-132, 5/3-135, 5/4-131, 5/5-133, 5/6-134, 5/7-136, 

5/8-130, 5/9-136. 

6/1-135, 6/2-130, 6/3-135, 6/4-132, 6/5-135, 6/6-132, 6/7-135, 

6/8-135, 6/9-134, 6/10-132. 

7/1-137, 7/2-134, 7/3-136, 7/4-133, 7/5-134, 7/6-135, 7/7-134, 

7/8-134. 

8/1- 139, 8/2-133, 8/3-135, 8/4-135, 8/5-136, 8/6-134, 8/7-

136, 8/8-134. 

 

БИОЛОГИЈА 

5/1- 67, 5/2-70, 5/3 –68, 5/4-69 , 5/5-67,  

5/6 -70, 5/7-67, 5/8-70,  5/9-3468. 

6/1- 69,  6/2-67 , 6/3-68 ,  6/4-68,  6/5 – 68, 

6/6-67, 6/7 –68 , 6/8-68, 6/9–68, 6/10-68. 

7/1-68, 7/2-68, 7/3-69, 7/4-67, 7/5-69, 7/6-68, 

7/7-67, 7/8-67 

8/1-68, 8/2- 67, 8/3-68, 8/4-67, 8/5-68,  

8/6-67, 8/7-68, 8/8-66. 

 

ХЕМИЈА 

7/1-67, 7/2-68, 7/3-67, 7/4-68, 7/5-67, 7/6-67, 7/7-67, 7/8-67. 

8/1-67, 8/2-68, 8/3-67, 8/4-67, 8/5-67,8/6-68, 8/7-67, 8/8-67. 

 

ФИЗИКА 

6/1-67, 6/2-65, 6/3-67, 6/4-69, 6/5-67, 6/6-67, 6/7-68, 6/8-65, 

6/9-67, 6/10-65. 

7/1-69, 7/2-67, 7/3-67, 7/4-68, 7/5-67, 7/6-67, 7/7-67, 7/8-67. 

8/1-67, 8/2-67, 8/3-68, 8/4-67, 8/5-68, 8/6-63, 8/7-67, 8/8-63. 

 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНЕ 

ОЦЕНЕ ПО 

ОДЕЉЕЊИМА 

МАТЕМАТИКА 

Пети разред: Просечна оцена - 3,49 

Шести разред: Просечна оцена - 3,38 

Седми  разред:  Просечна оцена - 3,03  

Осми разред: Просечна оцена - 3,52 
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БИОЛОГИЈА 

 

Пети разред: Просечна оцена - 4,35 

Шести разред: Просечна оцена - 4,02 

Седми  разред:  Просечна оцена - 3,77 

Осми разред: Просечна оцена - 4,09 

 

ХЕМИЈА 

 

Седми  разред:  Просечна оцена - 3,23 

Осми разред: Просечна оцена - 3,27 

 

ФИЗИКА 

 

Шести разред: Просечна оцена - 3,73 

Седми  разред:  Просечна оцена - 3,41 

Осми разред: Просечна оцена - 3,81 

 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ( навести 

назив такмичења и имена 

ученика) 

МАТЕМАТИКА 

Општинско такмичење: 

Никола Којић (5/2) 3. место , 2.-место Окружно такмичење 

Војин Нешић (5/2) 2. место  

Душан Миљковић (5/6) 3. место 

Павле Обрадовић (5/8) 1. место  

Душан Пурић (5/8) 2. место  

Петар Анђелић (6/5) - похвала   

Петар Буквић (6/8) - похвала 

Марко Ланговић (8/2) - 2. место  

Мила Јанковић (8/8) - 3. место  

Окружно такмичење: 

Марко Мацут (5/7) прва награда  

Никола Којић (5/2) 2. место 

Павле Обрадовић (5/8) 2. место  

Републичко такмичење: 

Јелена Бошковић (6/6) - 3. место 

БИОЛОГИЈА 

Општинско такмичење: 

Никола Којић (5/2) 1.место 

Теодора Мићић (5/4) 1.место 

Павле Обрадовић (5/8) 2.место 

Дуња Рожина (5/3) 2.место 

Исидора Николић (5/3) 2.место 

Катарина Ђорђевић (5/2) 3.место 

Ирина Шпехар (5/8) 3.место 
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Павле Ковачевић (5/6) 3.место 

Давид Холг (5/4) 3.место 

Лазар Бурсаћ (5/7) 3.место 

Петра Драча (6/1) 2.место 

Соња Стојковић (6/9) 2.место 

Теодора Грбовић(6/1) 3.место 

Огњен Пешић (6/3) 3.место 

Бојан Пушељић (6/5) 3.место 

Петар Буквић (6/8) 3.место 

Лука Миленковић (6/8) 3.место 

Мила Перовић (6/4) 3.место 

Петра Рамач (6/6)3.место 

Леон Ћук (6/2) 3.место 

Милица Павловић (6/3) 3.место 

Ђурђија Мандић (7/2) 3.место 

Марија Богдановић (7/6) 3.место 

Урош Дедић (8/3) 3.место 

Калина Ивановски (8/3) 3.место 

Алекса Јукић (8/3) 3.место 

Владана Кенић (8/5) 3.место 

Градско такмичење: 

Никола Којић (5/2) 1.место 

Теодора Мићић (5/4) 1.место 

Павле Обрадовић (5/8) 2.место 

Дуња Рожина (5/3) 2.место 

Исидора Николић (5/3) 2.место 

Катарина Ђорђевић (5/2) 2.место 

Ирина Шпехар (5/8) 2.место 

Лазар Бурсаћ (5/7) 2.место 

Павле Ковачевић (5/6) 3.место 

Давид Холг (5/4) 3.место 

Петра Драча (6/1) 3.место 

Соња Стојковић (6/9) 2.место 

Мила Перовић (6/4) 2.место 

Петар Буквић (6/8) 3.место 

Теодора Грбовић(6/1) 3.место 

Огњен Пешић (6/3) 3.место 

Бојан Пушељић (6/5) 3.место 

Петра Рамач (6/6) 3.место 

Ђурђија Мандић (7/2) 3.место 

Марија Богдановић (7/6) 3.место 

Урош Дедић (8/3) 3.место 

 

Републичко такмичење: 

Ђурђија Мандић (7/2) - похвала 

Марија Богдановић (7/6) -похвала 
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Урош Дедић (8/3) –похвала 

 

ХЕМИЈА 

 

Општинско такмичење:  

Марија Буквић (8/4) 1.награда 

Мила Јанковић (8/8) 1.награда 

Ђурђија Мандић (7/2) 2.награда 

Милан Јовановић (7/8) 2.награда 

Марија Богдановић (7/6) 3.награда 

Лола Димитријевић (7/7) 3.награда 

Софија Вијатов (7/7) 3.награда 

Милица Глигоријевић (7/7) 3.награда 

Никола Поповић (7/3) 3.награда 

Слободан Пауновић (7/7) 3.награда 

 

Окружно такмичење: 

Марија Буквић (8/4) 2.награда 

Мила Јанковић (8/8) 3.награда 

Ђурђија Мандић (7/2) 2.награда 

Милан Јовановић (7/8) 2.награда 

Марија Богдановић (7/6) 3.награда 

 

5. марта је организовано и Окружно такмичење ,,Државно 

првенство истраживачких радова основаца“. Организатор 

такмичења је Регионални центар за таленте Бор, на коме је 

ученица Софија Вијатов, одељење 7/7, освојила друго 

место.  

ФИЗИКА 

 

Општинско такмичење: 

 

Јелена Бошковић 6/6             1. награда 

Мила Перовић 6/4                 1. награда 

Ана Ђурђевић 6/4                  2. награда 

Петар Буквић 6/8                   2. награда 

Бојан Пушељић 6/5               2. награда 

Хелена Љубисављевић 6/7   2. награда 

Душан Ћириловић 6/10        3.награда 

Михаило Мишковић 6/3       3. награда 

Петар Анђелић 6/5                3. награда 

Ђорђе Балешевић 6/3            3. награда 

Коста Мркаљевић 6/3           3. награда 

Марија Ерцеговац 6/1           3. награда 

Андреј Видуловић 6/6          3. награда 
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Маја Спасић 6/4                    3. награда 

Филип Томашевић 6/1         3. награда 

Милан Јовановић 7/8            1. награда 

Марија Богдановић 7/6         2. награда 

Ђурђија Мандић 7/2              2. награда 

Тара Петровић  7/1                3. награда 

Мила Јанковић 8/8                1. награда 

Калина Ивановски  8/3         3. награда 

 

Градско такмичење: 

 

Јелена Бошковић 6/6             2. награда 

Мила Перовић 6/4                 2. награда 

Ана Ђурђевић 6/4                  3. награда 

Петар Буквић 6/8                   3. награда 

Хелена Љубисављевић 6/7   3. награда 

Милан Јовановић 7/8            2. награда 

Мила Јанковић 8/8                2. награда 

 

Републичко такмичење: 

 

Јелена Бошковић 6/6             2. наград 

Ана Ђурђевић 6/4                  похвала 

Милан Јовановић 7/8           2. награда 

Мила Јанковић 8/8                   похвала 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА, 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

ЗА УЧЕНИКЕ 8. РАЗРЕДА 

МАТЕМАТИКА 

 

Славна Крстић 

Седми разред парна смена: 

Допунска настава :35 

Додатна настава :27 

Савета Блажић 

Пети разред непарна смена: 

Допунска настава : 37 

Додатна настава : 36 

Данијела Шура 

Шести разред непарна смена: 

Допунска настава: 32 часа до 6.6.2023. након тога још 8(9) 

часова што је укупно 40 (41) часова  

Додатна настава : 38 часова 

Јелена Ирић 

Пети разред парна смена: 

Допунска настава : 42 часа 

Додатна настава: 32 часа 
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Шести разред парна смена: 

Допунска настава : 9 часова 

Љиљана Моравчић 

Шести разред (парна смена):  

Допунска настава: 37 

Додатна настава: 32 

Осми разред 

Припремна настава за : 30 

Ана Белоица 

Осми разред парна смена: 

Допунска: 8/1,2,3,4,5,6,7,8 – 32 часа 

Припремна:8/2,6,8 - 15 

Маријана Трбушковић 

Седми разред непарна смена:  

Допунска настава: 30  

(напомена: Претходна наставница је такође држала часове 

допунске наставе, али они нису уписани у дневник) 

Додатна настава: 

Припремна настава за ученике осмог разреда: 10 

 

БИОЛОГИЈА 

 

Ирена Даниловић 

Додатна настава V, VI и VII разред.  

V разред – 30 часова 

VI разред – 28 часова  

VII разред- 30 часова 

Допунска настава V , VI и VII разреда.  

V разред – 26 часова 

VI разред- 27 часова 

VII разред – 28 часова  

Слободне наставне активности 

V/8 – 33 часа Чувари природе 

Јелена Стефановић 

Допунска настава 

6/1 и 6/7-  68 часова 

7/3 и 7/5 - 68 часова 

8/5  и 8/7 - 68 часова 

Додатна настава 

6/3 и 6/5 - 68 часова  

8/3-36 часова 

Припремна настава  

8/1,3, 5, 7 –  18 часова 

Селена Тановић 

Допунска и додатна настава  

5/1, 5/3, 5/5, 5/7,5/9, је одржано 6(12) допунске наставе и 
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8(12)  часова додатне наставе 

• 6/9, 610 је одржано 6(12) допунске наставе и  8(12) 

часова додатне наставе 

• 7/1, 7/6, 7/7 је одржано 6(12) допунске наставе и  

8(12) часова додатне наставе 

Слободне наставне активности 

5/1 – 33 часа Чувари природе 

Александра Арсенијевић 

Допунска  и додатна настава  

8/2, 8/4 и 8/6  

-Додатна настава 14 часова, 

-Допунска настава 14 часова. 

 Припремна настава за 8/2,4,6  је реализовано 10 часова. 

Часови припремне наставе су евидентирани у ес дневнику, 

а ученици су присуство потврдили својим потписом код 

предметног наставника. 

Невенка Јовић 

Допунска настава – 10 часова 

Додатна настава – 10 часова 

Припремна настава – 20 часова 

 

ХЕМИЈА 

Александар Вијатов 

Допунска настава 7. разред: 16 часова 

Допунска настава 8. разред: 16 часова 

Додатна настава 7. разред: 11 часова 

Припремна настава 8. разред 9 часова 

Ивана Благојевић 

Допунска настава је реализована у следећим одељењима: 

77, 72, 74, 76, 78, 81, 82, 84, 86 и 88. План и програм допунске 

наставе усклађен је са потребама ученика и темпом 

усвајања градива. 

У зависности од повратне информације садржаји и методе 

рада су прилагођени ученицима, са јасним упутствима и 

индивидуализованим приступом. 

Укупно је реализовано  37 часова допунске наставе у 

седмом разреду и  32 часа у осмом разреду. 

План и програм додатне наставе је реализован у складу 

са планом и програмом.  Постојеће теме су продубљене а 

захтеви према ученицима постављени на виши ниво. 

Укупно је реализовано 35 часова додатне наставе у 

седмом разреду и 31 час у осмом разреду. 

Припремна настава из хемије је реализована у другом 

полугодишту, укупно 16 часова. 

У одељењу 7-8, реализовано је укупно 33 часа слободне 

наставне активности Домаћинство. 



 
 

73 
 

 

ФИЗИКА 

Драгослава Јекић 

Допунска настава 6/1,3,7 – 98 часова 

                               7/1,3,5,7 – 131 час 

                               8/1,3,5,7 – 112 часова 

Додатна настава 6/1,3,7 – 121 час  

                             7/1,3,5,7 – 168 часова 

                             8/1,3,5,7 – 164 часова 

Припремна настава 8/1,3,5,7 – 14 часова 

Катарина Пешић 

Допунска настава 6/4,5,6,9 – 112 часова 

                                7/2,4,6,8 – 88 часова 

                                8/2,4 – 30 часова 

Додатна настава  6/4,5,6,9 – 116 часова 

                              7/2,4,6,8 – 84 часова 

                              8/2,4 – 14 часова 

Припремна настава 8/2,4 – 10 часова 

Невенка Арсовић 

Допунска настава 6/2,8,10 – 93  

                               8/6,8 – 18  

Додатна настава   6/2,8,10 – 75  

                               8/6,8 – 28  

Припремна настава 8/6,8 – 10 часова  

 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И 

УГЛЕДНИХ ЧАСОВА 

 

Предметни наставник: Јелена Стефановић 

Реализатор огледног часа под називом ,,Води у част,, -

3.4.2023.-корелација хемија и биологија, информатика, 

српски језик (реализација Ивана Благојевић, Јелена 

Стефановић, Емилија Тодоровић и Ивана Перић) 

Тематски час ,, Очи су огледало душе,,  23.5.2023.-

корелација биологија, српски језик, енглески језик, физика 

, ликовна култура и верска настава 

Предметни наставник: Ирена Даниловић 

9.6. 2023 одржан је огледни ( јавни ) час – Причом те 

водим на Косово и Метохију (корелација српски језик и 

књижевност, историја, географија, биологија, музичка 

култура, ликовна култура и информатика ) 

Предметни наставник: Селена Тановић 

Угледни час реализован дана 29.03.2023. године „Биоми“ 

у  корелацији са предметом географија и колегиницом 

Сањом Стојановић. 

Предметни наставник: Ивана Благојевић 

Реализатор огледног часа под називом ,,Води у част,, 
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(3.4.2023) Корелација хемија и биологија, информатика и 

рачунарство, српски језик и књижевност (реализација 

Ивана Благојевић, Јелена Стефановић, Емилија Тодоровић 

и Ивана Перић). 

Пројекат ,,Атом на наш начин“ је реализован у седмом 

разреду (одељење 7-2) на часовима хемије. (23.11-

30.11.2022) 

 
 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Учешће у хуманитарној акцији Црвеног Крста ,,Један 

пакетић, много љубави“. 

Чеп у џеп 

Учешће у фестивалу биологије Биофест 4 (Удружење 

биолога Крушевац ). 

 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ( назив 

семинара и компетенције) 

 

МАТЕМАТИКА 
-Формативно оцењивање и његова примена у дигиталном 

окружењу К2, К3 и К4 

-Државни семинар о настави математике и рачунарства 

Друштва математичара Србије 16 бодова, К1 (похађало 6 

наставника) 

-Развој тестова знања и примена у диференцирању учења 

и наставе 16 бодова , компетенције К1, К2 (похађала 2 

наставника) 

-Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и насиља 

(К3,П4) – 16 бодова (похађала 2 наставника) 

БИОЛОГИЈА 

Ирена Даниловић 
-Развој тестова знања и примена у диференцирању учења 

и наставе, К1, К2 / П2- 16 бодова 

-Сарадња полиције и установа образовања и васпитања у 

превенцији ризичног понашања деце и младих- ЧУВАМ 

ТЕ (16 бодова за стручно усавршавање у установи) 

-Безбедно коришћење дигиталне технологије – превенција 

дигиталног насиља – ЧУВАМ ТЕ (16 бодова за стручно 

усавршавање у установи) 

Јелена Стефановић 
-,,Стратегија у раду са ученицима који показују проблеме 

у понашању,,-16 бодова (9.9.2022.) 

-,, Безбедно коришћење дигиталне технологије-превенција 

дигиталног насиља,,-16 бодова (7.9.2022.) 

-Онлине презентација уџбеника биологије за 5. разред 

основне школе (1.12.2022.) 
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Селена Тановић 
-Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима; 

кат.број 18 (К2; П5) 19.11.2022. 

-Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и насиља; 

кат.број 313; 26-27.11.2022. 

-Платформа „Чувам те“ 

-„Обука за запослене- Стратегије у раду са ученицима 

који показују проблеме у понашању“ 08.12.2022. 

-„Обука за запослене- породично насиље“ 12.12.2022. 

-„Обука за запослене- Заштита деце са сметњама у развоју 

у случајевима занемаривања и дискриминације, 

злостављања и насиља“ 10.05.2023. године. 

Александра Арсенијевић 
-„ Развој тестова знања и примена у диференцирању 

наставе и учења“, ОШ“Змај Јова Јовановић“- Вождовац 

Невенка Јовић 
-Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима; 

кат.број 18 (К2; П5), 8 бодова 19.11.2022. 

-Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и насиља; 

кат.број 313 (К3, П4); 16 бодова 26-27.11.2022. 

Александар Вијатов 
-Етика и интегритет 

-Вршњачко насиље – превенција, препознавање и 

интервенција у установама образовања и васпитања – 

стручни скуп 

Ивана Благојевић 
-Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима; 

кат.број 18 (К2; П5), 8 бодова 19.11.2022. 

-Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и насиља; 

кат.број 313 (К3, П4); 16 бодова 26-27.11.2022. 

-Безбедно коришћење дигиталне технологије – превенција 

дигиталног насиља – ЧУВАМ ТЕ (16 бодова за стручно 

усавршавање у установи) 1.3.2023. 

 

ФИЗИКА 

Драгослава Јекић 
-Радионица за наставнике природних наука коју  су 

организовали  Факултет за физичку хемију и Институт за 

молекуларну генетику и генетско инжењерство 

Универзитета у Београду у оквиру пројекта ,, Ноћ 

истраживача“, 10.10.2022.год. 

- ,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са 

родитељима“,   19.11.2022.год.,  у ОШ,, Павле Савић“. 

-Вебинар онлајн ,, Ментална стабилност у нестабилном 
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окружењу“, 24.11.2022.год., Klett. 

-„Индивидуализација и мотивација-кључ успешне 

комуникације“, 15.12.2022.год., Klett. 

-Стручни скуп (онлајн). Тема: Превенција насиља у 

образовном систему, 23. 2. 2023., Klett. – 1. бод. 

-Стручни скуп (онлајн) ,,Свет се мења, а са њим и начин 

учења“, 7.3.2023., Klett. – 1. бод. 

-Вебинар (онлајн) под називом Упознајте Тестомат- алат 

за израду провере знања, 9.3.2023. год., Klett - 1. бод. 

-Вебинар (онлајн). Тема: Функционална  (не)писменост 

ученика у Србији- 20. 3. 2023. Klett - 1. бод. 

-Конференција (онлајн) Дигитално образовање 2023. – 

Центар за образовне      технологије.- 29.04.2023. 

-Стручни  скупу – трибина (онлајн). Тема : Деца и 

медији- има ли разлог за страх?- 14.06.2023.год., Klett – 

1. бод. 
Катарина Пешић 

-Развој тестова знања и примена у диференцирању наставе 

и учења (отобар 2022. преко платформе Завода за 

вредновање квалитета образовања и васпитања и у ОШ 

„Павле Савић“ 16 сати) 

-Упознајте тестомат – алат за израду провере знања 

(вебинар), 9.3.2023. Клет – 1 бод 

-Пројектно учење – концепти и пракса (онлајн семинар), 

6.3.-10.4.2023. Заједница која учи „Сазнање“, Београд (32 

сата) компетенције: за поучавање и учење, комуникацију 

и сарадњу, методика рада са ученицима којом се подстиче 

развој функционалних знања, вештина и ставова. 

Руководилац Стручног већа 

Љиљана Моравчић 

 

 

7.4. Извештај о раду Стручног већа наставнока физичког и 

здравственог васпитања за школску 2022/2023. годину 

 

ЧЛАНОВИ АКТИВА Драгана Салопек 

Никола Поповић 

Ана Поповић 

Тамара Вучковић 

Ивана Делић 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА РЕДОВНЕ 

НАСТАВЕ 

Настава реализована у складу са  планом и програмом до 

Одлуке Владе о прекиду школске године. 
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ПРОСЕЧНЕ ОЦЕНЕ ПО 

ОДЕЉЕЊИМА 

Физичко и здравствено  васпитање: 

 

 V/1- 4,71; VI/1 - 4,46  VII/1- 4,32; VIII/1- 4,83 

 V/3- 4,72; VI/3 – 4.78; VII/3- 4,46; VIII/3- 5,00 

 V/5- 4,57; VI/5 - 4,62; VII/5- 4,83; VIII/5- 4,75 

 V/7- 4,89; VI/7 - 4,81; VII/7- 4,54; VIII/7- 4,96 

  V/9-5,00  VI/9 -4,79; 

 

 V/2- 5,00; VI/2 – 5,00; VII/2- 4,75; VIII/2- 4,73 

 V/4- 5,00; VI/4 – 4,85; VII/4- 4,84; VIII/4- 4,86 

 V/6- 5,00; VI/6 – 5,00; VII/6- 4,96; VIII/6- 4,92 

 V/8- 5,00; VI/8 - 4,97; VII/8- 4,89; VIII/8- 5,00 

VI/10- 5,00; 

 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ РЕЗУЛТАТИ 

 

АТЛЕТИКА – наставник Ивана Делић 

 

Петар Ђорђевић 6/7 

1. место на Општинском такмичењу 

2. место на Градском такмичењу 

2. место на Републичком такмичењу 

 

Максим Станивуковић 8/3 

1. место на Општинском такмичењу 

1. место на Градском такмичењу 

3. место на Републичком такмичењу 

 

КОШАРКА – наставник  Вучковић Тамара 

2.место Општинско такмичење  

девојчице 5/6 разред 

3.место Општинско такмичење  

дечаци 7/8 разред 

 

РУКОМЕТ - наставник  Драгана Салопек 

Општинско такмичење 

девојчице 5 – 6. разред – 2. место 

дечаци 5 – 6 разред – 2.место 
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девојчице 7 – 8. разред – 2. место  

дечаци 7 – 8. разред – 3. место 

КАРАТЕ – наставник  Драгана Салопек 

Николић Урош 6/3 – 1. и 3. место на Европском 

отвореном школском првенству. 

 

ПЛИВАЊЕ -  наставник Тамара Вучковић 

Градско такмичењу у ппливању: 

-Вук Младеновић 2.место, 

-Стефан Михајловић 2.место, 

-Младеновић Вељко 2.место, 

-Николина Коцић 3.место, 

-Никола Иванковић 3.место, 

-Угљеша Ребрача 3.место, 

-Алекса Јовановић 1.место. 

*Републичко школско такмичење у пливању: 

-Алекса Јовановић 2.место. 

 

ЏУДО -  наставник Тамара Вучковић 

Градско такмичење : 

-Ана Гњато 3.место, 

-Мина Миочиновић 1.место, 

-Петар Дамјановић 3.место, 

-Наталија Арсић 1.место, 

-Дуња Стојковић 2.место, 

-Филип Брауновић 3.место, 

-Хана Вукмировић 1.место. 

*Републичко у џудоу: 

Хана Вукмировић 1.место, 

-Наталија Арсић 2.место. 

*Отворено Европско школско првенство у џудоу 

-Хана Вукмировић 2.место, 

-Дуња Стојковић 3.место, 

-Наталија Арсић 2.место. 

 

ФУТСАЛ – наставник Ана Поповић 
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Девојчице 5.-6. разред 2. место Општинско такмичење  

Дечаци  7. – 8. разред 1. место Општинско такмичење, 3. 

место Градско такмичење 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА  СЕКЦИЈА  Секције су одржаване у складу са планом и програмом. 

РЕАЛИЗАЦИЈА  УГЛЕДНИХ 

ЧАСОВА 

Драгана Салопек «Мерења» корелација са физиком и 

проф. Драгославом Јекић 

 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Кроз ваннаставне активности остварена је сарадња са  

Савезом за школски спорт Звездара, Секретаријатом за 

спорт и омладину града Београда, Министарство 

омладине и спорта, Савезом за школски спорт Србије, 

Градском општином Звездара, Кошаркашким савезом 

Србије, Спортским играма младих. 

У сарадњи са  ГО Звездара - Програм којим се 

задовољавају потребе и интереси грађана у области 

спорта – Пројекат реализовао наставник Никола Поповић 

У сарадњи са  Секретаријатом за спорт и омладину града 

Београда и Министарством омладине и спорта реализован 

пројекат Бесплатна школица спорта који је реализован 

само у пррвом полугодишту.   

Пројекат реализовао наставник Никола Поповић 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ( назив 

семинара и компетенције) 

Драгана Салопек  

- Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима 

– К2 

Никола Поповић 

- - Безбедност деце на интернету у сарадњи са 

родитељима 

 

Ана Поповић 

- - Безбедност деце на интернету у сарадњи са 

родитељима 

-  Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секте и 

насиља 

Ивана Делић 

”Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секте и 

насиља” 

Обука за дежурне наставнике на завршном испиту. 

Руководилац Стручног већа  

Никола Поповић 
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7.5. Извештај о раду  Стручног већа технике и технологије и  

информатике и рачунарства  2022/2023. Године 

ЧЛАНОВИ ВЕЋА Силвана Фејзоски,Весна Ракоњац,Мирјана Брашњовић-

Петровић,Радослав Јовановић,Милена Коцић,Александра 

Тепавчевић,Дејан Трајковић 

Рејхан Зурапи, Емилија Тодоровић, Филип Белоица 

РАСПОРЕД РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕДОВНЕ НАСТАВЕ 

Настава је одржана по плану и програму до одлуке Владе 

Републике Србије да се настава прекине 6.6.2023.  

Ученици који нису имали довољан број оцена или су 

желели да предлог закључне оцене поправе долазили су на 

допунску наставу која се одржавала у периоду од 7. до 

20.6.2023. 

У току школске године настава се одвијала у два кабинета 

информатике, а ученици једног одељења су подељени на 

две групе као и настава технике и технологије. 

У овој школској години, због недостатка наставног кадра, 

чланови актива су 50% часова преко норме поделили: 

Рејхан Зурапи 20%, Емилија Тодоровић 15% и Филип 

Белоица 15%. 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНЕ 

ОЦЕНЕ ПО ОДЕЉЕЊИМА 

 5/2-5,00,5/4-4,93,5/6-4.96,5/8-4,86,6/2-4.78,6/4-4,77,6/6-

4,88,6/8-4,93,6/10-4,83,7/2-4,77,7/4-4,83,7/6-4,80,8/2-

4,64,8/4-4,70,8/6-4,66,8/8-4,92 

5/1-4,62,5/3-4.86.5/5-4.43.5/7-4,64,5/9-4,71,6/1-4,33,6/3-

4,89,6/5-4.93.6/7-4,57,7/1-4.83.7/3-4,93,7/5-4,77.7/7-4.64.8/1-

4,20,8/3-4.96.8/5-4,75,8/7-5,00,  

51  - 4.64, 52 - 4.46, 53 - 4.34, 54 - 4.36, 55 - 4.18, 56 - 4.41, 57 - 

4.57, 58 - 4.50, 59 – 4.62 

61 - 3.75, 62 - 3.93, 63 - 4.04, 64 - 4.12, 65 - 4.08, 66 - 3.69, 67 - 

4.33, 68 - 3.66, 69 – 4.21, 610 – 4.00   

71 - 3.84, 72 - 4.08, 73 - 4.11, 74 - 4.04, 75 - 4.03, 76 - 4.79, 77 - 

4.04, 78 - 3.8981 – 3.77, 82 – 3.92 (1-неоцењен, ученик је 

упућен на полагање разредног испита.  Положио разредни 

испит у јуну), 83 – 4.40, 84 - 3.95, 85 - 3.71, 86 - 4.12, 87 - 3.77, 

88 – 4.19 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ (навести назив 

такмичења и имена ученика) 

Од 14.11. до 18.11.2022 године реализовано је школско 

такмичење „Дабар“ за ученике од 5. до 8. разреда.Уместо 

општинског такмичења из програмирања, одржане су три 

рунде онлајн квалификација и на Окружном такмичењу су 

се пласирали Јелена Бошковић6/6,Вук Обрадовић7/6 и 

Филип Алексић8/1.Окружно такмичење из програмирања-
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Јелена Бошковић6/6-2место и Вук Обрадовић7/6-2место. 

Општиско такмичење: 

1.Лазар Бурсаћ 5/7-2место,2.Марко Мацут 5/7-

4место,3.Јована Илић 6/7-8место,4.Андреј Бајић 6/2-

8место,5.Лука Габоровић6/9-17место 

6.Павле Ђаковић7/6-3место,7.Ђорђе Рашета7/6-

4место,8.Бојан Чајић7/6-5место,9.Марија Буквић8/4-

2место,10.Марко Кржић6/7-3место 

Градско такмичење: 

1.ЛазарБурсаћ5/7-3место,2.Павле Ђаковић7/6-3место 

3.Марија Буквић8/4-2место,4.Марко Кржић6/7-3место 

Републичко такмичење: 

Марија Буквић-88/100 бодова 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА, 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА 

УЧЕНИКЕ 8. РАЗРЕДА 

Емилија Тодоровић 

6/2, 6/4, 6/9, 6/10 – допунска настава 32 часа 

7/2, 7/4, 7/6, 7/8 – допунска настава 32 часа 

8/2, 8/4, 8/6, 8/8 – допунска настава 32 часа 

Програмерска секција – 33 часа 

Рејхан Зурапи 

6/6, 6/7, 6/8;  – допунска настава 32 часa 

7/1, 7/3, 7/5, 7/7 ; – допунска настава 32  часа 

8/1, 8/3, 8/5, 8/7  – допунска настава 32 часа 

 – програмерска секција (Пајтон) – 14 часова 

 

Филип Белоица 

5/1, 5/2, 5/3, 5/4, 5/5, 5/6, 5/7, 5/8, 5/9 - допунска настава 31 

часа 

6/1, 6/3, 6/5 - допунска настава 31 часа 

 

Весна Ракоњац-папирномоделарство 6.разред -секција-16 

часова-9 ученика а у 7.разреду одржано 25 часова са 3 

ученика 

Александра Тепавчевић-папирно моделарство-непарна 

смена-10часова 

Мирјана Б.Петровић-папирно моделарство 5.разред-

20часова 

Милена Коцић- 7.разред-20часова 

Силвана Фејзоски-8.разред-47часова-3ученика 
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РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И УГЛЕДНИХ 

ЧАСОВА 

Емилија Тодоровић  

22.3.2023. - Води у част - корелација српског језика и 

књижевности, биологије, хемије и информатике и 

рачунарства  

Филип Белоица 

9.6.2023- Причом те водим на Косово и Метохију - 

корелација српског језика и књижевности, историје, 

географије, биологије, информатике и рачунарства, 

ликовне културе, музичке културе. 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Мирјана Петровић-Брашњовић-члан тима за МПК и 

предузетништво 

Члан школског тима против насиља, злостављања и 

занемаривања 

Милена Коцић-члан Тима за Школско развојно планирање 

Предузетништво-32часа(7/1,7/2,7/4,7/7)-103истиче се,3-

добар 

Докаћинство-34часа(7/3,8/2,8/4)-74истиче се,3-добар 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ (назив 

семинара и компетенције) 

Мирјана Петровић-Брашњовић 

Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима(8 

сати) 

Прилагођени уџбеници као подршка инклузивном 

образовању(онлајн, 1 бод) 

Птофесионална оријентација- пут ка правом избору средње 

школе(онлајн,1 бод) 

Функционална (не)писменост ученика у Србији(онлајн, 1 

бод) 

Организацијанна Градском такмичењу из српског језика и 

језичке културе(2 сата) 

Индивидуализација и мотивација- кључ успешне 

комуникације(онлајн, 1 бод) 

Презентација уџбенима та основну школу,Клетт(1 сат) 

Презентација уџбенима та основну школу,Нови Логос(1 

сат) 

Онлајн  уџбеника Технике и технологије за 5. Разред 

основне школе, Клетт ,1 сат) 

Онлајн  уџбеника Технике и технологије за 5. Разред 

основне школе, Нови Логос  (1 сат) 

Менторски рад са наставником приправником,  

Александром Тепавчевић 

Дежурство на пробном и завршном испиту за ученике 8. 
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Разреда 8 бодова 

ВеснаР., МиленаК.,Раде Ј.,АлександраТ. 

. „Дигитално насиље-превенције.Александра Т  

„Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и насиља“-

Александра 

Компетенције наставника за подршку развоју личности 

детета и ученика-Александра 

Милена Коцић:Развој тестова знања и примена у 

диференцирању учења и наставе-16сати-К1К2/П2 

ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ  Емилија Тодоровић: 

администратор сајта школе, ажурирање 

ажурирање података у информационом систему ЈИСП 

школски координатор есДневника 

администратор Google Suite for Education 

координатор Тима за маркетинг школе 

ажурирање података у информационом систему ИСКРА 

информатичка подршка на Општинском такмичењу из 

биологије 

информатичка подршка на Градском такмичењу из српског 

језика и језичке културе 

техничка подршка наставницима у употреби ИКТ у настави 

разредни старешина 8-6 

 

Рејхан Зурапи: 

израда Извештаја о раду школе у школској 2021/22. години 

техничка подршка приликом израде Годишњег плана рада 

школе за школску 2021/22. годину 

-техничка подршка наставницима у употреби ИКТ у 

настави -Beotablet - Office 365 инсталација за лаптоп 

рачунаре 

    - заказивање онлајн термина за тестирање и упис ученика 

првог разреда 

анализа успеха са пробног пријемног испита за ученике 

осмог разреда 

члан комисије за попис школске имовине 

техничка подршка за “Чувам те”- национална платформа за 

превенцију насиља  
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 Филип Белоица: 

информатичка подршка на Општинском  такмичењу из 

биологије 

 информатичка подршка на Градском такмичењу из 

српског језика и језичке културе 

разредни старешина 6-5 

Руководилац Стручног већа 

Милена Коцић 

 

 

7.6. Извештај о раду Стручног већа естетске групе за школску  

2022/2023. године 

ИМЕНА  И  ПРЕЗИМЕНА  

ЧЛАНОВА  ВЕЋА 

 

Ликовна  култура : Јелена  Тодоровић  и  Анђела  Бабић 

Музичка  култура:Наташа  Вељковић  и  Снежана  Васић 

РАСПОРЕД РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕДОВНЕ НАСТАВЕ 

ЛИКОВНА КУЛТУРА 

Парни индекси 

5/2-70 ч, 5/4-70 час, 5/6-70ч, 5/8-73 ч,   

6/2-36ч.  6/4-36ч ,  6/6- 34ч,  6/8-34ч, 6/10-36ч   

7/2-35ч,  7/4-34 ч,  7/6-35 ч,  7/8-35 ч 

8/2-34 ч, 8/4-34ч     8/6-33ч   8/8 -34ч 

Уметност: 

8/4-34ч 

 

Непарни индекси 

5-1  68ч   5-5 66ч  5-9  68ч 

5-3  68ч   5-7 66ч  

6-1  34ч        6-3 33ч         6-5 34ч 

6-7  33ч        6-9 35ч 

7-1   34ч       7-3 34ч         7-5 35ч 

7-7   34ч 

8-1 35ч         8-3 34ч          8-5 34ч 

8-7 33ч 

Уметност , настава реализована  у 8-7 

33 реализована часа 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

Непарни индекси 

5/1-67 ч, 5/3-68 часa, 5/5-67 ч, 5/7-66 ч, 5/9-66 ч.  

6/1-34ч. 6/3-34ч , 6/5- 33ч, 6/7-33ч  6/9-35ч. 

7/1-33ч, 7/3-35 ч, 7/5-34 ч, 7/7-35 ч 
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8/1-34 ч, 8/3-33 ч ,8/5-34ч 8/7-33ч 

УМЕТНОСТ 8/7- 16 часова 

 

Парни индекси 

5/2-64 ч, 5/4-67 часa, 5/6-64 ч, 5/8-66 ч, 

6/2-33ч. 6/4-32ч , 6/6- 33ч, 6/8-33ч  6/10-32ч. 

7/2-32ч, 7/4-33 ч, 7/6-32 ч, 7/8-32 ч 

8/2-32 ч, 8/4-33 ч ,8/6-33ч 8/8-33ч 

УМЕТНОСТ 8/4  И  8/8- 17+17 =34 часова 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНА 

ОЦЕНА ПО ОДЕЉЕЊИМА 

Парни индекси 

5/2- 4,89    5/4-4,82      5/6-4,83     5/8-4,81 6/2- 4,81     6/4- 

4,62     6/6-4,73    6/8-4,66 6/10-4,79 

7/2- 4,67     7/4-4,64      7/6-4,82     7/8- 4,36        

8/2- 4,77     8/4- 4,95      8/6-4,88     8/8-4.70 

 

Уметност: 

8/4 - истиче се 

 

Непарни индекси 

5-1   5,0   5-5 5,0   5-9  5,0 

5-3  4,97    5-7 5,0 

6-1   4,96      6-3 4,96        6-5 5,0 

6-7  4,96       6-9 4,97 

7-1   4,85      7-3 4,96         7-5 5,0 

7-7   4,79 

8-1 4,90        8-3 5,0        8-5 5,0 

8-74,92 

Уметност 8-7  

26 ученика са  истиче се 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

Непарни индекси 

5/1- 4.82,    5/3- 4.69     5/5-  4.64  5/7-4.93  5/9 -  4.73                                                                                 

6/1-4,79   6/3- 4,89     6/5- 4,69   6/7-4,85  VI/9-4,83 

7/1- 4,38     7/3-4,89     7/5-4,97     7/7- 4,61       

8/1-4,47    8/3- 5,00   8/5-4,75    8/7-4,88 

УМЕТНОСТ 8/5 – 28 ученика се истиче 

УМЕТНОСТ  8/7 – 26  ученика  се  истиче 

 

Парни индекси 

5/2- 4.64,    5/4- 4.71     5/6-  4.48  5/8-4.77                                                                                  

6/2-4,70   6/4- 4,77     6/6- 4,73   6/8-4,34  VI/10-4,67 

7/2- 4,33     7/4-4,56     7/6-4,29     7/8- 4,36       

8/2-4,46   8/4- 4,55  8/6-4,64    8/8-4,70 
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УМЕТНОСТ 8/4 – 22 ученика се истиче 

УМЕТНОСТ  8/8 – 27 ученика  се  истиче 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ (навести назив 

такмичења, конкурса  и 

имена ученика) 

Републичко такмичење „Дани ћирилице“ Баваниште 2023.- 

3.место, калиграфија Марија Буквић 8/4 

Репбубличко са међународним „10. Дани Николе Тесле“ 

Удружење Војвођанских учитеља. 3.место, калиграфија 

Марија Буквић 8/4 

''Мали Пјер'', такмичење карикатура, 

Марија Цмиљановић 8-5 3. место на општинском 

такмичењу, 

Теодора Ристовић 8-5 2. место на општинском такмичењу. 

МУЗИЧКА КУЛТУРА- Наташа Вељковић 

Општинско  такмичење  Најраспеванијег  одељења  и  

вокалних  солиста – Златна  Сирена, одржано  је  

14.12.2022.год. са  почетком  у  10.00  у  музичкој  школи  

Владимир  Ђорђевић  у  Београду.  

     За  НАЈРАСПЕВАНИЈЕ  ОДЕЉЕЊЕ  пријавиле  су  

се  три  основне школе,  Драгојло  Дудић,   Марија  Бурсаћ  

и    Павле  Савић. ПРВУ  НАГРАДУ  И  ПРОЛАЗНОСТ  

ЗА ГРАДСКО  ТАКМИЧЕЊЕ добило  је  одељење  IV/5  

из  ОШ  Павле  Савић  са  својом  наставницом  

Александром  Малиновић.Одељење  је  похваљено  за  

изузетну  дисциплину  на  сцени,   квалитетну  

клавирску  пратњу  и  вишегласно  одељењско  певање. 

Ученица  за  клавиром  је била  Нађа  Јанковић  и  дете  

диригент  Маша  Мишковић. 

  На  општинском  такмичењу  ЗЛАТНА  СИРЕНА  

пријављено  је  укупно  16  младих  солиста  узраста  од  

другог  до  осмог  разреда.  

Прве награде и пролазност  за градско такмичење 

имају: 

1.Вишња  Светозаревић 2/7 – Жанр  Стари  

мајстори,класична  и  савремена  соло  песма, 

2.Даница  Тасић 8/3 - Жанр  Стари  мајстори,класична  и  

савремена  соло  песма, 

3.Татјана  Ђакић 4/9 - Жанр  Стари  мајстори,класична  и  

савремена  соло  песма, 
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4.Марта  Мацут  8/3- Жанр  Стари  мајстори,класична  и  

савремена  соло  песма, 

5.Софија  Тасић 2/7 –Жанр  стране  народне  песме, 

6.Дует – Ханин  Кхалис 7/3  и  Даница  Тасић 8/3 - Жанр  

стране  народне  песме, 

7.Наталија  Јовановић 2/3 – Жанр дечије  забавне  песме 

(ученица  је  певала  ауторску  песму  ученице  Татјане  

Ђакић 4/9) 

8.Нађа  Јанковић 4/5 -. Жанр дечије  забавне  песме 

Друге  награде  су  добили : 

1. Василије  Тасић 6/7 - Жанр дечије  забавне  песме 

2. Ања  Тешић  2/3 – Жанр  народне  домаће  песме 

3. Елена  Лукић 4/3- Жанр  народне  домаће  песме 

4. Маша  Мишковић 4/5-  Жанр  стари  мајстори 

,класична  и  савремена  песма 

5. Милена  Тасић 5/7 - Жанр  стари  мајстори ,класична  

и  савремена  песма 

Треће  награде  су  добили : 

1. Калина  Ивановски  8/3- Жанр  популарне  песме  

свих  епоха 

2. Анђелија  Миковић  5/7– Жанр   народне  домаће  

песме, 

3. Кристина  Јовановић 7/3- Жанр  народне  домаће  

песме 

4. Софија  Алексић 5/7- Жанр  стари  мајстори  

,класична  и  савремена  песма. 

 

Све  такмичаре  је  припремала  и  пратила  на  клавиру  

проф.музичке  културе Наташа  Вељковић.  

Жири  који  је  оцењивао  све  такмичаре  : 

1. Снежана  Шипић  - професор  соло  певања 

2. Катарина  Азањац  Врачар – професор  флауте 

3. Радмила  Кнежевић – професор  виолончела 

 

ПОКРОВИТЕЉ  ДЕМУС-а  2022/23 

ГРАДСКА  ОПШТИНА  ЗВЕЗДАРА 

ГРАДСКА  ТАКМИЧЕЊА ДЕМУС 

- НАЈРАСПЕВАНИЈЕ  ОДЕЉЕЊЕ 
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    Основну  школу   Павле  Савић  представило  је  

одељење 4/5  са  композицијама  

-  Копа  цура  виноград (изворна  народна песма) 

- Време  првих  пољубаца – аутори :Александар  

Кораћ и  Светислав  Вуковић  

Дете  диригент  је  био  ученик  Александар  Војводић  и  

дете  корепетитор  ученица  Нађа  Јанковић. Члан  дечијег  

жирија  , представник  ош Павле  Савић  била  је  ученица  

Татјана  Ђакић 4/9. 

Прву  награду  је  добила  школа  Лазар  Саватић (98)  

другу  награду  је  добила ош  Павле  Савић (85) и трећу  

награду  је  добила  ош  Душан  Вукасовић  Диоген (74). 

- СОЛО  ПЕВАЧИ – ЗЛАТНА  СИРЕНА 

У  оквиру  манифестације  Дечијих  Музичких  

Свечаности   у  организацији  Пријатеља  Деце  

Београда  и  Дечијег  Културног  Центра  дана  

27.03.2023. године,  одржано  је  Градско  такмичење  соло  

певача  Златна  Сирена  - жанр  класичне, савремене  и  

старе  градске  песме.   

     Из  ОШ  Павле  Савић  наступило  је  четири  ученика  

који  су  и  награђени  на  следећи  начин: 

1. Марта  Мацут 8/3- жанр  староградске  песме 

„Чамац  на  Тиси“, добила  је  ПРВУ  НАГРАДУ  

100  ПОЕНА  и  пласман  на  Ревијалном  Концерту  

победника, 

2. Татјана  Ђакић 4/9- жанр  староградске  песме  

„Тихо  ноћи“, добила  је  ПРВУ  НАГРАДУ  90  

ПОЕНА, 

3. Вишња  Светозаревић – жанр  старих  мајстора  и  

класичне  соло  песме „Док  месец  сја“, добила  је  

ПРВУ  НАГРАДУ  90  ПОЕНА 

4. Даница  Тасић  8/3- жанр  класичне  соло  песме 

„Липа“,добила  је  ДРУГУ  НАГРАДУ  87  ПОЕНА 

Ученике  је  на  клавиру  пратила  проф.музичке  

културе  Наташа  Вељковић. 

 

Стручни  жири : 
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-Весна  Вељковић  - музички  педагог  и  композитор 

-Снежана  Деспотовић – диригент  Дечијег  хора  РТС-а 

-Мирјана Миличић  Прокић – дипл. Професор  музике 

- РЕВИЈА  ПОБЕДНИКА 

У  оквиру  манифестације  Дечијих  Музичких  Свечаности   

у  организацији  Пријатеља  Деце  Београда  и  Дечијег  

Културног  Центра  дана  30.03.2023. године,  одржано  је  

Градско  такмичење  соло  певача  Златна  Сирена  - 

народне  домаће  и  стране  песме.   

     Из  ОШ  Павле  Савић  наступило  је  три  ученика  који  

су  и  награђени  на  следећи  начин: 

5. Софија  Тасић  II/7-  жанр   народне стране песме 

„Све  птичице  запјевале“- добила ДРУГУ награду 

82 поена.  

6. ДУЕТ – Ханин  Кхалис  VII/3  и  Даница  Тасић  

VIII/3 – жанр   стране  народне  песме „Јовано, 

Јованке“, добиле  су  94 поена и ПРВУ награду. 

Дана  3.04.2023. године  у  оквиру  манифестације  

Дечијих  Музичких  Свечаности  у  Дечијем  Културном  

Центру  одржано  је  Градско  такмичење  соло  певача  

у  жанру  дечије  забавне  песме  и  популарне  песме  

свих  времена.Ученице  из  ОШ  Павле  Савић  су  

награђене  на  следећи  начин : 

1.  Наталија  Јовановић  II/3- жанр  дечије  забавне  

песме  „Трамвајским  шинама“ (песма  ученице  

Татјане  Ђакић), добила  је  95  поена  и  ПРВУ  

НАГРАДУ, 

2. Нађа  Јанковић  IV/5- жанр  забавне  дечије  песме  

„Неким  чудом“, добила  је  100  поена  и  учешће  на  

Ревијалном  Концерту  победника  12.05.2023. год.  

У   Дечијем  Културном  Центру   у  Београду. 

 Стручни  жири : 

-Весна  Вељковић  - музички  педагог  и  композитор 

-Снежана  Деспотовић – диригент  Дечијег  хора  РТС-а 

-Мирјана Миличић  Прокић – дипл. Професор  музике 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА  

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

/ Музичка  секција  Хор – 49  члана  секције са 77 

одржаним  часом. 
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НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА. 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА 

УЧЕНИКЕ 8.РАЗРЕДА 

ПРИРЕДБЕ  И  НАСТУПИ: 

- 25.11.2023. „Звездара  у  песми“- Пан  театар 

- 27.01.2023. „Свети  Сава“-хорски  и  инструментални  

наступи –Посета  Министра  Просвете  Бранка  Ружића и  

ТВ екипа Н1  и ПИНКА.Пренос  уживо. 

-7.04.2023.- „Васкршњи  концерт“- хорски  и  

инструментални  наступи са Дечијим  Музичким  

стваралаштвом 

-30.05.2023. – „Дан школе“ инструментални наступи 

ученика 

-31.05.2023. – „Звездара у песми и слици“ – Аудио – 

визуелно снимање у кабинету музичке културе за Конкурс 

у оквиру поменутог Пројекта 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И УГЛЕДНИХ 

ЧАСОВА 

''Причам ти причу о Косову и Метохији'' Тематски час  са 

корелацијом са српским језиком и књижевности, 

биологијом, географијом, музичком и ликовном културом 

''Очи су огледало душе'' 

Тематски час у корелацији са драмском секцијом, српским 

језиком и књижевношћу, физиком и биологијом. 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Уређивање школског простора и паноа, за приредбе 

поводом Светог Саве, Васкрса, Дана школе. 

Анђела Бабић 

Потврда о учешћу на јавном догађају организованом од 

стране ОШ “Антон Скала“ на коме су представљени 

резултати пројекта ГА-ТЕ реализованом 24.4.2023. у 

Београду 

 

МУЗИЧКА КУЛТУРА 

 

Хор – 25.11.2022. Учествовање  у  пројекту  „Звездара  у  

песми“ – наступ  у  Пан  Театру  

- Пројекат  Звездара  у  песми  и  слици  -конкурс  је  

продужен  на  септембар  2023. Године. 

 

 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ (назив 

семинара и компетенције) 

Анђела Бабић 

Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту школске 

2022/2023.године 9.6.2023. 

МУЗИЧКА КУЛТУРА- Наташа Вељковић 

-Формативно оцењивање у настави 

Музичке културе 
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26.11. 2022. 8 (осам) 

Решењем ЗУОВ-а под бројем 1783-4/2022. кат. број 850 

1/2022 

Београду 26. 11. 2022. 

- Ментална стабилност у нестабилном окружењу, 

24.11.2022. (1 бод) 

Трибина , Завод за унапређивање образовања и васпитања, 

број одлуке: 1933 - 4/2022 од 31.10.2022, кôд S8672022 

- "Улога установа образовања и васпитања у борби против 

трговине људима" дана 03.12.2022. 

По основу члана 23. Правилника о сталном стручном 

усавршавању и напредовању у звање наставника, васпитача 

и стручних 

сарадника (”Службени гласника РС” бр. 109/2021) признаје 

се 16 бодова за остварено стручно усавршавање које 

предузима установа у оквиру својих развојних активности. 

- "Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, злостављања и насиља" 

дана 03.12.2022. 

По основу члана 23. Правилника о сталном стручном 

усавршавању и напредовању у звање наставника, васпитача 

и стручних сарадника (”Службени гласника РС” бр. 

109/2021) признаје се 16 бодова за остварено стручно 

усавршавање које предузима установа у оквиру својих 

развојних активности. 

- "Обука за запослене - Безбедно коришћење дигиталне 

технологије - превенција дигиталног насиља" дана 

03.12.2022. По основу члана 23. Правилника о сталном 

стручном усавршавању и напредовању у звање наставника, 

васпитача и стручних сарадника (”Службени гласника РС” 

бр. 109/2021) признаје се 16 бодова за остварено стручно 

усавршавање које предузима установа у оквиру својих 

развојних активности. 
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- "Обука за запослене - породично насиље" дана 24.11.2022. 

По основу члана 23. Правилника о сталном стручном 

усавршавању и напредовању у звање наставника, васпитача 

и стручних сарадника (”Службени гласника РС” бр. 

109/2021) признаје се 16 бодова за остварено стручно 

усавршавање које предузима установа у оквиру својих 

развојних активности. 

- "Обука за запослене - Стратегије у раду са 

ученицима који показују проблеме у понашању" дана 

23.11.2022. По основу члана 23. Правилника о сталном 

стручном усавршавању и напредовању у звање наставника, 

васпитача и стручних сарадника (”Службени гласника РС” 

бр. 109/2021) признаје се 16 бодова за остварено стручно 

усавршавање које предузима установа у оквиру својих 

развојних активности. 

- 20.03.2023.-у трајању  од  1  сата  и 15 минута – 1  бод- 

Функционална (не)писменост ученика у Србији- Стручни 

скуп је признат као облик стручног усавршавања: трибина 

Завод за унапређивање образовања и васпитања, број 

одлуке: 270-4/2023. од 16.03.2023, кôд S9482023 

 

 Руководилац Стручног већа  

 Анђела Бабић 

 

 

7.7. Извештај о раду Стручног актива  биологије и хемије за школску 

2022/2023. годину 

ЧЛАНОВИ 

АКТИВА 

Јелена Стефановић, Невенка Јовић, Ирена Даниловић, Александра 

Арсенијевић, Селена Тановић, Александар Вијатов и Ивана 

Благојевић. 

РАСПОРЕД 

РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕДОВНЕ 

НАСТАВЕ 

Јелена Стефановић – 6/1-69, 6/3-68, 6/5-68, 6/7- 68, 7/3- 69, 7/5-69, 8/1- 

68, 8/3-68, 8/5-68, 8/7-68. 

Невенка Јовић – 8/8-66. 

Ирена Даниловић – 5/2- 70, 5/4- 69,5/6- 70, 5/8- 70,6/2-67,6/4-68, 

6/6-67,6/8-68,6/2-68,7/4- 67,7/8- 67. 

 

Александра Арсенијевић – 8/2-67,8/4-67 и 8/6 -67. 
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Селена Тановић – 5/1 -67 часа; 5/3 -68; 5/5- 67; 5/7- 67; 5/9- 68 

6/9- 68;  6/10- 68, 7/1- 68; 7/6-68; 7/7-67 

 

Александар Вијатов – 7/1-67,  7/3-67, 7/5-67, 8/3-67, 8/5-67, 8/7-67 

 

Ивана Благојевић – 7/2-68, 7/4-68, 7/6-67, 7/7-67, 7/8-67, 8/1-67, 8/2-68, 

8/4-67, 8/6-68, 8/8-67. 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ 

ПРОСЕЧНЕ 

ОЦЕНЕ ПО 

ОДЕЉЕЊИМА 

 

Просечна 

оцена  

5-1 5-2 5-3 5-4 5-5 5-6 5-7 5-8 5-9 

Биологија 4,54 4,21 4,45 4,04 4,07 4,17 4,71 4,55 4,42 

 

Просечна 

оцена  

6-1 6-2 6-3 6-4 6-5 6-6 6-7 6-8 6-9 6-10 

Биологија 4,04 3,85 4,33 3,96 4, 

08 

4,00 4,37 3,62 4,10 3,88 

 

Просечна оцена  7-1 7-2 7-3 7-4 7-5 7-6 7-7 7-8 

Хемија 3,36 3,08 3,79 2,96 3,57 2,71 3,33 3,04 

Биологија 3,60 3,58 4,29 3,40 

 

4,03 3,61 4,04 3,64 

 

Просечна оцена  8-1 8-2 8-3 8-4 8-5 8-6 8-7 8-8 

Хемија 2,87 3,12 4,03 3,05 3,11 3,24 3,58 3,15 

Биологија  4,10 3,73 4,50 3,91 4,18 3,64 4,50 4,15 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Просечна оцена Биологија Хемија 

Одељења петих разреда 4,35 / 

Одељења шестих разреда 4,02 / 

Одељења седмих разреда 3,77 3,23 

Одељења осмих разреда 4,09 3,27 

УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМ

А ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ 

(навести назив 

такмичења и 

имена ученика) 

 Ранг 

такмичења 

Општинско 

такмичење 

Предмет 

 

Биологија 

 Име и презиме 

ученика 

Одељење Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника - 

ментора 

1 Никола Којић V-2 прво Ирена Даниловић 

2 Теодора Мићић V-4 прво Ирена Даниловић 

3 Павле 

Обрадовић 

V-8 друго Ирена Даниловић 
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4 Дуња Рожина V-3 друго Селена Тановић 

5 Исидора 

Николић 

V-3 друго Селена Тановић 

6 Катарина 

Ђорђевић 

V-2 треће Ирена Даниловић 

7 Ирина Шпехар V-8 треће Ирена Даниловић 

8 Павле 

Ковачевић 

V-6 треће Ирена Даниловић 

9 Давид Хогл V-4 треће Ирена Даниловић 

10 Лазар Бурсаћ V-7 треће Селена Тановић 

11 Петра Драча VI-1 друго Јелена Стефановић 

12 Соња 

Стојковић 

VI-9 друго Селена Тановић 

13 Теодора 

Грбовић 

VI-1 треће Јелена Стефановић 

14 Оњен Пешић VI-3 треће Јел на 

Стефановић 

15 Бојан Пушељић VI-5 треће Јелена Стефановић 

16 Петар Буквић VI-8 треће Ирена Даниловић 

17 Лука 

Миленковић 

VI-8 треће Ирена Даниловић 

18 Мила Перовић VI-4 треће Ирена Даниловић 

19 Петра Рамач VI-6 треће Ирена Даниловић 

20 Леон Ћук V -2 треће Ирена Даниловић 

21 Милица 

Павловић 

VI-3 треће Јелена Стефановић 

22 Ђурђија 

Мандић 

VII-2 треће Ирена Даниловић 

23 Марија 

Богдановић 

VII-6 треће Селана Тановић 

24 Урош Дедић VIII-3 треће Јелена Стефановић 

25 Калина 

Ивановски 

VIII-3 треће Јелена Стефановић 
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26 Алекса Јукић VIII-3 треће Јелена Стефановић 

27 Владана Кенић VIII-5 треће Јелена Стефановић 

 

 
 Ранг 

такмичења 

Градско 

такмичење 

Предмет Биологија 

 Име и презиме 

ученика 

Одељење Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника - 

ментора 

1 Никола Којић V-2 прво Ирена Даниловић 

2 Теодора Мићић V-4 прво Ирена Даниловић 

3 
Павле 

Обрадовић 

V-8 друго Ирена Даниловић 

4 Дуња Рожина V-3 друго Селена Тановић 

5 
Исидора 

Николић 

V-3 друго Селена Тановић 

6 
Катарина 

Ђорђевић 

V-2 друго Ирена Даниловић 

7 Ирина Шпехар V-8 друго Ирена Даниловић 

8 Лазар Бурсаћ V-7 друго Селена Тановић 

9 
Павле 

Ковачевић 

V-6 треће Ирена Даниловић 

10 Давид Хогл V-4 треће Ирена Даниловић 

11 Петра Драча VI-1 треће Јелена Стефановић 

12 Соња Стојковић VI-9 друго Селена Тановић 

13 Мила Перовић VI-4 друго Ирена Даниловић 

14 Петар Буквић VI-8 треће Ирена Даниловић 

15 
Теодора 

Грбовић 

VI-1 треће Јелена Стефановић 

16 Оњен Пешић VI-3 треће Јелена Стефановић 

17 Бојан Пушељић VI-5 треће Јелена Стефановић 

18 Петра Рамач VI-6 треће Ирена Даниловић 

19 Леон Ћук VI-2 треће Ирена Даниловић 
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20 Ђурђија Мандић VII-2 треће Ирена Даниловић 

21 
Марија 

Богдановић 

VII-6 треће Селана Тановић 

22 Урош Дедић VIII-3 треће Јелена Стефановић 

 
Ранг 

такмичења 

Републичко 

такмичење 

Предмет Биологија 

Име и презиме 

ученика 

Одељење Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника - 

ментора 

Ђурђија 

Мандић 

VII-2 похвала Ирена Даниловић 

Марија 

Богдановић 

VII-6 похвала Селана Тановић 

Урош Дедић VIII-3 похвала Јелена Стефановић 

 

 
Ранг такмичења Општинско  

такмичење 

Предмет Хемија 

Име и презиме 

ученика 

Одељење Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника - 

ментора 

1.Марија Буквић 

 

8/4 1.место 

1.награда 

Ивана Благојевић 

2.Мила Јанковић 

 

8/8 1.награда Ивана Благојевић 

3.Ђурђија 

Мандић 

7/2 2.награда Ивана Благојевић 

4.Милан 

Јовановић 

7/8 2.награда Ивана Благојевић 

5.Марија 

Богдановић 

7/6 3.награда Ивана Благојевић 

6.Лола 

Димитријевић 

7/7 3.награда Ивана Благојевић 

7.Софија Вијатов 7/7 3.награда Ивана Благојевић 
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8.Милица 

Глигоријевић 

7/7 3.награда Ивана Благојевић 

9.Никола 

Поповић 

7/3 3.награда Александар Вијатов 

10.Слободан 

Пауновић 

7/7 3.награда Ивана Благојевић 

 
Ранг 

такмичења 

Окружно 

такмичење 

Предмет Хемија 

Име и презиме 

ученика 

Одељење Освојено 

место 

Име и презиме 

наставника - 

ментора 

1.Марија Буквић 

 

8/4 2.награда 

 

Ивана Благојевић 

2.Мила Јанковић 

 

8/8 3.награда Ивана Благојевић 

3.Ђурђија 

Мандић 

7/2 2.награда Ивана Благојевић 

4.Милан 

Јовановић 

7/8 2.награда Ивана Благојевић 

5.Марија 

Богдановић 

7/6 3.награда Ивана Благојевић 

 
5. марта је организовано и Окружно такмичење ,,Државно првенство 

истраживачких радова основаца“. Организатор такмичења је Регионални 

центар за таленте Бор, на коме је ученица Софија Вијатов, одељење 7/7, 

освојила друго место. Ментор: Ивана Благојевић.  
РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

ДОПУНСКЕ, 

ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И 

СЕКЦИЈА, 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ 

НАСТАВЕ ЗА 

УЧЕНИКЕ 8. 

РАЗРЕДА 

 

Збирни преглед:  

 
Број реализованих часова  

допунске наставе 

Биологија Хемија 

пети разред 38 / 

 шести разред 107 / 

седми разред 108 53 

осми разред 92 48 

 

Број реализованих часова  

додатне наставе 

Биологија Хемија 

пети разред 42 / 
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 шести разред 108 / 

седми разред 42 46 

осми разред 60 31 

 
Број реализованих часова  

Припремне наставе 

Биологија Хемија 

осми разред 48 25 

 

 
Слободна наставна активност Ук. број реализованих часова  

 Чувари природе (5-1 и 5-8) 66 

Домаћинство (7-8) 33 

 

Предметни наставник: Ирена Даниловић 

Додатну наставу сам држала за ученике V VI и VII разреда.  

V разред – 30 часова 

VI разред – 28 часова  

VII разред- 30 часова 

 

Допунску наставу сам држала за ученике V , VI и  VII разреда.  

V разред – 26 часова 

VI разред- 27 часова 

VII разред – 28 часова  

 

У одељењу V/8 одржала сам 33 часа Чувара природе ( слободне 

наставне активности ) 

 

Предметни наставник: Јелена Стефановић 

 

Допунска настава у 6/1 и 6/7-  68 часова 

7/3 и 7/5 - 68 часова 

8/5  и 8/7 - 68 часова 

Додатна настава-6/3 и 6/5-68 часова, 8/3-36 часова 

Припремна настава у одељењима 8/1-,3, 5, 7 – је 18 часова 

Предметни наставник: Селена Тановић 

Допунска и додатна настава се реализује по утврђеном плану и 

програму : 

• 5/1, 5/3, 5/5, 5/7,5/9, је одржано 6(12) допунске наставе и 8(12)  

часова додатне наставе 

• 6/9, 610 је одржано 6(12) допунске наставе и  8(12) часова 

додатне наставе 

• 7/1, 7/6, 7/7 је одржано 6(12) допунске наставе и  8(12) часова 

додатне наставе 
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Чувари природе  

- реализовани планирани часови  

Одељење 5/1-одржано је 16 часова (укупно 33) 

26 ученика је оцењено ИСТИЧЕ СЕ 

2   ученика ДОБАР 

 

Предметни наставник: Александра Арсенијевић 

 
Допунска  и додатна настава се реализовала по утврђеном плану и 

програму у одељењима 8/2,8/4 и 8/6. 

Одржано је у 8. разреду: 

- Додатне наставе 14 часова, 

- Допунске наставе 14 часова. 

 

  ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ за 8/2,4,6  је реализовано 10 часова. 

 Часови припремне наставе су евидентирани у ес дневнику, а ученици су 

присуство потврдили својим потписом код предметног наставника. 

Предметни наставник: Невенка Јовић 

У осмом разреду је одржано 10 часова допунске и 10 часова додатне 

наставе, и 20 часова припремне наставе. 
 

Предметни наставник: Александар Вијатов 

Допунска настава 7. разред: 16 часова 

Допунска настава 8. разред: 16 часова 

Додатна настава 7. разред: 11 часова 

Припремна настава 8. разред 9 часова 

 

 

Предметни наставник: Ивана Благојевић 

 

Допунска настава је реализована у следећим одељењима: 77, 72, 74, 

76, 78, 81, 82, 84, 86 и 88. План и програм допунске наставе усклађен је 

са потребама ученика и темпом усвајања градива. 

У зависности од повратне информације садржаји и методе рада су 

прилагођени ученицима, са јасним упутствима и 

индивидуализованим приступом. 

Укупно је реализовано  37 часова допунске наставе у седмом разреду 

и  32 часа у осмом разреду. 

План и програм додатне наставе је реализован у складу са планом и 

програмом.  Постојеће теме су продубљене а захтеви према 

ученицима постављени на виши ниво. 

Укупно је реализовано 35 часова додатне наставе у седмом разреду и 

31 час у осмом разреду. 

Припремна настава из хемије је реализована у другом полугодишту, 

укупно 16 часова. 

У одељењу 7-8, реализовано је укупно 33 часа слободне наставне 
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активности Домаћинство. 

23 ученика је оцењено ИСТИЧЕ СЕ 

4   ученика ДОБАР 

1 ученик ЗАДОВОЉАВА 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И 

УГЛЕДНИХ 

ЧАСОВА 

Предметни наставник: Јелена Стефановић 

 

Реализатор огледног часа под називом ,,Води у част,, -3.4.2023.-

корелација хемија и биологија, информатика, српски језик 

(реализација Ивана Благојевић, Јелена Стефановић, Емилија 

Тодоровић и Ивана Перић) 

Тематски час ,, Очи су огледало душе,,  23.5.2023.-корелација 

биологија, српски језик, енглески језик, физика , ликовна култура и 

верска настава 

 

Предметни наставник: Ирена Даниловић 

 

9.6. 2023 одржан је огледни ( јавни ) час – Причом те водим на 

Косово и Метохију (корелација српски језик и књижевност, 

историја, географија, биологија, музичка култура, ликовна култура и 

информатика ) 

Предметни наставник: Селена Тановић 

Угледни час реализован дана 29.03.2023. године „Биоми“ у  

корелацији са предметом географија и колегиницом Сањом 

Стојановић. 

Предметни наставник: Ивана Благојевић 

 

Реализатор огледног часа под називом ,,Води у част,, (3.4.2023) 

Корелација хемија и биологија, информатика и рачунарство, српски 

језик и књижевност (реализација Ивана Благојевић, Јелена 

Стефановић, Емилија Тодоровић и Ивана Перић). 

Пројекат ,,Атом на наш начин“ је реализован у седмом разреду 

(одељење 7-2) на часовима хемије. (23.11-30.11.2022) 

 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

Учешће у хуманитарној акцији Црвеног Крста ,,Један пакетић, много 

љубави“. 

Чеп у џеп 

Учешће у фестивалу биологије Биофест 4 (Удружење биолога 

Крушевац ).  
СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ 

 
Име и презиме наставника Похађани семинари  
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(назив семинара и 

компетенције) 

Ирена Даниловић Развој тестова знања и примена у 

диференцирању учења и наставе, К1, 

К2 / П2- 16 бодова 

Сарадња полиције и установа 

образовања и васпитања у превенцији 

ризичног понашања деце и младих- 

ЧУВАМ ТЕ (16 бодова за стручно 

усавршавање у установи) 

 

Безбедно коришћење дигиталне 

технологије – превенција дигиталног 

насиља – ЧУВАМ ТЕ (16 бодова за 

стручно усавршавање у установи) 

Јелена Стефановић ,,Стратегија у раду са ученицима који 

показују проблеме у понашању,,-16 

бодова (9.9.2022.) 

,, Безбедно коришћење дигиталне 

технологије-превенција дигиталног 

насиља,,-16 бодова (7.9.2022.) 

Онлине презентација уџбеника 

биологије за 5. разред основне школе 

(1.12.2022.) 

Селена Тановић 

 

Безбедност деце на интернету у 

сарадњи са родитељима; кат.број 18 

(К2; П5) 19.11.2022. 

Одрастање без алкохола, дроге, коцке, 

секти и насиља; кат.број 313; 26-

27.11.2022. 

Платформа „Чувам те“ 

„Обука за сапослене- Стратегије у раду 

са ученицима који показују проблеме у 

понашању“ 08.12.2022. 

„Обука за запослене- породично 

насиље“ 12.12.2022. 

„Обука за запослене- Заштита деце са 

сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, 

злостављања и насиља“ 10.05.2023. 

године 

Александра Арсенијевић „ Развој тестова знања и примена у 

диференцирању наставе и учења“, 
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ОШ“Змај Јова Јовановић“- Вождовац 

Невенка Јовић Безбедност деце на интернету у 

сарадњи са родитељима; кат.број 18 

(К2; П5), 8 бодова 19.11.2022. 

Одрастање без алкохола, дроге, коцке, 

секти и насиља; кат.број 313 (К3, П4); 

16 бодова 

26-27.11.2022. 

Александар Вијатов 

 

Етика и интегритет 

Вршњачко насиље – превенција, 

препознавање и интервенција у 

установама образовања и васпитања – 

стручни скуп 

Ивана Благојевић Безбедност деце на интернету у 

сарадњи са родитељима; кат.број 18 

(К2; П5), 8 бодова 19.11.2022. 

Одрастање без алкохола, дроге, коцке, 

секти и насиља; кат.број 313 (К3, П4); 

16 бодова 

26-27.11.2022. 

Безбедно коришћење дигиталне 

технологије – превенција дигиталног 

насиља – ЧУВАМ ТЕ (16 бодова за 

стручно усавршавање у установи) 

1.3.2023. 
 

Руководилац, Ивана Благојевић 

 

 

7.8. Извештај о раду Стручног актива наставника математике за 

школску 2022/2023. 

ЧЛАНОВИ АКТИВА Славна Крстић               5/2, 5/6, 7/2, 7/4, 7/6 

Савета Блажић               5/1, 5/9, 5/3, 5/7, 7/3  

Данијела Шура              5/5, 6/1, 6/3, 6/5, 6/7 

Јелена Ирић                   5/4, 5/8, 6/2, 6/4, 6/10 

Љиљана Моравчић        6/8, 6/9, 8/3, 8/4, 8/7 

Ана Белоица                  6/6, 7/8, 8/2,  8/6, 8/8 

Маријана Трбушковић 7/1, 7/5, 7/7, 8/1, 8/5 
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РАСПОРЕД РЕАЛИЗАЦИЈЕ 

РЕДОВНЕ НАСТАВЕ 

Редовна настава одржана по плану и програму. Број 

одржаних часова по одељењима: 

Славна Крстић                 5/2-132 

                                           5/6-134 

                                           7/2-134 

                                           7/4-133 

                                           7/6-135 

Савета Блажић                 5/1-135 

                                           5/9-136 

                                           5/3-135 

                                           5/7-136 

                                           7/3-136 

Данијела Шура                 5/5-133 

                                           6/1-135 

                                           6/3-135 

                                           6/5-135 

                                           6/7-135 

Јелена Ирић                      5/4-131 

                                           5/8-130 

                                           6/2-130 

                                           6/4-132 

                                           6/10-132 

Љиљана Моравчић          6/8-135 

                                           6/9-134 

                                           8/3-135 

                                           8/4-135 

                                           8/7-136 

Ана Белоица                    6/6- 132 

                                          7/8- 134 

                                          8/2- 133 

                                          8/6- 134 

                                          8/8- 134 

Маријана Трбушковић   7/1-137 

                                          7/5-134 

                                          7/7-134 

                                          8/1-139 

                                          8/5-136 

ПОСТИГНУТИ  

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНЕ 

ОЦЕНЕ ПО ОДЕЉЕЊИМА 

Просечне оцене по одељењима: 

Славна Крстић                  

5/2-3,71  

5/6-3,66  

7/2-2,83 (3 ученика има недовољну оцену) 

7/4-3,00 (3 ученика има недовољну оцену) 

7/6-2,57 (1 ученик има недовољну оцену) 

Савета Блажић                 

5/1 -3,86 
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5/9 - 3,31 

5/3 - 3,31 

5/7 - 3,71 

7/3 - 3,50 

Данијела Шура 

5/5-2,89 

6/1-3,75 

6/3-3,59 

6/5-3,12 

6/7-3,93 

Јелена Ирић   

5/4-3,32 (Виктор Шапурић недовољан (1) ) 

5/8-3,73 (Никола Тришић  недовољан (1) ) 

6/2-3,15 (Сташа Милановић недовољан (1) ) 

6/4-3,31 (Димитрије Грубјешић недовољан (1) ) 

6/10-2,96 (Елена Максимовић  недовољан (1) ) 

Љиљана Моравчић          

6/8-3,07 

6/9-3,41  

8/3-4,57 

8/4-3,50  

8/7-3,73 

Ана Белоица                     

6/6 – 3.50 

7/8 – 3.04 

8/2 – 3.31  

8/6 – 3.12 

8/8 – 3.22 

Маријана Трбушковић    

7/1-2,88  

7/5-3,00  

7/7-3,43  

8/1-3,20  

8/5-3,50  

Просечне оцене по разредима: 

5. разред         3,49 

6. разред         3,38 

7. разред         3,03 

8. разред         3,52 

Број недовољних оцена: 

5. разред         2 

6. разред         3 

7. разред         7 

8. разред         0 

Број неоцењених ученика:    0 
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УЧЕШЋЕ НА 

ТАКМИЧЕЊИМА, 

ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ( навести назив 

такмичења и имена ученика) 

Општинско такмичење 

Никола Којић, 5/2: 3. место , 2- место Окружно такмичење 

Војин Нешић, 5/2: 2. место  

Душан Миљковић:, 5/6: 3. место 

Павле Обрадовић:  5/8: 1. место  

Душан Пурић  5/8: 2. место  

Петар Анђелић 6/5:  похвала   

Петар Буквић (6/8) - похвала 

Марко Ланговић (8/2) – 2 место општинско 

Мила Јанковић (8/8) - 3 место општинско 

Окружно такмичење: 

Марко Мацут (пети разред) прва награда  

Никола Којић, 5/2: 2 место 

Павле Обрадовић 5/8: 2. место  

Републичко такмичење: 

Јелена Бошковић - 3 место  

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ И СЕКЦИЈА, 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ ЗА 

УЧЕНИКЕ 8. РАЗРЕДА 

Славна Крстић 

Седми разред парна смена 

Допунска настава :35 

Додатна настава :27 

Савета Блажић 

пети разред непарна смена 

Допунска настава : 37 

Додатна настава : 36 

Данијела Шура 

Шести разред непарна смена: 

Допунска настава: 32 часа до 6.6.2023. након тога још 8(9) 

часова што је укупно 40 (41) часова  

Додатна настава : 38 часова 

Јелена Ирић 

5 разред парна смена 

Допунска настава : 42 часа 

Додатна настава: 32 часа 

6.разред: 

Допунска настава : 9 часова 

Љиљана Моравчић 

Шести разред (парна смена):  

Допунска настава: 37 

Додатна настава: 32 

осми разред 

Припремна настава за : 30 

Ана Белоица 

Допунска: 8/1,2,3,4,5,6,7,8 – 32 časa 

Припремна:8/2,6,8 - 15 

Маријана Трбушковић 

Седми разред непарна смена: 30  
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(напомена: Претходна наставница је такође држала часове 

допунске наставе, али они нису уписани у дневник) 

Додатна настава: 

Припремна настава за ученике осмог разреда:10 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ОГЛЕДНИХ И УГЛЕДНИХ 

ЧАСОВА 

 

ВАННАСТАВНЕ 

АКТИВНОСТИ 

 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ (назив 

семинара и компетенције) 

– Формативно оцењивање и његова примена у 

дигиталном окружењу 

К2, К3 и К4 

– Државни семинар о настави математике и 

рачунарства Друштва математичара Србије 

16 бодова, К1 (похађало 6 наставника) 

– Развој тестова знања и примена у диференцирању 

учења и наставе  

16 бодова , компетенције К1, К2 (похађала 2 

наставника) 

– Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти и 

насиља (К3,П4) – 16 бодова (похађала 2 наставника) 

Руководилац Стручног актива математике 

Љиљана Моравчић 

 

 

 

7.9. Извештај о раду Стручног актива наставника физике за школску 

2022/2023. годину 

                  Наставу из наставног предмета физике  реализују професори физике: 

Драгослава Јекић, Катарина Пешић и Невенка Арсовић у следећим разредима и 

одељењима са фондом часова: 

 

 

Драгослава Јекић 

 

РАЗРЕД ОДЕЉЕЊЕ ГОДИШЊИ ФОНД НЕДЕЉНИ ФОНД 

VI VI-1,VI-3, VI-7 72 2 

VII VII-1, VII-3, VII-5, VII-7 72 2 

VIII VIII-1,VIII-3,VIII-5,VIII-7 68 2 

 

Катарина Пешић  
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VI VI-4,VI-5,VI-6,VI-9 72 2 

VII VII-2,VII-4,VII-6,VII-8 72 2 

VIII VIII-2,VIII-4 68 2 

 

Невенка  Арсовић 

VI VI-2,VI-8,VI-10 72 2 

VIII VIII-6,VIII-8 68 2 

 

 

- РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВНОГ ПЛАНА И ПРОГРАМА 

 

     Наставни план и програм је реализован у потпуности.   

 

- УСПЕХ УЧЕНИКА И РЕАЛИЗАЦИЈА ЧАСОВА 

 

Одељење Недовољ. 

оцена 

Средња оцена Реализовани 

часови 

редовне 

наставе 

Реализовани 

часови 

допунске 

наставе 

Реализовани 

часови додатне 

наставе 

VI-1 / 3.75 67 33 42 

VI-2 / 3,63 65 31 25 

VI-3 / 4.33 67 33 37 

VI-4 / 3,38 69 28 29 

VI-5 / 3,46 67 28 29 

VI-6 / 3,69 67 28 29 

VI-7 / 4.30 68 32 42 

VI-8 / 3,52 65 31 25 

VI-9 / 3,52 67 28 29 

VI-10 / 3,71 65 31 25 

VII-1 1 3.50 69 32 42 

VII-2 1 3,17 67 22 28 

VII-3 / 3.82 67 32 42 

VII-4 1 3,00 68 22 0 

VII-5 / 3.90 67 33 42 

VII-6 / 2,86 67 22 28 

VII-7 / 3,96 67 34 42 

VII-8 / 3,07 67 22 28 

VIII-1 / 3.67 67 28 41 

VIII-2 / 3,38 67 15 0 

VIII-3 / 4.30 68 28 41 

VIII-4 / 3,50 67 15 14 

VIII-5 / 3.50 68 28 41 

VIII-6 / 4,20 63 9 5 

VIII-7 / 4,00 67 28 41 

VIII-8 / 3,93 63 9 23 
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Укупно 3 3,39 

 

 

Припремна настава за ученике 8. разреда реализована је у другом полугодишту. 

Драгослава Јекић одржала је  14. часова припремне наставе, Катарина Пешић је одржала 

10 часова припремне наставе, Невенка Арсовић је одржала 10 часова припремене наставе. 

 

 

- Ученици који су добили посебне  дипломе из физике су: 

 

1) Филип Алексић, 81  

2) Марко Ланговић 8/2 

3) Страхиња Глушчевић, 83 

4) Урош Дедић, 83 

5) Калина Ивановски, 83 

6) Матија Ћилерџић, 83  

7) Марија Буквић 8/4 

8) Богдан Марковић 8/6 

 

 

Физичар генерације је : 

          Мила Јанковић 8/8 

 

- ТАКМИЧЕЊА: 

      Школско такмичење из физике одржано је 23.12.2022. год. у просторијама школе 

(кабинет за физику, хемију и историју). Дежурни наставници били су Пешић, Јекић и 

Арсовић. Такмичење је трајало од 12-13,30 сати. Све је протекло у најбољем реду како и 

налаже правилник о такмичењу. 

На такмичењу је учествовало 52 ученика из сва три разреда. 

Пласман на Општинско такмичење имају следећи ученици: 

 

6. РАЗРЕД: 

1. Анђелић Петар 6/5 

2. Бошковић Јелена 6/6 

3. Пушељић Бојан 6/5 

4. Мркаљевић Коста 6/3 

5. Љубисављевић Хелена 6/7 

6. Пешић Огњен 6/3 

7. Балешевић Ђорђе 6/3 

8. Гемаљевић Ленка 6/3 

9. Петар Буквић 6/8 

10. Душан Ћириловић 6/10 

11. Ђурђевић Ана 6/4 

12. Павловић Милица 6/3 

13. Мишковић Михаило 6/7 

14. Гемаљевић Василије 6/3 
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15. Грбовић Теодора 6/1 

16. Ерцеговац Марија 6/1 

17. Тасић Урош 6/3 

18. Папић Василије 6/4 

19. Перовић Мила 6/4 

20. Спасић Маја 6/4 

21. Видуловић Андреј 6/6 

22. Царевић Душан 6/9 

23. Лазић Вукашин 6/9 

 

7. РАЗРЕД: 

1. Јовановић Милан 7/8 

2. Радошевић Димитрије 7/8 

3. Рашета Ђорђе 7/6 

4. Богдановић Марија 7/6 

5. Петровић Тара 7/1 

6. Митровић Дуња 7/5 

7. Ерцеговац Лука 7/7 

 

8. РАЗРАД: 

1. Јанковић Мила 8/8 

2. Николић Јана 8/4 

3. Глушчевић Страхиња 8/3 

4. Ивановски Калина 8/3 

5. Дедић Урош 8/3 

6. Буквић Марија 8/4 

7. Шпехар Павле 8/4 

 

НАГРАДЕ СА ОПШТИНСКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ ФИЗИКЕ У ШКОЛСКОЈ 

2022/2023. ГОДИНИ 

 одржано 11.2.2023. 

6. разред: 

1. Јелена Бошковић 6/6             1. награда 

2. Мила Перовић 6/4                 1. награда 

3. Ана Ђурђевић 6/4                  2. награда 

4. Петар Буквић 6/8                   2. награда 

5. Бојан Пушељић 6/5               2. награда 

6. Хелена Љубисављевић 6/7   2. награда 

7. Душан Ћириловић 6/10        3.награда 

8. Михаило Мишковић 6/3       3. награда 

9. Петар Анђелић 6/5                3. награда 

10. Ђорђе Балешевић 6/3            3. награда 

11. Коста Мркаљевић 6/3           3. награда 

12. Марија Ерцеговац 6/1           3. награда                

13. Андреј Видуловић 6/6          3. награда 
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14. Маја Спасић 6/4                    3. награда 

15. Филип Томашевић 6/1         3. награда 

7. разред: 

1. Милан Јовановић 7/8            1. награда 

2. Марија Богдановић 7/6         2. награда 

3. Ђурђија Мандић 7/2              2. награда 

4. Тара Петровић  7/1                3. награда 

8. разред: 

       1. Мила Јанковић 8/8                   1. награда 

       3. Калина Ивановски  8/3            3. награда 

 

НАГРАДЕ СА ГРАДСКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ ФИЗИКЕ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. 

Одржано 11.3.2023. 

6. разред: 

1. Јелена Бошковић 6/6             2. награда 

2. Мила Перовић 6/4                 2. награда 

3. Ана Ђурђевић 6/4                  3. награда 

4. Петар Буквић 6/8                   3. награда 

5. Хелена Љубисављевић 6/7    3. награда 

7. разред: 

1. Милан Јовановић 7/8            2. награда 

8. разред: 

       1. Мила Јанковић 8/8                   2. награда 

 

 

НАГРАДЕ СА РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ ФИЗИКЕ У ШКОЛСКОЈ 

2022/2023. 

Одржано 21-23.4.2023. у Пожаревцу 

6. разред: 

1. Јелена Бошковић 6/6             2. наград 

2. Ана Ђурђевић 6/4                  похвала 

7. разред: 

1. Милан Јовановић 7/8           2. награда 

8. разред: 

       1. Мила Јанковић 8/8                   похвала 

 

 

- ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ: 

Драгослава Јекић 

- Педагог и психолог школе присуствовали су часу физике у одељењу 6/3, 

2.12.2022.год. 

- Била сам у комисији за прегледање задатака на Општинском такмичењу из физике, 

11.02.2023. год.   

- Присуствовала сам састанаку Актива наставника на оштини Звездара, 11.02.2023. год.   
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- Присуствовала сам секцији Физичког и здравственог васпитање - одбојка, 23.1.2023. 

год. 

- Учествовала сам у комисији за прегледање задатака на Градском такмичењу из 

физике, 11.03.2023. год. 

-  Присуствовала сам састанку Актива наставника физике у Београду, 11.03.2023. год. 

- Учествовала сам у припремању и реализацији угледног часа ,,МЕРЕЊЕ” - 

корелација предмета: физике и физичког и здравственог  васпитања, одржаног са 

ученицима 6/7  у сали за физичко и здравствено  васпитање. Реализатори угледног 

часа били су предметни наставници физичког и здравственог  васпитања и физике: 

Драгана Салопек и Драгослава Јекић, 22.3.2023. год. 

- Била сам  евалуатор уџбеника и збирке задатака за 6. р. издавачке куће Кllet, 

13.3.2023. год. 

- Била сам дежурни наставник на пробном завршном матурском испиту за ученике 8.р., 

25.3.2023. год. 

- Била сам у комисији за прегледање задатака физике за пробни завршни матурски 

испит за ученике 8.р., 27.3.2023. год. 

- Учествовала сам у образовно истраживачком пројекту - МЕЂУНАРОДНО 

ИСПИТИВАЊЕ РАЧУНАРСКЕ И ИНФОРМАЦИОНЕ ПИСМЕНОСТИ (ICILS) 

2023. - 30.3.2023. год. 

- Учествовала у организацији на Градском такмичењу  из српског језика и језичке 

културе основних школа  Београда у ОШ ,,Павле Савић,, -2 сата -1.04.2023. 

- Присуствовала сам огледном часу ,,Води у част,, - корелација предмета: биологије, 

хемије, информатике и рачунарства и српског језика и књижевности. Реализатори 

огледног часа били су предметни наставници: Јелена Стефановић, Емилија 

Тодоровић, Ивана Перић и Ивана Благојевић - 3.04.2023. 

- Учествовала сам у припремању и реализацији тематског часа ,,ОЧИ СУ 

ОГЛЕДАЛО ДУШЕ”- корелација предмета: физике, биологије, српског језика и 

књижевности, верске наставе - православни катихизис , енглеског језика и 

психологије, одржаног у кабинету биологије са ученицима 8/3, 8/5 и 8/7. Реализатори 

тематског часа били су предметни наставници и психолог школе: Јелена Стефановић, 

Ивана Перић, Нада Тасић, Мања Вујновић, Мирјана Дамљановић, Драгослава Јекић и 

Јелена Кенић- 23.5.2023. 

- Присуствовала сам часу физике у одељењу 6/5, 30.05.2023.год. 

- Била сам  у комисији за прегледање задатака из предмета Физика - 23.06.2023.  

- Била сам у комисији за решавања приговора на прелиминарне резултате завршног 

испита из предмета Физика- 26..06.2023. 

 

 

Катарина Пешић 

- Члан комисије за прегледање задатака на Општинском такмичењу из физике, 

11.02.2023. год.   

- Присуствовала сам састанаку Актива наставника на оштини Звездара, 11.02.2023. год.   

- Присуствовала сам састанку Актива наставника физике у Београду, 11.03.2023. год. 

- Била сам дежурни наставник на пробном завршном матурском испиту за ученике 8.р., 

25.3.2023. год. 
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- Члан комисије за прегледање задатака физике за пробни завршни матурски испит за 

ученике 8.р., 27.3.2023. год. 

- Дежурство на Градском такмичењу  из српског језика и језичке културе основних 

школа  Београда у ОШ ,,Павле Савић,, -2 сата -1.04.2023. 

- Присуствовала сам часу физике у одељењу 8/7, 30.05.2023.год. 

- Била сам  у комисији за прегледање задатака из предмета Физика - 23.06.2023.  

- Била сам у комисији за решавања приговора на прелиминарне резултате завршног 

испита из предмета Физика- 26..06.2023. 

 

Невенка Арсовић 

- Члан комисије за прегледање задатака на Општинском такмичењу из физике, 

11.02.2023. год.   

- Присуствовала сам састанаку Актива наставника на оштини Звездара, 11.02.2023. год.   

- Присуствовала сам састанку Актива наставника физике у Београду, 11.03.2023. год. 

- Била сам дежурни наставник на пробном завршном матурском испиту за ученике 8.р., 

25.3.2023. год. 

- Члан комисије за прегледање задатака физике за пробни завршни матурски испит за 

ученике 8.р., 27.3.2023. год. 

- Дежурство на Градском такмичењу  из српског језика и језичке културе основних 

школа  Београда у ОШ ,,Павле Савић,, -2 сата -1.04.2023. 

- Присуствовала сам часу физике у одељењу 8/7, 30.05.2023.год. 

- Била сам  у комисији за прегледање задатака из предмета Физика - 23.06.2023.  

- Била сам у комисији за решавања приговора на прелиминарне резултате завршног 

испита из предмета Физика- 26..06.2023. 

 

 

- ПОСЕТА СЕМИНАРА: 

 

- Драгослава Јекић: 

 

1) Учествовала сам у радионици за наставнике природних наука који су организовали  

Факултет за физичку хемију и Институт за молекуларну генетику и генетско 

инжењерство Универзитета у Београду у оквиру пројекта ,, Ноћ истраживача“, 

10.10.2022.год. 

2) Била сам на семинару ,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима“,   

19.11.2022.год.,  у ОШ,, Павле Савић“. 

3) Присуствовала сам (онлајн) вебинару ,, Ментална стабилност у нестабилном 

окружењу“, 24.11.2022.год., Klett. 

4) Присуствовала сам акредитованом стручном скупу (онлајн) ,,Индивидуализација и 

мотивација-кључ успешне комуникације“, 15.12.2022.год., Klett. 

5) Учествовала сам на стручном скупу (онлајн). Тема: Превенција насиља у 

образовном систему, 23. 2. 2023., Klett. – 1. бод. 

6) Учествовала сам на акредитовани стручни скуп (онлајн) ,,Свет се мења, а са њим 

и начин учења“, 7.3.2023., Klett. – 1. бод. 

7) Присуствовала сам вебинару  (онлајн) под називом Упознајте Тестомат- алат за 

израду провере знања, 9.3.2023. год., Klett - 1. бод. 
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8) Учествовала сам вебинару (онлајн). Тема: Функционална  (не)писменост ученика 

у Србији- 20. 3. 2023. Klett - 1. бод. 

9) Учествовала сам на конференцији (онлајн) Дигитално образовање 2023. – Центар 

за образовне      технологије.- 29.04.2023. 

10) Учествовала сам на стручном скупу – трибини (онлајн). Тема : Деца и медији- има 

ли разлог за страх?- 14.06.2023.год., Klett – 1. бод. 

 

- Катарина Пешић: 

1)  Развој тестова знања и примена у диференцирању наставе и учења (отобар 2022. 

преко платформе Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања и у 

ОШ „Павле Савић“ 16 сати) 

2)  Упознајте тестомат – алат за израду провере знања (вебинар), 9.3.2023. Клет – 1 

бод 

3)  Пројектно учење – концепти и пракса (онлајн семинар), 6.3.-10.4.2023. Заједница 

која учи „Сазнање“, Београд (32 сата) компетенције: за поучавање и учење, 

комуникацију и сарадњу, методика рада са ученицима којом се подстиче развој 

функционалних знања, вештина и ставова. 

 

Руководилац актива физике 

Катарина Пешић, професор физике 

 

 

7.10. Извештај о раду Стручног актива немачког језика за школску 

2022/2023. годину 

    ЧЛАНОВИ АКТИВА Нада Стоиљковић, Драгана Павловић (замена Душица 

Ћук), Бојана Блануша, Јована Савић 

   РЕАЛИЗАЦИЈА 

РЕДОВНЕ  НАСТАВЕ 

- Нада Стоиљковић: 8/1 (68), 8/2 (68), 8/3 (68), 8/5 (68), 8/7 

(68), 8/8 (68), 5/1 ( 67), 5/3 (67), 5/5 (67), 5/7 (67), 5/9 (67) 

-Душица Ћук: 6/1 (66), 6/3 (67), 6/5 (65), 6/7 (65), 6/9 (66), 

7/1 (65), 7/3 (65), 7/5 (63), 7/7 (653) 

-Бојана Блануша: 7/2 (67), 7/4 (67), 7/6 (67), 7/8 (68), 8/4 

(65), 8/6 (67) 

- Јована Савић: 5/2 (66), 5/4 (64), 5/6 (64), 5/8 (68), 6/2 

(65), 6/4 (65), 6/6 (69), 6/8 (66), 6/10 (66) 

   ПОСТИГНУТИ 

РЕЗУЛТАТИ, ПРОСЕЧНЕ   

ОЦЕНЕ ПО ОДЕЉЕЊИМА 

- Нада Стоиљковић: 8/1= 4,00, 8/2= 4,00, 8/3= 4,50, 8/5= 

4,04, 8/7= 4,27, 8/8= 4,04, 5/1= 4,21, 5/3= 4,00, 5/5= 3,29, 

5/7= 4,46, 5/9= 4,15. 

-Душица Ћук: 6/1= 3,75, 6/3= 4,07, 6/5= 3,38, 6/7= 4,00, 6/9 

= 3,97, 7/1= 3,67, 7/3= 4,07, 7/5= 3,70, 7/7= 4,14. 

-Бојана Блануша: 7/2= 3,61, 7/4= 3,84, 7/6= 3,50, 7/8= 3,61, 

8/4= 4,00, 8/6= 4,12 

- Јована Савић: 5/2= 4,18, 5/4= 3,79, 5/6= 4,00, 5/8= 4,27, 

6/2 = 3,70, 6/4= 4,00, 6/6= 4,08, 6/8= 3,66, 6/10= 3,71.  

Просек из немачког језика на крају другог полугодишта 
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школске 2022/2023.године: 3,94. 

РЕАЛИЗАЦИЈА 

ДОПУНСКЕ, ДОДАТНЕ 

НАСТАВЕ 

-наставница Нада Стоиљковић: допунска настава 24 

часова, додатна 18 часа (8. разред). 

-наставница Драгана Павловић (Душица Ћук): допунска 

настава 28 часова (6. разред) 

-наставница Бојана Блануша: допунска 29 часова (7. 

разред) 

-наставница Јована Савић: допунска 26 часова (5. разред) 

СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ 

Драгана Павловић 

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 

немачког језика, 1 дан 

„Развој тестова знања и примена у диференцирању учења 

и наставе“, ZUOV, 16 bodova, 29.10.2022. 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 

Онлајн семинар „Das kleine Glück-Materialbox für den 

Deutschunterricht“, 1 сат, 1 бод 

Стручни скуп, трибина онлајн „Прилагођени уџбеници 

као подршка инклузивном образовању“, 1 сат, 1 бод 

Бојана Блануша  

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 

немачког језика, 1 дан 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 

Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима, 

К3, П5, 19. 11. 2022, 8 бодова 

Ментално здравље у нестабилном окружењу, Клет, 24. 11. 

2022, вебинар, 1 бод 

Инклузивно образовање – људски и професионални 

изазов, 25. 10. 2022, Клет, вебинар, 1 бод 

Учионица без зидова, Клет, 9. 11. 2022, вебинар, 1 бод 

Обука за дежурне наставнике на завршном испиту, 8 

бодова 

Јована Савић 

„ Немачки – дигитално, аналогно, хибридно“ Goethe 

Institiut, Ваљево 1 bod, 8.10.2022. 

 „Tag der deutschen Sprache“- Удружење наставника 

немачког језика, 1 дан 

„Kinderuni“, Goethe Institut, 27.11-18.12.2022, 12 бодова, 

12 сати стручног усавршавања 
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Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима, 

К3, П5, 19. 11. 2022, 8 бодова 

ТАКМИЧЕЊА Школско такмичење одржано је 24. 01. 2023. 

РАЗРЕДНИ ИСПИТИ Нада Стоиљковић 

Тања Мирковић (6/1) -  полагала разредни испит из 

немачког језика за 5. разред, 01. 02. 2023. 

Дина Лазаревић – полагала разредни испит из немачког 

језика за 8. разред, 23. 05. 2023.  

Јована Савић 

Хелена Луковић (6/2)  – полагала резредни испит из 

немачког језика 5. разред, 16. 03. 2023.  

Владимир Ђерић (6/8)  – полагао резредни испит из 

немачког језика 5. разред, 23. 03. 2023.  

Вукашин Илић  – полагао резредни испит из немачког 

језика 6. разред, оцена одличан (5), 31. 05. 2023 

Ања Милошевић  – полагала резредни испит из немачког 

језика 8. разред, оцена врло добар (4), 31. 05. 2023. 

 

 

 

7.11. Извештај о раду Стручног актива српског језика за школску 

2022/2023. годину 

Предметни наставници Сандра Ристивојевић, Јована Лучић(од 1.јуна 2022. 

замена Божидар Љубић), Милан Новаковић, Бојана 

Симоновић, Мања Вујиновић, Сандра Ристивојевић(од 

29.10.2022. године замена Марица), Данијела 

Живковић(од 28.10.2022. године замена Марија Ивковић), 

Весна Дукић 

Распоред реализације 

редовне наставе 

Часови српског језика и књижевности реализовани су у 

потпуности, а наставни план и програм који је планиран 

за прво полугодиште друго полугодиште школске 

2022/2023. године у петом, шестом, седмом и осмом 

разреду остварен је уз делимична одступања. У 

непосредном раду са ученицима, пратећи усвајање 

градива и заинтересованост, уведено је више  часова 

утврђивања и обнављања него што је предложено планом 

ЗУОВ-а  (у петом разреду после падежа, у шестом 

разреду после обраде гласова и гласовних промена, у 

седмом после обраде логичког субјекта, сложеног 

предиката и синтагме, а у осмом после обнављања врсте 
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речи). 

Коришћени су уџбеници издавачке куће Logos, Кlett и 

БИГЗ, лектира предвиђена за пети, шести, седми и осми 

разред, наставни листови за поједине наставне јединице и 

тестови за самооцењивање.  

На број реализованих часова утицало је скраћење 

школске године, два дана обуставе рада због трагедије у 

ОШ,,Владислав Рибникар као и екскурзије и излети. 

Рализација часова: 

 

Бојана Симоновић: 

7/4-133, 7/8-133, 7/2-136, 8/4-136, 8/2-136 

 

Мања Вујновић: 

5/5-и 5/7- 168, 8/3- 70, 8/7-136 

Весна Дукић: 

5/4 : 86, 5/8 : 86, 6/4 : 69, 6/6: 7 

Данијела Живковић: 

5/1: 168, 5/3: 168 , 6/5: 133, 6/9: 133 

Сандра Ристивојевић: 

5/2: 171, 7/6: 140, 8/6: 134, 8/8: 135 

Милан Новаковић: 

7/1: 131, 7/3: 133, 7/5: 132, 8/1: 135 

Божидар Љубић: 

5/9: 168, 6/1: 135, 6/3: 134, 6/7: 135, 7/7: 134 

Марија Лазић: 

5/6:168, 6/2: 136 , 6/8:135 , 6/10:133  

 

 Часови допунске и додатне наставе реализовани су према 

предвиђеном плану и програму: 

Пети разред: Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Данијела Живковић. 

Одржано је 26 часова допунске наставе и 22 часа додатне 

наставе.  Часове допунске и додатне наставе  за парну 

смену држи наставница Весна Дукић. Одржано је 22 часа 

допунске наставе и 23 часа додатне наставе. 

Шести разред:  Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Марија Лазић. Одржано 

је 15 часова допунске наставе и 13  часова додатне 
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наставе. 

Часове допунске и додатне наставе  за непарну смену 

држи наставник Божидар Љубић. Одржано је 33 часа 

допунске наставе и 33  часа додатне наставе. 

Седми разред: Часове допунске и додатне  наставе за 

парну смену држи наставница Бојана Симоновић.  

Одржано је 45 часова допунске и 57 часова додатне 

наставе.  Часове допунске и додатне наставе  за непарну 

смену држи наставник  Милан Новаковић. Одржано је 25 

часова допунске наставе и 20  часова додатне наставе. 

Наставник Милан Новаковић одржао је и 20 часова 

литерарне секције. 

Осми разред:  Часове допунске и додатне наставе  за 

непарну смену држи наставница Мања Вујновић. 

Одржано је 31 часова допунске наставе и 41 часова 

додатне наставе. 

Часове допунске и додатне наставе  за непарну смену 

држи наставница Сандра Ристивојевић. Одржано је 17 

часова допунске наставе и 25 часова додатне наставе. У 

одељењима осмог разреда наставница Сандра је одржала 

и 14 припремне наставе у парној смени, а наставница 

Мања Вујновић 15 часова у непарној смени. 

Рецитаторска секција(Бојана Симоновић): 25 часова 

Постигнути резултати, 

просечна оцена по 

одељењима 

Бојана Симоновић 

 8/2  просечна оцена   3.31 

8/4  просечна оцена   3.59 

7/2 просечна оцена   3.50 

7/8  просечна оцена  3.21 

7/4 просечна оцена  3.40 

 Весна Дукић 

5/4 просечна оцена   3,32 

5/8 просечна оцена   4,00 

6/4 просечна оцена   3,27 

6/6 просечна оцена   3,54 

Данијела Живковић 

5/1 просечна оцена 3,96   

5/3 просечна оцена  3,59  

6/ 5просечна оцена  3,56  

6/9 просечна оцена  3,63  
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Сандра Ристивојевић:  

5/2 просечна оцена   4, 32 

7/6 просечна оцена   3,36 

 8/6 просечна оцена   4,12 

8/8 просечна оцена   4,04 

Мања Вујновић 

5/7 просечна оцена   4,14 

5/5 просечна оцена   3,61 

8/7 просечна оцена   3,85 

8/3 просечна оцена   4,27 

Марија Лазић 

5/10 просечна оцена 4, 28 

6/2 просечна оцена   3,74 

6/8 просечна оцена   3,69 

6/10 просечна оцена  4,00 

Божидар Љубић: 

5/9: просечна оцена 4,04 

6/1: просечна оцена 3,84 

6/3: просечна оцена 4,30 

6/7: просечна оцена 4,54 

7/7: просечна оцена 4,00 

Милан Новаковић: 

7/1:просечна оцена  3,65 

7/3:просечна оцена  4,04 

7/5:просечна оцена 4,07 

8/1: просечна оцена 4.10 

 

Учешће на такмичењима, 

постигнути резултати 

(навести назив такмичења, 

конкурса и имена ученика) 

Сандра Ристивојевић: 

Општинско такмичење из српског језика и језичке 

културе: 

Никола Којић и Ана Пуљевић освојили су друго место, а 

Богдан Малеш и Катарина Ђорђевић треће место. 

На Градском такмичењу из српског језика и језичке 

културе Ана Пуљевић освојила је прво место. 

На општинском такмичењу у рецитовању Катарина 

Ђорђевић, ученица петог разреда, освојила је друго место 

и пласирала се на градско такмичење. 
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Бојана Симоновић: 

 Рецитаторска секција Катарина Ђорђевић 5/2 2.место на 

Општинском такмичењу и учешће на Градском 

такмичењу. 

Општинско  такмичење из српског језика: 

Тијана Перић  8/4-3.место 

Марко Ланговић- 2.место  

Градско такмичење српски језик: 

Тијана Перић  8/4-3.место 

Марко Ланговић- 2.место 

Марија Буквић -1.место 

Републичко такмичење из српског језика: 

МаријаБуквић 3.место 

Општинско такмичење из књижевности –КО: 

Љубица Поповић 7/8       2.место 

Петра  Кривокапић 7/2-  3.место  

Богдан  Гојковић 7/2      3.место 

Ђурђија Мандић 7/2     2.место 

Анђела  Ашћерић8/2      3.место 

Зета  Вујовић 8/2             3.место 

Марко  Ланговић 8/2      3.место 

Марија Буквић 8/4         3.место 

Тијана  Перић 8/4           3.место 

Андреј  Јанковић 8/2     3.место 

Градско  такмичење из књижевности –КО: 

Петра  Кривокапић 7/2-  3.место  

Ђурђија Мандић 7/2     2.место и пласман на републичко 

Анђела  Ашћерић8/2      2.место 

Марко  Ланговић 8/2      1.место и пласман на републичко 

Марија Буквић 8/4         3.место 

Тијана  Перић 8/4           2.место и пласман на републичко 

Андреј  Јанковић 8/2     3.место 

Јана Николић  8/4-2.место и пласман на републичко 

Републичко такмичење из књижевности КО: 

Ђурђија Мандић 7/2     3.место 

Божидар Љубић:  

Ања Фолић 6/7 3. место на Општинском такмичењу из 
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српског језика и језичке културе,Јована Илић 6/7  3. место 

на Општинском такмичењу из српског језика и језичке 

културе: Василије Гемаљевић 6/3 3. место на 

Општинском такмичењу из српског језика и језичке 

културе, Огњен Пешић 6/3 3. место на Општинском 

такмичењу из српског језика и језичке културе, Лола 

Димитријевић 7/7  3. место на Општинском такмичењу из 

српског језика и језичке културе,3. место на Градском 

такмичењу из српског језика и језичке културе,Милица 

Глигоријевић 7/73. место на Општинском такмичењу из 

српског језика и језичке културе,1. место на Општинском 

такмичењу из књижевности,3. место на Градском 

такмичењу из књижевности 

Марија Џекулић: -Општинско такмичење из српског 

језика ијезичке културе: Петар Буквић 6/8 2. место-

Општинско такмичење из српског језика ијезичке 

културе: Хана Нинков 6/10 3. место-Општинско 

такмичење из српског језика ијезичке културе: Хелена 

Миликић 6/10 3.место 

Весна Дукић: Такмичења из језика: Јелена Бошковић 6/6, 

треће место на Општинском и друго место на градском 

такмичењу. 

Мила Перовић 6/4, друго место на општинском и треће 

место на градском такмичењу.Василије Папић 6/4,друго 

место на општинском такмичењу. Софија Гојковић 6/4 

друго место на општинском и треће место на градском 

такмичењу. 

Павле Обрадовић 5/8, друго место на општинском и 

друго  место на градском такмичењу. Јана Поповић 5/8, 

друго место на општинском и прво место на градском 

тамичењу. Душан Пурић 5/8, треће место на општинском 

такмичењу.Гала Миленковић 5/8, треће место на  

општинском такмичењу. 

Мања Вујновић: Општинско такмичење из српског 

језика:Треће место-Марта Мацут 8/3, Јана Нинић 

8/3,Урош Дедић 8/3, Марко Мацут 5/7Окружно 

такмичење из српског језика икњижевности:Прво место-

Јана Нинић 8/3 и Марко Мацут5/7. Јана Нинић пласирала 

се на Републичко такмичење.Општинско такмичење 

,,Књижевна олимпијада“:Треће место: Даница Тасић 8/3 и 

Максим Станивуковић 8/3. 

Окружно такмичење Књижевна олимпијада: Даница 

Тасић 8/3- друго место. 

Милан Новаковић: Марија Јанковић 8/1 3. место на 
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општинском такмичењу. 

Угледни часови Наставница Б.Симоновић са члановима Рецитаторске 

секције учествовала је у програму ,,Васкршњи концерт`` 

и одржала је јавни ,,Покондирена тиква`` час са 

одељењем 7/8. 

Ваннаставне активности и 

додатне активности у школи 

 

Наставница Марија Лазић држала је радионице ,, 

Читалачки маратон издавачке куће Klett’’ 

Наставница Бојана Симоновић учествовала је у раду 

Београдске подружнице за српски језик и књижевност и 

радила је на Летопису ДСЈК. 

Наставница Бојана Симоновић је ментор колегиници 

Марији Лазић. 

Наставници:Весна Дукић, Мања Вујиновић,Данијела 

Живковић и Божидар Љубић држе часове изборног 

предмета медијска писменост. 

Наставница Весна Дукић одржала је јавни час српског 

језика са одељењем 6/6. Тема часа: Причом те водим на 

Косово и Метохију. Корелација са предметима: историја, 

географија, биологија, ликовно, музичко, информатика. 

Наставница Весна Дукић одржала је јавни час из 

Медијске писмености у одељењу 5/4. Часу су 

присуствовали педагог и одељењски старешина. 

Стручно усавршавање (назив 

семинара и компетенције) 

 

Бојана Симоновић:  ,,ПРЕВАЗИЛАЖЕЊЕ ПРОБЛЕМА 

У НАСТАВИ СРПСКОГ ЈЕЗИКА У РАЗЛИЧИТИМ 

МОДУЛИМА``,Филолошки факултет(осам сати) 

Компетенције за уже стручну област(К1)и проучавање и 

учење(К2) 

Обуке Министарства просвете: 

,,Обука за запослене-породично насиље``16 сати 

,,Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме 

у понашању.``- 16 сати 

,,Безбедно коришћење дигиталне  технологије- 

превенција дигиталног насиља. ``- 16 сати 

,,Улога установа образовања и васпитања у борби против 

трговине људима.`` - 16 сати 

,,Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима 

занемаривања и дискриминације, злостављања и  

насиља.``-16 сати 

Мања Вујновић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља`` каталошки број 313 
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Стручни скуп(трибина): Превенција насиља у образовном 

систему у организацији ИК,,Кlett’’ 

Вебнар на тему ,,Све што нисте знали о правопису, а 

нисте имали кога да да питате`` у организацији 

ИК,,Бигз``. 

Марија Лазић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

Развој тестова знања и примена у диференцирању учења 

и наставе(16 бодова) 

Весна Дукић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, коцке 

,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

,,Превазилажење проблема у настави српског језика у 

различитим модулима``(број семинара 610-00-

00644/6/2022-07 

Милан Новаковић: ,, Одрастање без алкохола, дроге, 

коцке ,секти и насиља``(16 бодова), каталошки број 313 

Сандра Ристивојевић: Онлајн програм стручног 

усавршавања за развој кључних вештина ученика 

основних школа, обука за наставнике British Council, 

компетенција за поучавање и учење, приоритетне области 

П3 и П6. 

Бигзов вебинар- Све што нисте знали о правопису, а 

нисте имали кога да питате 

Клетови стручни скупови, трибине- Ментална стабилност 

у нестабилном окружењу и Индивидуализација и 

мотивација, кључ успешне комуникације.Огледни час-

Ефикасни приступ проблемским ситуацијама у школи. 

Божидар Љубић: Обука школских координатора и 

администратора међународног испитивања.(16 сати) 

Сви наставници српског језика осим колеге Божидара 

Љубића и колегинице Данијеле Живковић учествовали су 

на Републичком зимском семинару, компетенције за уже 

стручну област К1унапређивање наставника К5. 

Сви наставници српског језика учествовали су у 

реализацији школских, општинских и градских 

такмичења из језика и из књижевности. Колегинице 

Бојана Симоновић и Мања Вујиновић учествовале су у 

реализацији Републичког такмичења из језика и из 

књижевности. 
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8. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА РАЗВОЈ 

ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

Током школске 2022/2023. године Тим је пратио реализацију Школског програма, 

његову реализацију и могућности побољшања. 

Сваке школске године се повећава потреба за пружање подршке ученицима и 

стручни активи на томе раде и проналазе начине да се та помоћ осавремени. Израђују се 

индивидуални планови и прати њихова реализација и делотворност. Дата је препорука да 

се повећа пажња ка ученицима који би могли да раде по ИОП3 програму јер имамо велики 

број ученика који показују таленте и склоности ка одређеним предметима и наукама. 

Сматрамо да наша школа има велики потенцијал за реализацију тог програма. 

Школа се сваке године опрема новим наставним средствима. Учионице су 

опремљене рачунарима, пројекторима и наставним средствима за које Стручна већа 

искажу потребу. 

Стручно усавршавање наставника се редовно прати. Наставници се укључују и у 

многе онлине обуке и примена усвојених знања и техника  доприносе побољшању 

квалитета наставе. 

Такмичења ученика су реализован по плану. Као и претходних година наши 

ученици су остварили изузетне резултате на свим нивоима такмичења. 

Безбедност ученика је тема о којој се перманентно брине. Организују се предавања 

о безбедности на интернету. Школско двориште је обезбеђено видео надзором, физичко 

обезбеђење је присутно свакодневно током наставе. 

Настављен  је сарадња са нашим бившим учеником и познатим спортистом 

Богданом Богдановићем. Такав вид сарадње са нашим бившим ученицима који су 

успешни у областима којима се баве сигурно треба наставити и проширити је. 

Стручни активи и већа су донели планове реализације допунске наставе након 

6.6.2023. године како би сви ученици који су то желели имали прилику да одговарају и 

поправе оцене. 

Координатор Актива 

Савета Блажић 

 

 

9. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА РАЗВОЈНО 

ПЛАНИРАЊЕ 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

Чланови Тима су разматрали активности везане за досадашњи рад и дати су 

предлози везани за прављење новог Школског развојног плана који се доноси за период од 
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4 године и садржи приоритете в-о рада, план и носиоце активности и критеријуме и 

мерила за вредновање планираних активности.  

Разматране су:  

*активности на јачању колектива, одељенских заједница, смањењу насиља и вршњачкој 

медијацији.  

* активности на подизању квалитета наставе кроз иновативне методе, ИКТ методе, 

угледне и огледне часове.  

*активности на „видљивости“ ученика који раде по ИОП-у у раду на часу. 

Школа је обезбедила боље услове рада што се тиче простора, опремљености 

учионица. Анализирани  су резултати завршног испита.  

Уочен је и велики број ученика који је учествовао на такмичењима и освајао 

медаље.  

За наредни период планиран је рад на већем информисању нових наставника, већој 

употреби ИКТ технологија, као и додатни рад са даровитим ученицима (ИОП3).  

Припремаће се тест за проверу нивоа дигиталне писмености код наставника. 

 

Координатор Тима за школско развојно планирање 

Зорица Тричковић 

 

10. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ ОД 

ДИСКРИМИНАЦИЈЕ, НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И 

ЗАНЕМАРИВАЊА 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

У школској 2022/23.години одржано је укупно осам састанака на којима су: 

- Због одласка у другу школу Биљане Митровић  чланови Тима-директор школе, 

Милан Крстић, стручна служба, Јелена Кенић, Словенка Симић и Сташа Марин, 

Мирјана Дамљановић, Милица Бошковић, Љиљана Бркић, Дејан Трајковић, Новица 

Обрадовић, Никола Поповић, Ива Аџић,  Мирјана Петровић-Брашњовић, 

представник Савета родитеља Александра Николић Лукић и Сања Стојановић, 

укључили су у Тим колегиницу Биљану Марковић. 

- Чланови Тима у сарадњи са одељенским старешинама у чијем се одељењу 

догодило насиље другог нивоа говорили о мерама и предлозима за смиривање и 

спречавање нових облика насиља (постоје записници о сваком случају који се 

разматрао на састанцима Тима). 

- Поводом трагичног догађаја у ОШ „Владислав Рибникар“ одељењским 

старешинама прослеђен допис Министарства просвете и технолошког развоја о 

поступању у кризним ситуацијама. 

- Директор је покренуо два васпитно-дисциплинска поступка који су окончани са 

изреченим васпитним мерама на крају другог полугодишта школске 2022/23 

године. 
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- Анализирани резултати превентивних и интервентних активности рада одељенских 

старешина и чланова Тима у борби против дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања деце. 

- Анализиране мере које су се предлагале на састанцима јер су одељењске старешине  

уз сарадњу са родитељима и стручном службом реализовале и интервенисале  тако 

да се  нису понављале. Било је активности где је школа тражила подршку шире 

мрежа у борби против насиља (МУП и Здравствене установе). 

- Примећено је да је неопходна додатна едукација појединих одељењских  старешина 

у препознавању нивоа насиља и начину спровођења активности у борби против  

насиља и на томе ће порадити у наредном периоду. 

И у следећој школској години радионицама и разговорима на тему шта је насиље, 

како реаговати на насиље и развијање нулте толеранције на насиље превентивно ће 

се радити, али и реаговати како би се сви облици и нивои насиља смањили. 

Наглашавам да нам је помоћ и сарадња родитеља неопходна и да само заједничким 

превентивним активностима можемо децу заштитити од свих облика и врста 

насиља. 

 

                                                                                                      Координатор Тима 

                                                                                                      Сања Стојановић 

 

11. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ О 

СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ НАСТАВНИКА 2022/2023. ГОДИНЕ 

 

Крајем августа месеца 2022, Тим  за професионални развој изабрао је семинаре који 

ће се реализовати током школске 2022/23. године  за групе наставника на нивоу школе. 

У школској 2022/23. години, на нивоу школе за групе наставника планирана је  

реализација семинара чији циљ је јачање компетенције за комуникацију и сарадњу, 

компетенције за подршку развоју личности детета и ученика, јачање васпитне улоге 

образовно-васпитне установе кроз развијање програма превенције насиља, 

дискриминације, злостављања и занемаривања и методика рада са децом/ученицима 

којима је потребна додатна образовна подршка. 

1.,,Развој самопоуздања и вештина комуникације“   

2.,,Водич за препознавање и управљање емоцијама “ 

3.,,Ми и они: Проблеми у сарадњи наставника, родитеља и ученика и начини за њихово 

превазилажење“ 

4.,,(Не)видљиво васпитање – углед, атмосфера и идентитет школе у функцији 

васпитања ученика “  

5.,,Тешкоће у учењу и понашању у вртићу и школи – дисхармоничан развој код деце“ 

6.,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима“ 

Током октобра месеца 2023. године, група наставника је похађала обуку ,,Развој 

тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе“. Обука  се реализовала 

из два дела и  носи 16 бодова. Учесници обуке су: 

http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/all&komp=4
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1.Никола Топаловић, 2.Сташа Марин, 3.Јелена Кенић, 4.Надица Попадић, 5.Данијела 

Шура, 6.Јелена Ирић, 7.Мирјана Дамјановић, 8.Ирена Даниловић, 9.Марија Лазић, 

10.Сандра Ристивојевић, 11.Милена Коцић, 12.Данијела Стојановић, 13.Драгана Павловић, 

14.Гордана Миљушевић, 15.Катарина Пешић, 16.Бранислава Игњатовић, 17.Милица 

Маговчевић 

У новембру месецу у школи су реализоване две обуке за по тридесет учесника.  

,,Безбедност деце на интернету у сарадњи са родитељима“ ( К3, П5)  реализована је 

19.11.2022. Учесници су: 

1.Никола Топаловић , 2.Словенка Симић, 3.Мирјана Петровић-Брашњовић, 4.Весна 

Ракоњац, 5.Сања Стојановић, 6.Марина Липовац Петровић, 7.Драгана Салопек,  8.Јасмина 

Николић, 9.Драгослава Јекић, 10.Ивана Перишић, 11.Ана Поповић, 12.Никола Поповић, 

13.Милица Бошковић. 14.Емилија Тодоровић, 15.Дејан Пујовић, 16.Исидора Младеновић, 

17.Горица Костић, 18.Јасмина Марковић, 19.Ивана Благојевић, 20.Биљана Митровић, 

21.Бојана Плавшић Дроњак, 22.Бојана Блануша, 23.Бојан Мирић, 24.Филип Белоица,  

25.Селена Тановић, 26.Невенка Јовић, 27.Наташа Вељковић, 28.Надица Попадић, 

29.Сандра Пајић,  30.Соња Савић 

  

26-27.11.2022. реализована је обука ,,Одрастање без алкохола, дроге, коцке, 

секти и насиља“  

1.Ивана Перишић, 2.Марија Лазић, 3.Биљана Митровић, 4.Гордана Ђокановић, 5.Селена 

Тановић, 6.Јелена Станисављевић, 7.Ивана Перић, 8.Невенка Јовић, 9.Анђела Бабић, 

10.Ана Поповић, 11.Сташа Марин, 12.Бојана Дроњак, 13.Ивана Делић, 14.Татјана Костић, 

15.нада Тасић, 16.Гордана Миљушевић, 17.Данијела Шура, 18.Александра Тепавчевић, 

19.Новица Обрадовић, 20.Весна Дукић, 21.Бранислава Игњатовић, 22.Милан Новаковић, 

23.Раде Јовановић, 24.Мања Вујновић, 25.Филип Белоица, 26.Ана Белоица, 27.Јелена 

Тодоровић, 28.Емилија Тодоровић, 29.Ивана Благојевић.  

Обуку  ,,Поремећаји из спектра аутизма – рад са породицом и родитељима“ , 

похађале су Љиљана Радевић, Јелена Кенић и Гордана Вранић. 

Током децембра 2022. године, стручни сарадници, Јелена кенић, Сташа Марин и Словенка 

Симић, похађали су обуку ,,На заједничком путу учења“. Циљ обуке је оснаживање 

стручних сарадника и наставника разредне наставе у основним школама за јачање 

партнерства између два нивоа образовног система (предшколског и основношколског) 

кроз разумевање промена у предшколском васпитању и образовању (увођење нових 

Основа програма ПВО, Године узлета), снажније повезивање и препознавање заједничких 

вредности у грађењу подршке деци и породици приликом преласка из вртића у школу.   

Током школске 2022/23. наставници су појединачно учествовали  у остваривању 

различитих облика стручног усавршавања, похађане обуке су наведене у извештајима 

стручних већа у табели на крају извештаја. 

Координатор Тима 

Словенка Симић 
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12. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И 

РАЗВОЈ УСТАНОВЕ 

 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе се у току ове године састао 

четири пута. Реализоване су све активности планиране годишњим планом рада школе. 

Након конститутисања, чланови тима су се упознали са годишњим планом рада тима, као 

и Правилником о стандардима квалитета рада установе, са којим је усклађен протокол 

посматрања и анализе часа. Чланови Тима су на састанцима дискутовали о свим 

активностима и дилемама, договарали се, међусобно сарађивали настојећи да обезбеде 

квалитетан и усклађен рад тима. Чланови тима су такође упознати са садржајем и 

процедуром израде школске документације (Школски програм, Школски развојни план и 

Годишњи план рада) и обавези међусобне усклађености свих докумената. Током читаве 

године била је присутна коректна сарадња свих актера на нивоу школе – директор, ПП 

служба, наставници и осталих запослених, као и родитеља школе. Тим се бавио и 

унапређивањем наставног процеса праћењем реализације и анализом посећених часова, 

угледних и пројектних активности, анализом остварености исхода, примене 

међупредметних компетенција у настави, али и набавком наставних средстава према 

потреби и могућностима школе. На састанцима тима редовно је анализиран успех ученика 

на класификационим периодима  као и мере подршке које се са ученицима примењују. 

Такође,  анализирани  су резултати пробног завршног и завршног испита као и резултати 

такмичења где су ученици постигли веома добре резултате. Стручна већа на нивоу школе 

као и ученички парламент су остварили свој план рада реализовањем активности из свог 

домена. Договорена је и боља сарадња са околним вртићима од септембра наредне 

школске године. 

Координатор Тима 

Драгана Павловић 

 

  

 

13. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ СПОРТА 2022/2023. 

ГОДИНЕ 

 

У току школске 2022/2023 године кроз такмичења и учешће у пројектима 

реализована је сарадња са : 

• Савезом за школски спорт Звездара – Општинска школска спортска такмичења 

• Секретаријатом за спорт и омладину града Београда  и Министарство омладине и 

спорта – Пројекат Бесплатна школица спорта  

• Савезом за школски спорт Србије – Републичка школска спортска такмичења 
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• Градском општином Звездара – Пројекат којим се задовољавају потребе и интереси 

грађана у области спорта , Новогодишњи турнир у футсалу за ученике од првог до 

четвртог  разреда 

• Кошаркашким савезом Србије – Лига за ученике 4. и 5. разреда Jr.Nba liga 

• Фондацијом  Богдан Богдановић 

• Спортске игре младих 

Ученици наше школе редовно су похађали спортске секције и узели су учешће на 

великом броју школских такмичења у Атлетици, Футсалу, Одбојци, Кошарци, Рукомету, 

Пливању, Џудоу, Каратеу,  Трчањем до звезда, Малим олимпијским играма и остварени су 

запажени резултати.     

Наставници Физичког и здравственог васпитања учествовали су у изради и 

реализацији  пројеката:  

• У сарадњи са Градском општином Звездара – Пројекат којим се задовољавају 

потребе и интереси грађана у области спорта. Овим пројектом школа је добила 

200.000 динара за набавку спортске опреме и реквизита. Од тих средстава купљене 

су клупе за рипстол, сат за фискултурну салу, метални ормари за лопте, шведски 

сандук. Пројекат је водио наставник Поповић Никола.  

• У сарадњи са Секретаријатом за спорт и омладину града Београда  и 

Министарством омладине и спорта реализован је  Пројекат Бесплатна школица 

спорта – два пута недељно за ученике 1. - 4. разреда – школа одбојке (прво 

полугодиште). Пројекат реализовао наставник Поповић Никола. 

Координатор Тима 

 Ана Поповић 

 

14. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ МЕЂУПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНЦИЈА И ПРЕДУЗЕТНИШТВА 2022/23. ГОДИНЕ 

Тим за развој МК и П је у школској 2022/23 имао 9 чланова. 

Милан Крстић- директор школе 

Јелена Ђорђевић- представник родитеља 

Весна Ракоњац 

Ирена  Даниловић 

Јелена Лазовић –Џепчески 

Горица Костић-координатор 

Драгослава Јекић 

Дејана Богдановић 

Мирјана Петровић-Брашњовић 

 

Тим је формиран и одређен је координатор Горица Костић на годину дана. 

• Наставници су упознати  са међупредметним компетенцијама у оквиру законских 
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оквира на Наставничком већу. Радило се на јачању и оснаживању компетенција 

наставника за развој међупредметне компетенције и предузетништво –интерна 

обука у школи, похађање семинара, обука од стране наставника, стручне 

службе...(ТПР метода у учењу страних језика) 

•  Сви наставници су обавештени да одржани час у ком су посебно обратили пажњу 

на међупредметне компетенције треба послати на маил  gorica.kostic@ 

ospavlesavic.edu.rs.  Послати прилози се и даље налазе у датом маил-у. ПП служба 

је на огласној табли истакла шта би наставници требало да имају од документације 

приликом посете часовима. 

• Наставници су су размењивали све могуће опције и предлоге за одржавање 

угледних-огледних часова. 

• Учешће у хуманитарним и другим акцијама – ученици наше школе учествовали су 

у хуманитарним акцијама прикупљања новчане помоћи за оболело дете из наше 

школе( септембар 22.), прикупљање новчане помоћи породици преминулог 

ученика из наше школе (децембар 22.), и Један пакетић – пуно љубави (децембар 

22) 

• Реализација бројних пројеката у школи као допринос развоју међупредметних 

компетенција(РЕВИС, Магични троугао комуникације, У правом тренутку на 

правом месту за ендемите, ЕЛТА и Амбасада САД – програм бесплатних часова 

енглеског језика у Београду) 

• Реалиоване су бројне посете музејима, Звечанској, такмичењима ван школе 

• Међупредметне компетенције се развијају кроз наставу свих предмета, применљиве 

су у различитим ситуацијама и контекстима при решавању различитих проблема и 

задатака, неопходне су свим ученицима за лично остварење и развој као и 

укључивање у друштвене токове и запошљавање и чине основу за целоживотно 

учење. 

• Тим за  развој МК и П је успешно реализовао план рада Тима , успешно је 

реализовано информисање чланова колектива о важности МК и П у образовању и 

реализацији бројних часова. То је постигнуто сарадњом и координацијом 

активности више наставника и иновирањем начина рада на часу. 

 

Координатор Тима 

                                                                Горица Костић 
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15. ИЗВЕШТАЈ  ТИМА  ЗА УРЕЂЕЊЕ ШКОЛСКОГ САЈТА И 

МАРКЕТИНГ ЗА ШКОЛСКУ  2022/23. ГОДИНУ 

 

Чланови тима: Емилија Тодоровић, Весна Дукић, Милан Новаковић, Јелена Ирић, 

Сандра Пајић, Јасмина Марковић. 

Почетак школске године обележен је пријемом првака и њиховим упознавањем са 

животом школе. Организована је приредба, уређени панои. 

Новогодишње приредбе су организовали наставници разредне наставе у заказаним 

термина. 

Школска слава Свети Сава је обележена приредбом уз присуство званица међу 

којима је био и министар просвете Бранко Ружић. У приредби су учествовали велики и 

мали школски хор на челу са наставницима музичке културе Наташом Вељковић и 

Снежаном Васић и чланови драмске секције на челу са библиотекарком Иваном Перић. 

Дан школе је обележен пригодном приредбом у Свечаној сали уз учешће наших 

надарених ученика. 

За ажурирање сајта школе задужен је наставник информатике Емилија Тодоровић.  

http://ospavlesavic.edu.rs/ .  

Координатор Тима 

Емилија Тодоровић 

 

 

 

 

16. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЕКОЛОШКУ ЗАШТИТУ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/23. 

 

Тим је радио у саставу: Гордана Трифуновић, Мира Павловић, Весна Томић, 

Александра Малиновић, Селена Тановић и Јелена Стефановић. 

У септембру месецу смо усвојили план рада за школску 2022/23. Договорили смо 

наставак сарадње са ,,Рекан центром,, и наставили акцију ,,Чеп у џеп,,.Такође , наставили 

смо сарадњу са Општином Звездара и укључили смо се у њене еколошке акције. У 

октобру  је обележен месец здраве исхране, као и Дечија недеља ( дечији вашар). У 

новембру и децембру бавили смо се уређењем и одржавањем саксијског материјала. 

Учествовали смо у хуманитарној акцији Црвеног крста,,Пакетић на дар,,. У јануару је 

обележен Светски дан заштите животне средине ( панои ). У фебруару је одржана 

радионица ,, Отпад није смеће,, где су ученици радили различите предмете од 

рециклираног материјала ( кућице за птице, хранилице). У априлу је обележен Светски 

дан планете Земље. У мају је обележен Светски дан вода , огледним часом ,,Води у част,, ( 

корелација хемија- биологија) , који су припремиле наставнице Ивана Благојевић и Јелена 

Стефановић. Истог месеца, обележили смо Светски дан заштите животне средине. 

http://ospavlesavic.edu.rs/
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Ученици осмог разреда 8/3 припремили су  и представили презентацију, ученицима 

6.разреда. 

Координатор има 

Јелена Стефановић 

 

 

17. ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ „ПРИЈАТЕЉИ ДЕЦЕ“ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА је организована од 3.  -  9. октобра 2022.г. Мото је био: „Шта 

детету треба да расте до неба“  Прве награде на ликовном конкурсу су освојили Миљана 

Торињски и 5/1 и Никола Митровић 5/7.  

У сарадњи са наставницима Ликовне културе ученици су исцртали полигоне у 

школском дворишту. 

Организована су међуодељенска такмичења у штафетним играма и тимским 

спортовима. За ученике који остају у школском боравку организована је Школа одбојке. 

Ученици првог разреда су 17.11. засадили Дрво генерације. Ова акција је била 

планирана у оквиру Дечје недеље, али је због повољнијих временских услова реализована 

у новембру. 

Општинско такмичење - сусрет школских победника у оквиру програма ЂАЧКА 

ПЕСНИЧКА СУСРЕТАЊА, је одржано 23. новембра 2022.г.  На смотри, сусрету, школу 

су представљале Лена Стојковић 3/3 „Зимска песма“ и Марија Јанковић 8/1 „Да сам 

знала...“ 

ЗВЕЗДАРА У ПЕСМИ, 25.11. учествовао је хор школе, ученица Тијана Ђакић 4/9 

награђена је дипломом за ауторски текст песме „Транвајским шинама“. 

ДЕМУС, Школско такмичење Најраспеванија одељенска заједница, 2.12., учествовала су 

одељења 3. и 4. разреда. Пласман на Опшинско такмичење освојило је одељење 4/5, 

учитељица Александра Малиновић. 

На Општинском такничењу Најраспеванија одељенска заједница, одржаном 14.12. 

у МШ „Ђорђевић“ одељење 4/5  је добило прву награду и освојило пласман на Градско 

такмичење.  

На Општинском такмичењу Златна Сирена одржаном 14. 12. у МШ „Ђорђевић“ 

ученици наше школе су освојили 8 првих награда, 5 других и 4 треће. Пласман на Градско 

такмичење освојиле су Вишња Светозаревић 2/7, Даница Тасић 8/3, Татјана Ђакић 4/9, 

Марта Мацут 8/3, Софија Тасић 2/7, Наталија Јовановић 2/3, Нађа Јанковић 4/5, и дует 

Ханин Кхалис 7/3 и Даница Тасић 8/3. 

У Библиотеци - галерији "Бранко Миљковић" 6. марта 2023.г. у 12 сати одржано је 

отварање Изложбе награђених карикатура насталих на 29. Општинском конкурсу МАЛИ 

ПЈЕР, са проглашењем резултата и доделом награда. У категорији Млађи узраст, другу 

награда је добила Анђела Аврамовић 3/3 са карикатуром „Зорица Брунцлик“,  учитељица 

Љиљана Бркић , у категорији Средњи узраст другу награду  добила Теодора Ристић 8/5 са 
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карикатуром „Принцеза Дајана“ и трећу награду Марија Цмиљановић 8/5 са карикатуром 

„Хари Потер“ , наставница Јелена Тодоровић.  

После одржаног Школског такмичења  у РЕЦИТОВАЊУ (10.3.2023.) на 

Општинско такмичење, у „Пан театру“, 21.3.2023. нашу школу су представљале Даница 

Бошковић 4/2 (млађи узраст)  и Катарина Ђорђевић 5/2 (средњи узраст). Даница је добила 

посебну похвалу, а Катарина је освојила 2.место и пласман на Градско такмичење. 

На Градском такмичењу Најраспеванија одељенска заједница, одржаном 

23.3.2023.г. нашу школу је представљало одељење 4/5 које је добило другу награду. Дете 

диригент је ученик Александар Војводић и дете корепетитор Нађа Јанковић, а ученица 

Татјана Ђакић, 4/9 је била представник у дечјем жирију. 

ДЕМУС, Градско такмичење је одржано 27.3.2023.г. У категорији соло певача, у 

жанру савремене и старе градске песме награде су добили: Марта Мацут 8/3, 100 поена, 

прва награда и учешће на Ревијалном Концерт победника; Тијана Ђакић 4/9, 90 поена, 

прва награда, Вишња Светозаревић 2/7, 90 поена, прва награда и Даница Тасић 8/3, 87 

поена, друга награда.  

Дана 30.3.2023. одржано је такмичење соло певача, жанр народна песма. Софија 

Тасић 2/7, 82 поена добила је другу награду. Дует Ханин Кхалис 7/3 и Даница Тасић 8/3, 

94 поена, освојили су прву награду. 

Дана 3. 4. 2023. Одржано је Градско такмичење соло певача дечје забавне песме. 

Наталија Јовановић 2/3 , 95 поена освојила је прву награду, Нађа Јанковић 4/5 , 100 поена 

освојила је прву награду и учешће на Ревијалном концерту победника. 

Ревија победника Градског такмичења „Златна сирена“ није оржана због свеукупне 

ситуације, а Нађа Јанковић и Марта Мацут су добиле дипломе. 

Окружно такмичење Мали Пјер је одржано 4.5.2023. у просторијама Пријатеља 

деце Београда. Анђела Аврамовић, 3/3 је освојила прво место са 25 бодова. Градска 

изложба ће бити организована у оквиру Дечје недеље 2023.године. 

Током целе школске године трајала је акција „Чеп у џеп“. Ученици свих одељења 

су узели учешће у овој активности. 

 

Координатор за сарадњу са Пријатељима деце Звездаре 

Зорица Тричковић 

 

 

 



 
 

133 
 

18. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА ЗА ШКОЛСКУ  

2022/23. ГОДИНУ 

 

Од 1 .9. 2023. године ОШ „Павле Савић“, услед великог броја ученика (разврстаних у 73 

одељења) и потребе за новом и ефикаснијом систематизацијом посла, има два помоћника 

директора са по 90 % ангажовања (осталихих 10% ангажовани су у настави и као 

одељењске старешине). То су : 

- Невенка Јовић, наставник биологије, са ангажовањем у „парној смени“, 

- Никола Топаловић, наставник историје, са ангажовањем у „непарној смени“. 

У складу са Законом о основама система образовања и васпитања, у току првог 

полугодишта школске 2022/23. године, помоћници директора бавили су се општом 

организацијом живота и рада школе, организовањем и планирањем образовно васпитног 

рада, усмеравањем и усклађивањем рада свих стручних органа у школи, сарадњом са 

родитељима и представницима локалних органа власти, инструктивно – педагошким 

радом и учешћем у раду стручних органа у школи.  

Током школске године разматрана су и решавана многобројна организациона питања 

која су од виталног значаја за функционисање школе. У том смислу помоћници директора  

учествовали су и у изради плана набавке наставних средстава, као и у процесу спровођења 

активности јавних набавки.  Нарочита пажња усмерена је организацији наставе у школи. 

Организовање и планирање образовно – васпитног рада се огледало у : 

- Учешћу око израде Годишњег плана рада школе, 

- Учешћем у изради распореда часова и подели часова међу наставницима, 

- Изради плана и организацији дежурства у школи, 

- Изради распореда и организацији наставе изборних предмета и слободних наставних 

активности, 

- Изради распореда коришћења кабинета за наставу, 

- Избору одељењских старешина, руководиоца стручних, одељењских већа и тимова, 

- Координирањем рада ваннаставвних активности, 

- Организовањем актуелних стручних замена за часове одсутних наставника, 

- Учествовању у раду педагошко - психолошке службе и комисија приликом 

предузимања и изрицања васпитних и васпитно- дисциплинских мера,  

- Организацији наставе у складу са препорукама надлежног министарства и Тима за 

праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа. 

 

У оквиру инструктивно – педагошког рада помоћници директора су: 

- Припремали и водили седнице Педагошког колегијума, 

- Присуствовали и активно учествовали у раду Наставничког већа и Савету родитеља,  

- Присуствовали и организовали рад одељењских и стручних већа, 
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-  Учествовали у раду тимова за школско развојно планирање, инклузивно 

образовање, борбу против насиља, злостављања и занемаривања, самовредновање, 

професионалну орјентацију,  

- У сарадњи са педагогом и директором школе пратили редовну израду оперативних 

планова наставника и њихову усклађеност са реализацијом, 

- Свакодневно  пратили реализацију часова редовне, додатне, допунске, изборне 

наставе и слободних наставних активности, 

- У сарадњи са стручном службом и директором школе редовно прегледали 

педагошку документацију наставника и одељењских старешина ( електронске 

дневнике, матичне књиге, извештаје и записнике стручних и одељењских већа и 

тимова), 

- Континуирано су пратили и анализирали , у сарадњи са педагогом, реализацију 

фонда часова, 

- Посећивали су часове редовне наставе и након сваке посете радили педагошку 

анализу посећеног часа и обавили разговор са наставником, 

- Пратили и организовали стручно усавршавање наставника у установи и ван ње, 

- Учествовали у анализи успеха и дисциплине ученика на крају првог 

класификационог периода и тромесечја, 

- Свакодневно обављали групне и индивидуалне разговоре (у присуству родитеља, 

педагога или одељењског старешине) са ученицима који имају потешкоћа у 

напредовању, учењу или понашању са вршњацима, запосленима у школи или 

родитељима, 

- Обављали групне или појединачне разговоре са родитељима ученика (по разним 

основама). 

                 Заједно са директором учествовали су и у: 

- Припреми и изради извештаја за Наставничко веће и праћењу рада одељењских 

старешина, 

- Припреми планова за реализацију излета, екскурзија и наставе у природи, 

- Организацији и спровођењу пробног завршног и завршног испита ученика на крају 

осмог разреда основне школе, 

- Организацији посета ученика школе позориштима, биоскопима и музејима, 

- Припреми и организацији школских такмичења, 

- Организацији хуманитарних акција, 

- Припреми и организацији ваншколских активности за ученике, 

- Припреми за обележавање дана Светог Саве и Дана школе, 

- Организовању стручних семинара за запослене у самој школи. 

 

Помоћници директора 

Невенка Јовић 

Никола Топаловић 
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19. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 

 

Након формирања коначних спискова ученика у одељењима првих разреда почео је 

обилазак часова у овим одељењима. Овим посетама је утврђено да одељења лепо 

напредују, да се ученици добро прилагођавају на школске обавезе и углавном остварују 

добар однос са наставницима. Може се рећи да је ова генерација првака солидно 

стартовала у овој школској години и да су добро прихватили своје школске обавезе. 

Упоредо са посетом часовима у одељењима првих разреда, служба је обавила 

посету ученицима петог разреда. Претходно су обављени разговори између учитеља који 

су водили петаке у претходне четири година и разредних старешина али и појединих 

наставника. Дате су им  инструкције и савети за даљи рад. До краја полугодишта пуно је 

разговарано са ученицима петих разреда, групно али и појединачно са оним ученицима 

који су имали изразите проблеме у прилагођавању на рад и дисциплинска правила 

предметне наставе. 

Ове школске године било је и много новопридошлих ученика у свим разредима. 

Пошто није било могућности за додатне разговоре са тим ученицима и њиховим 

родитељима разговори су обављани само у ситуацијама када је то било неопходно, да би 

се неким ученицима са специфичним тешкоћама или онима који су у специфичним 

животним ситуацијама, помогло да се лакше снађу и уклопе у нову школу.  

Уочени су ученици којима  је потребан рад по посебном плану (План 

прилагођавања, ИОП 1 и ИОП 2). Након непоходне припреме и израде педагошких 

профила, приступило се изради ИОП-а из појединих предмета, за одређене ученике. 

Остварена је сарадња са родитељима на изради ИОП-а за ученике и Плана заштите 

ученика. Стручна служба је била у директном и сталном контакту и договору око 

идентификације и припреме ученика и распореда активности. To je нарочито било важно у 

измењеном начину рада, стручна служба је инсистирала на сталној комуникацији и 

консултацијама да би се помогло ученицима који имају тешкоће у понашању и учењу. 

Психолог је координатор Тима за Професионалну оријентацију и Тима за 

самовредновање, логопед Тима за Инклузију, педагог Тима за стручно усавршавање.  

Сарадња са наставницима је била константна. Обављани су групни и појединачни 

разговори са ученицима који су имали проблеме и остварена је сарадња са родитељима у 

циљу решавања насталих проблема. Психолог, логопед и педагози су се трудили да свака 

помоћ и интервенција буде благовремена да би се спречила ескалација проблема и да би 

се проблем решио на оптималан начин.  

Стручни сарадници су пружали помоћ наставницима у реализацији појединих 

часова што је било изузетно важно баш у овим околностима.  

Након посећених часова наставе вођени су саветодавни разговори са наставницима 

у циљу примене ефикаснијих система и облика учења, оцењивања знања, метода и 

средстава у настави, имајући у виду способности, особине личности, мотивацију, 

социјалну ситуацију и друге карактеристике ученика. 

Најинтензивнију сарадњу стручна служба је имала са директором и заменицима 

директора школе, везано за организацију рада. Сарадња је била потребнија него икада да 

би се рад школе хармонизовао и одвијао на највишем нивоу. 
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Претходне школске године стручни сарадници су имали низ семинара и вебинара у 

циљу подршке ученицима јер је то била актуелна тема и изабрана као област 

самовредновања на којој се радило у току школске године. Нарочито је значајан био 

семинар о аутизму јер је све више деце са овим проблемом у нашој школи.  

У циљу побољшања безбедности и сигурности ученика, стручни сарадници су 

присуствовали посебно припремљеним часовима и радионицама, најчешће у оквиру 

друштвено-корисног рада ученика који су имали васпитне мере. Ови часови се 

организовани у циљу подизања свести ученика о личној одговорности и активностима које 

могу да превенирају и да предупреде насиље. 

Због догађаја у ОШ “Владислав Рибникар” 3. маја 2023. године наступиле су промене у 

школи које су се одразиле и на рад стручне службе. У деликатним околностима након 

трагичних догађа повећан је број ученика који су тражили помоћ и имали потребу да 

разговарају са педагозима и психологом. Учитељима, разредним старешинама али и 

другим наставницима биле су повремено потребне смернице како да се понашају и да 

разговарају са ученицима у одељењу. Већ пре него што је завршена школска година 

осетила се потреба за одређеним променама у оквиру плана и програма који ће појачати 

васпитну улогу школе и посвећеност психичном здрављу и емоционалним потребама 

ученика. 

Стручна служба је, у циљу праћења рада у школи и реализације програма, као и самог 

процеса евалуације, сачинила неопходне извештаје и анализе добијених података. 

Направљена је анализа успеха и дисциплине ученика, као и анализа рада школе у 

протеклом периоду. 

 

    Психолог школе Јелена Кенић 

    Логопед школе Љиљана Радевић 

    Педагози школе Словенка Симић и Сташа Марин 
 

 

 

20. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКЕ БИБЛИОТЕКЕ - 2022/2023. 

ГОДИНЕ 

 

Септембар: 

 

На почетку школске године присуствовала сам вебинару (Од читања се расте) који је 

водила Јасминка Петровић (25. 8.) 

Распоређени су бесплатни уџбеници и ранчеви за ученике првог и другог разреда. 

Дељени су бесплатни уџбеници за ученике социјалних категорија. 

Израђен је пано „Међународни дан писмености“. У одељењима 8/3 и 8/7 одржала сам 

предавање о Међународном дану писмености (8. 9.). 

Четворо ученика трећег разреда је почело да долази и борави у библиотеци на захтев 

родитеља.  



 
 

137 
 

Направљен је пано за обележавање Европског дана страних језика (26. 9.). Одржана је 

приредба у свечаној сали поводом Европског дана страних језика. У приредби су 

учествовали ученици 7. и 8. разреда као и наставник енглеског језика Коста Церановић и 

наставница биологије Јелена Стефановић. Најављена је обука за израду извештаја о раду 

библиотеке из Градске библиотеке. 

 

Октобар: 

 

Обележена је Дечја недеља.  

Похађале смо обуку за израду годишњег извештаја за претходну школску годину. 

Мењала сам наставницу Весну Дукић у периоду од 19. 10. до 31. 10. 2022. 

Посетила сам Сајам књига 20. 10. и наручила књиге за библиотеку издавачких кућа БИГЗ, 

Пчелица и ЈРЈ. 

Посетила сам вебинар „Инклузивно образовање – људски и професионални изазови“ 

издавачке куће Клет, који је водила Мирјана Трифуновић Паул (25. 10.). 

Обележен је Међународни дан школске библиотеке. 

Присуствовала сам стручној трибини „Школска библиотека – простор за истраживање и 

опуштање“ у организацији Друштва школских библиотекара Србије (28. 10.). 

 

Новембар: 

 

Обележен је дан рођења Вука Караџића израдом паноа и предавањем о Вуку Караџићу у 

8/7 и 8/3.  

Посетила сам вебинар издавачке куће Клет „Учионица без зидова“. 

Написан је, прихваћен, одобрен, штампан и заведен извештај о раду школске библиотеке 

за претходну школску годину. 

Мењала сам наставницу Марицу Јовановић од 17. 11. до 23. 11. 2022. год. 

Похађала сам вебинар издавачке куће Клет „Ментална стабилност у нестабилном 

окружењу“ Јелене Марковић (24. 11.). 

У школи сам 26. и 27. 11. похађала семинар „Одрастање без алкохола, дроге, коцке, секти 

и насиља“. 

 

Децембар: 

 

Првог, другог и петог децембра одржала сам предавања првацима о раду школске 

библиотеке. 

Четрнаестог децембра обележен је Дан библиотекара Србије и израђен је пано „Народна 

библиотека Србије у прошлости и данас“. 

Похађала сам вебинар „Индивидуализација и мотивација – кључ успешне комуникације“ 

издавачке куће Клет. 

Учествовала сам у припремама за обележавање Савиндана. 

У децембру је организована традиционална акција „Један пакетић много љубави“. 

Сакупљан је школски прибор и упаковани слаткиши. Ученици су се одазвали у огромном 

броју. Волонтери Црвеног крста су преузели пакетиће.  
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У току првог полугодишта редовно су обављани библиотечки послови: набавка 

библиотечке грађе, инвентарисање грађе, издавање и задуживање књига, упознавање 

корисника с коришћењем различитих извора знања, уређивање простора, сарадња с 

Педагошким колегијумом, Наставничким већем  и Школским одбором. 

 

Јануар: 

 

У јануару је припремана прослава школске славе Свети Сава. За Савиндан, 27. 1. је 

изведена представа „Кутија“ драмске групе „Приче“ (беседа, балет, драма, музика) уз 

присуство министра просвете Бранка Ружића. Подељене су књиге за ученике који су 

добили Светосавску награду. 

Учествовала сам на 64. зимском семинару, који организује Друштво за српски језик (28., 

29. и 30. јануар). 

 

Фебруар: 

 

Обележен је Међународни дан матерњег језика (21. фебруар) и Национални дан књиге (28. 

фебруар).  

У фебруару сам слушала Клетове вебинаре „Успех се може научити и у школи“ Татјане 

Војтеховски (1. фебруар) и „Превенција насиља у образовном систему (23. фебруар). 

 

Март: 

 

У марту је обележен Дан слободе приступа информацијама (16. март) и Светски дан 

поезије (21. март). 

У марту је Јелена Симић помагала у пројекту „Ревис“ у припремању нашег наступа на 

конференцији у Будимпешти (од 6. до 10. марта). 

Присуствовала сам вебинарима „Свет се мења, а с њим и начин учења“ др Вука Рајовића 

(7. март) и „Функционална (не)писменост ученика у Србији“ у организацији издавачке 

куће Клет.  

У библиотеци су представљени уџбеници 5., 7. и 8. разреда који треба да буду изабрани од 

школске 2023/2024. године. 

Дана 17. 3. сам учествовала на семинару „Авантуре у царству класичних и дигиталних 

садржаја“ Светлане Јањић и Бранке Алимпијевић у Библиотеци града Београда.  

Ученици су се редовно припремали за такмичења у библиотеци. Припремани су и тестови 

с претходних такмичења. Учествовала сам на дежурствима за пробне завршне испите и на 

општинском такмичењу из биологије. 

 

Април: 

 

У априлу смо учествовале у припреми градског такмичења из српског језика у нашој 

школи (1. април). Такође смо имале целодневно помагање у вези с такмичењима. 

Посетила сам Клетов вебинар „Прилагођени уџбеници као подршка инклузивном 

образовању“ (25. април). Обележен је Дан сећања на Доситеја Обрадовића (10. април), 

Међународни дан дечје књиге (2. април) и Светски дан књиге и ауторских права (23. 

април). 



 
 

139 
 

 

Мај: 

 

У мају смо почеле с припремама за набавку књига за награђене ученике. Редовно су 

праћена и записивана такмичења и награђени ученици. Учествовала сам у припреми 

представе за Дан школе (30. мај) са својом драмском групом. Слушала сам вебинар 

издавачке куће Клет „Деца и медији – имамо ли разлога за страх?“ (31. мај). 

 

Јун: 

 

У јуну смо за Видовдан припремиле књиге за награђене ученике (за носиоце Вукових 

награда, ученике награђене на републичким такмичењима и за такмичаре на свим 

нивоима). 

 

Током целе године вршене су следеће активности: 

- праћење задуживања и враћања књига 

- уношење нових наслова у инвентарне књиге 

- сређивање књишког фонда и утврђивање стања у библиотеци 

- израда извештаја о раду школске библиотеке 

- удружење „Чеп за хендикеп“ је односило око 15 великих џакова чепова и остварена 

је врло успешна сарадња 

- пет пута је одношена стара хартија у сарадњи с рециклажним центром из Београда 

- у библиотеци су помагале ученице шестог разреда које су имале изречену 

дисциплинску меру због озбиљног дисциплинског прекршаја у оквиру 

друштвенокорисног рада 

- три ученика трећег разреда су повремено боравила у библиотеци јер су њихови 

родитељи изразили молбу за њихово чување 

- свакодневно је обављан велики број замена часова 

- ученици су користили простор за спремање за такмичења 

- у просторијама библиотеке су припремане и школске приредбе, као и угледни 

часови 

- учествовала сам у припреми три угледна часа (Очи, Вода и Дан европских језика) 

- наставници су користили литературу из психологије и литературу за ученике који 

раде по ИОП-у 

- ученици који не уче немачки боравили су у библиотеци за време тих часова. као и 

ученици који су ослобођени физичког. 

- остварена је сарадња са следећим издавачким кућама: Букленд, Пчелица, 

Креативни центар, ЈРЈ, БИГЗ, Клет, Едука, Фреска, Логос... 

- припремана је књига обавештења 

- писани су записници за Наставничко веће 

- ученици су израђивали паное на којима су истицани значајни датуми 

 

Извештај поднеле 

Ивана Перић и Јелена Симић 
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21. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИЈУ ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023. 

ГОДИНУ 

 

На састанку одржаном 3.10.2022.год. Тим је разматрао следеће тачке дневног реда- 

1.Анализа рада у претходном периоду 

2.Планирање активности у овој школској години 

3.Евидентирање ученика којима је потребна додатна образовно-васпитна подршка 

1.Закључак је да је у току извођења наставе  у претходној школској години континуирано 

праћена реализација ИОП-а  и да је постојало активно учешће свих реализатора-

наставника,ученика,родитеља,стручне службе. 

2.Настављају се активности и ангажовање Тима на јачању инклузивне праксе 

3.Договорено је да у првом реду размотримо основ по коме се предлаже ИОП за поједине 

ученике. Уочено је да имамо неколико осетљивих категорија: 

1.Деца са развојним потребама где је дисхармоничан развој узрок не само њихових слабих 

могућности за учење, већ има последице и на плану социјалних контаката, 

комуникацијских вештина, самосталност... 

2.Ученици са проблемима у учењу јер долазе из неподстицајних средина и породичног 

окружења. 

3.Ученици који су дуже хоспитализовани или имају потребу да то буду. 

4.Ученици са тешкоћама у савладавању школског градива, узроковано различитим 

факторима 

5.Ученици којима матернји језик није српски, новоуписани ученици из ратом захваћених 

земаља 

Анализом образовно-васпитне ситуације и актуелног функционисања одређених 

ученика,докумената ИРК,медицинске документације,мишљења стручних 

сарадника,наставника и родитеља,донети су следећи предлози: 

1.разред - 6 ученика / ИОП-1 

2.разред - 12 ученика / ИОП-1 

3.разред - 7 ученика / ИОП-1 

 

4.разред – 11 ученика / ИОП1-10  ИОП2-1 

5.разред -12 ученика /ИОП1 

6.разред -10 ученика / ИОП1-9  ИОП2-1 

7.разред -13 ученика /ИОП1 

8.разред -6 ученика /ИОП1 

Предлог је прослеђен ПЕДАГОШКОМ КОЛЕГИЈУМУ на усвајање. 

Код ученика првог образовног циклуса препоручено је да се настави са мерама 

индивидуализације на основу педагошког профила и описа образовне ситуације. 

Код старијих ученика –израда педагошкогпрофила,дефинисање области у којима је 

подршка потребна,израда планова прилагођавања или измене саджаја. 
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Препоручена континуирана сарадња и размена искустава наставника,стручних сарадника 

и родитеља као тима. 

 

На састанку Тима одржаном 13.02.2023.год. чланови су разматрали следећи дневни ред- 

1.Реализација ИОП-а у претходном фласификацином периоду 

2.Значај формативног оцењивања ученика са ИОП-ом 

3.Ученици који остварују право на измењене услове завршног испита 

 

1.Закључак је да су ИОП-и реализовани у интересу ученика,да су били усмерени на 

потенцијале ученика,да су дефинисали конкретне,јасне,достижне и мерљиве циљеве у 

подршци ученицима. 

2.Указано је на значај формативног оцењива и да је, према правилнику,формативна оцена  

саставни део оцене.Посебан значај има код реализације ИОП-а јер је полазна тачка за 

планирање даљих мера подршке,олакшава процену остварености циљева и 

исхода,омогућава процену степена делотворности појединих видова и стратегија 

прилагођавања. 

3.Закључак је да на основу досадашње документације следећи број ученика има право на 

измењене услове завршног испита- 

Одељење 8/1 -1 ученик 

Одељење 8/2 – 1 ученик 

Одељење 8/4 -1 ученик 

Одељење 8/5 -2 ученика 

Одељење 8/6 – 1 ученик 

Одењеље 8/7 – 1 ученик 

Ученици остварују право на основу педагошке и медицинске документације и уз 

сагласност родитеља. Звршни испит остварују у измењеним условима и уз подршку,без 

измене садржаја теста. 

Предлог је прослеђен ПЕДАГОШКОМ КОЛЕГИЈУМУ на усвајање. 

Координатор Тима 

Љиљана Радевић 

 

22. ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ ЗА ШКОЛСКУ 

2022/23. ГОДИНУ 

 

Ове школске године област која је обухваћена самовредновањем била је Брига о 

ученицима и Подршка ученицима. Тема се наметнула услед повећаног броја ученика са 

специфичним развојним тешкоћама и тешкоћама у савладавању градива као и повећања 

насилног понашања ученика у школи, нарочито повећаног дигиталног насиља и 

неадекватне комуникације ученика међу собом али и са наставницима и родитељима. 
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Један од закључака самовредновања је да постоје Правилници о правилима и 

процедурама а односе се на безбедност у школи, како ученика тако и наставника и 

родитеља. Коначно су дефинисане улоге свих учесника у процедурама јер је директор 

школе инсистирао на транспарентности поступака у односу на ученике који крше правила 

понашања и који имају изречене васпитне мере и евентуално одређен друштвено-користан 

рад. Са Правилницима су упознати наставници на одржаним већима али и родитељи преко 

представника Савета родитеља. Може се закључити и да је Савет родитеља функционисао 

у складу са процедурама и био врло конструктиван у сарадњи са школом.  

Нарочито је значајно да је у школи повећан број камера, унутрашњих и спољашних 

и интензивиран видео надзор. Такође, на школи су током претходног периода извршене 

бројне санације које управо имају за циљ повећање безбедности ученика и пријатности 

боравка у адекватно уређеном школском простору. Уређени су и школски терени, један 

средствима нашег прослављеног кошаркаша Богдана Богдановића. 

Други важан закљичак је да је насилна комуникација најчешће почињала и 

разбуктавала се на друштвеним мрежама, у оквиру разних „група на мрежама“. Тај 

виртуелни простор је препун неадекватне комуникације (почев од граматике и правописа 

преко провокација и омаловажавања па до изузетно узнемирујућег вербалног насиља и 

малтретирања). У овој сфери предузете су разне активности – запослени су похађали 

семинаре који су управо имали за циљ препознавање и спречавање дигиталног насиља. 

Затим, предузимане су активности у сарадњи са родитељима да се утврде чињенице и 

открије постојање ове врсте насиља. Родитељима је више пута, у оквиру Савета родитеља 

али и у појединачним сусретима са разредним старешинама и наставницима, скретана 

пажња да прате и контролишу комуникацију сопствене деце на друштвеним мрежама. 

Ове школске године промовисани су здрави стилови живота, рађено је доста у 

оквиру часова и слободних активности на плану екологије и одрживог развоја. Ученцима 

је указивано на значај физичког и менталног здравља али и очувања животне средине и 

друштвене заједнице. Као и сваке године, школа је предузимала и активно се укључивала 

у акције хуманитарне помоћи појединцима али и установама. Негован је добар и 

сараднички однос са локалном заједницом . 

Један од закључака је да је ове године у стручном усавршавању нарочито био 

присутан велики број тема из области безбедности ученика али и подршке ученицима који 

имају неке специфичности. Све је већи број са посебним развојним карактеристикама па 

самим тим и потребама за одређеним приступом у раду. Због тога је стручна служба 

похађала семинар о аутизму који је од помоћи у раду са том све већом групом ученика. 

Оно што је повећано током школске године је број ИОП-а. Иако је највећи број 

усмерен на интелектуалне тешкоће и савладавање градива повећан је број такозваних 

социјалних и емоционалних ИОП-а. То показује да је повећана свест у колективу о значају 
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свих карактеристика ученика, не само интелектуалних, и да школски успех и напредовање 

зависи често од многих других чинилаца, не само од самог похађања наставе и учења. 

У прилог овоме иде и већа сарадња са стручном службом и у оквиру одељењских и 

стручних већа око прављења плана и договора о раду појединих ученика. Посебно 

организована већа у циљу размене мишљења и договора о раду везаном за поједине 

ученике су постала уобичајена пракса.   

Унапређење рада са ученицима постало је током године видљиво и у електронским 

дневницима. Коначно се успоставља пракса формативног оцењивања и опис постигнућа 

ученика са препорукама за даљи рад. Анализом појединих оцена може се лепо пратити рад 

и напредовање појединих ученика. Остаје као задатак да то буде пракса не појединих 

наставника за поједине ученике, него пракса која се односи на све. 

На крају, најважније је истаћи да наставници разумеју идеју да је побољшање 

квалитета наставе најчешће у директној корелацији са смањивањем дисциплинских 

проблема ученика. Након договора међу наставницима ове школске године одржано је 

неколико изузетно квалитетних и брижљиво припремљених огледних часова.  Ти часови 

су укључивали међупредменте корелације и поједине ученике али и по неколико одељења. 

Наставници су међусобно сарађивали на највишем нивоу, часови су садржали више 

различитих области и тема  али и разна техничка и аудио-визуелна помагала па је било 

изузетно занимљиво присуствовати им. Укљученост ученика је била фасцинантна, до 

изражаја су долазили не само способнији ученици већ и они који имају тешкоће у учењу и 

они који показују дисциплинске проблеме. Та пракса би требало да се настави. 

Школска година се завршила због трагичних околности у ОШ „Владислав 

Рибникар“ нешто раније али околности које су настале због тога биће уврштене у план 

самовредновања за наредну школску годину. 

На крају, може се закључити да би оцена за ову област у претходној школској 

години била између 3 и 4.  

АКЦИОНИ ПЛАН 

Треба наставити са доборм праксом али и унапредити области које су биле слабије 

заступљене: у потпуности примењивање формативног оцењивања, повећање свести о 

сопственој улози и активности на друштвеним мрежама и у дигиталном простору, 

унапређење комуникације и повећање емпатије код ученика али и наставника, спремност 

на помоћ и сарадњу, уважавање различитости и свест о сопственој улози у животној и 

друштвеној заједници. 

Координатор Тима 

психолог школе  Јелена Кенић 
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23. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНУ 

ОРЈЕНТАЦИЈУ 

  Координатор тима и руководилац већа су се у неколико наврата договарале око 

организације рада и састанака тима. 

У првом полугодишту вођени су разговори са разредним старешинама о врстама и 

распореду активности везаних за професионалну орјентацију ученика осмог разреда. 

Поједини ученици су се појединачно обраћали стручној служби јер су имали потребу да 

разговарају на тему даљег школовања и професиолног усмеравања. 

У другом полугодишту, између осталог, разговарало се о третману деце са 

посебним потребама, разредне старешине су информисани да ученици који раде по ИОП-у 

се упућују у Центар за ПО који ради при Националној служби за запошљавање Београд. 

Такође се разговарало се о осмишљавању садржаја за ЧОЗ. 

 У свим одељењима су спроведене анкете о способностима и интересовањима као и 

о избору средње школе. Ученицима који су имали потребу за тим, заказана су и 

реализована додатна тестирања и раговор у канцелрији психолога школе. 

 Ученици су могли да се обрате за питања и савет у стручну службу. Све до 

тренутка уписа, стручна служба и разредне старешине биле су им на располагања за 

питања и савете. Такође, помагали су ученицима и у писању листе жеља за упис у средње 

школе. 

Координатор Тима 

Јелена Кенић 

 

 

24. ИЗВЕШТАЈ  УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА ЗА ШКОЛСКУ 

2022/2023. ГОДИНУ 

 

Током школске године 2022/2023.  одржана су четири састанка  Ученичког  

парламента. На тим састанцима су били присутни представници (по 2) седмог и осмог 

разреда,као и координатори Јасмина Николић,Никол/а Поповић и Бојана Симоновић. 

Председник Ученичког парламента је Јелисавета  Јовановић 8/6, , а заменик Јана 

Нинић 8/3. 

На првој седници извршено је конституисање Ученичког парламента .Ученици су 

тајним гласањем изабрали представнике за рад Школског одбора, Наставничког 

већа,тимова школе. Усвојен је и утврђен План  активности парламента и договорено је 

које су његове активности до следећег састанка. Ученици су  посебно обратили пажњу на 

доношење нових правила понашања у школи.  

Донет је и став Парламента о насиљу у школама. 
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Током  првог полугодишта организован је одлазак на представу ,,Кавез“, као и 

предавање Удружења Плави  круг о дијабетису. У организацији Парламента ученици су  

28.10.2022. године ишли у Мало позориште  Душко Радовић  и гледали представу,, Кавез“, 

рађену према мотивима књиге ,,Цвеће зла“ Д.Киза. Предавање о дијабетису  одржано је 

12.12.2022. године и било је јако посећено. 

Парламент  је учестовао и у низу хуманитарних  акција које су се организовале 

током првог полугодишта,а 1. децембра је обележен Светски дан борбе против сиде,као и 

Међународни дан толеранције.Током октобра месеца  координатори и чланови 

Парламента учестовали су у обележавању Дечије недеље и Светског дана здраве хране. 

Током 2.полугодишта Ученички парламент је учестовао у акцији уређења школског 

доришта,као и у припреми пробног матурског испита.Информисали су остале ученике о 

маратону, Ноћи музеја ,као и припреми за Дан школе.  

Организовано је  и припремљено да се одржи предавања о штетности електронских 

цигара,али је одложено за септембар због завршетка школске године 6.6.2023. 

Поводом језиве ситуације која се десила у ОШ,,Владислав Рибникар“ученици су 

изнели своја мишљења,подржали ученике Прве београдске гимназије који су изнели своје 

ставове.Чланови Парламента су за то да се пооштре казне и санкције у школи,као и да се 

забране мобилни телефони.Било је и речи о томе да се строго поштује и правилник о 

облачењу.Чланови Парламента су дали предлог да се на часовима грађанског васпитања 

више раде радионице о насиљу,као и одређени пројекти, да се од следеће године више 

организује предавања која ће водити људи који су стручни за одређене области.Треба 

више појачати педагошки рада,строго кажњавати и најмање преступе,  као и да већу 

одговорност сносе родитељи проблематичне деце. 

                                                                                              Извештај сачинила  

                                                                                                 Бојана Симоновић 

 

 

25. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ РЕЦИТАТОРСКЕ СЕКЦИЈЕ ЗА ШКОЛСКУ  

2022/2023. ГОДИНУ 

 

 

Ове школске године одржано је 36  часова   рецитаторске секције (укупно активно 

осморо деце). Чланови  секције припремили су програм за Ускршњи концерт , учестовали 

на такмичењима и у програму за Дан школе. У првом полугодишту одржано  је школско 

такмичење у рецитовању за млађи и средњи узраст. На шклском  такмичењу за млађи 

узраст било је око  тридесетак такмичара, а у средњем је учествовало једанаест ученика.На 



 
 

146 
 

општинско такмичење се пласирала  Даница Бошковић 4/2, а у средњем узрасту Катарина 

Јанковић 5/2.  
Катарина је освојила 2.место на општинском такмичењу и  пласирала се на 

градско,где је добила похвалу за учешће. Даница Бошковић је на општинском такмичењу 

освојила 4.место,тј.похвалу. 

Посебно  бих  нагласила да као  школа  имамо јако  талентоване деце за глуму и 

рецитовање. 
 

Руководилац рецитаторске секције 

Бојана Симоновић 


